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ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
LEGGERE E RISPETTARE LE SEGUENTI INFORMAZIONI IMPORTANTI

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le presenti istruzioni di sicurezza.
Conservarle nei pressi dell’apparecchio per riferimento futuro. Le presenti
istruzioni sono altresi disponibili sul sito www.hotpoint.eu

Le presenti istruzioni e 'apparecchio stesso sono corredati da importanti
messaggi relativi alla sicurezza da osservare sempre. Il costruttore decli-
na ogni responsabilita per mancata osservanza delle istruzioni di sicurez-
za, usi non appropriati dell’'apparecchio o errate impostazioni dei coman-
di.

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

A Tenere I'apparecchio fuori dalla portata di neonati e bambini molto pic-
coli (0-3 anni). Tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini (3-8
anni), salvo qualora costantemente sorvegliati.

A L'utilizzo di questo apparecchio da parte di bambini di eta superiore a
8 anni e persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali o con
esperienza e conoscenza inadeguate € consentito solo sotto sorveglianza.
Queste persone possono viceversa utilizzare 'apparecchio se é stato loro
insegnato a farlo in condizioni di sicurezza e se sono a conoscenza dei
pericoli derivanti dall’'utilizzo. | bambini non devono giocare con I'apparec-
chio. La pulizia e la manutenzione possono essere effettuate da bambini
solo se sorvegliati da adulti.

USO CONSENTITO

AATTENZIONE: 'apparecchio non €& destinato a essere messo in
funzione per mezzo di un temporizzatore esterno o di un sistema con
comando a distanza separato.

L'apparecchio & destinato a usi domestici e applicazioni simili, quali:
locali adibiti a cucina per il personale dei negozi, uffici e altri luoghi di lavoro;
agriturismi; dai clienti di alberghi, motel, bed & breakfast e altri ambienti
residenziali.

L’apparecchio non & indicato per un uso professionale. Non utilizzare
questo apparecchio all’'aperto.

ATTENZIONE: poiché il tubo contiene collegamenti elettrici, non
utilizzarlo per aspirare acqua e non immergerlo in acqua per pulirlo. Il tubo
deve essere controllato regolarmente e non deve essere utilizzato in caso
di danneggiamento per evitare il rischio di folgorazioni.

A Non utilizzare I'apparecchio per aspirare ceneri, carboni ardenti o altre
hotpoint.eu m—
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sostanze calde per evitare il rischio di incendio. Non utilizzare I'apparecchio
per aspirare liquidi o sostanze umide per evitare il rischio di folgorazioni.

. Non utilizzare I'apparecchio su persone o animali per evitare il rischio
di lesioni.

INSTALLAZIONE

A Non riparare o sostituire alcuna parte dell’apparecchio se non specifi-
catamente indicato nel manuale d’'uso. Dopo aver disimballato I'apparec-
chio, assicurarsi che non sia stato danneggiato durante il trasporto. In caso
di problemi, rivolgersi al rivenditore o al servizio post vendita di zona. Dopo
il montaggio, i rifiuti di imballaggio (plastica, parti in polistirolo, ecc.) devono
essere tenuti fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffoca-
mento.

Rimuovere tutti i materiali di imballaggio, incluse eventuali etichette
adesive, prima di mettere in funzione I'apparecchio.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A Prima di collegare I'apparecchio, verificare che le specifiche elettriche
corrispondano ai valori del proprio sistema di alimentazione. La targhetta
della tensione si trova sul fondo dell’'apparecchio.

Deve essere possibile staccare I'apparecchio dall’alimentazione elettri-
ca scollegandolo in caso di spina accessibile oppure tramite un interruttore
multipolare installato a monte della presa e I'apparecchio deve essere do-
tato di messa a terra in conformita alle norme nazionali in materia di sicu-
rezza elettrica.

Non utilizzare prolunghe, prese multiple o adattatori. Non utilizzare
I'apparecchio con parti del corpo bagnate o a piedi nudi. Non utilizzare
I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina hanno subito danni, se
non funziona correttamente o se € caduto o € stato danneggiato. Se il cavo
di alimentazione & danneggiato, sostituirlo con uno identico per evitare il
rischio di folgorazioni.

PULIZIA E MANUTENZIONE

AAWERTENZA: Accertarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato
dall’alimentazione elettrica prima di qualsiasi operazione di pulizia 0 manu-
tenzione per evitare il rischio di folgorazioni. Evitare I'uso di pulitrici a getto
di vapore.

Non spruzzare eventuali detergenti direttamente sull’apparecchio per
evitare il rischio di folgorazioni.




DESCRIZIONE
DELL’ASPIRAPOLVERE

Spazzola Multi*

Pedale per regolazione setole
Spazzola Deluxe Parquet*

Spazzola Parquet*

Spazzola imbottiti*

Bocchetta per superfici delicate*
Fermo*

Bocchetta di precisione*

Tubo telescopico in metallo inferiore
10. Regolatore lunghezza tubo

11.  Tubo telescopico in metallo superiore
12. Manico del tubo

13. Regolatore d’aria

14. Ricevitore segnale Remote Power Control*
15. Impugnatura

16. Tubo flessibile in plastica

17. Dispositivo di sblocco

18. Ingresso di aspirazione

©COENOOA®ON =

INTRODUZIONE

Grazie per aver acquistato il nostro
aspirapolvere multiciclonico. Avete scelto
un apparecchio efficace ed altamente
performante. Si consiglia di registrare
il prodotto su www.hotpoint.co.uk per
assicurarsi di poter beneficiare di tutti i
vantaggi messi a disposizione dal servizio di
assistenza clienti Hotpoint.

L'aspirapolvere multiciclonico & stato progettato
coniugando efficienza ed ergonomia. | suoi nuovi
motori ad alto rendimento garantiscono prestazioni
ottime a basso consumo.

PRIMA DELL’'USO
Montagglo (A, B)

Fissare il tubo flessibile in plastica (16)
allingresso di aspirazione (18) fino a sentire lo
scatto. Per rimuoverlo, premere il dispositivo di
sblocco (17) ed estrarlo.

2. Inserire il tubo telescopico in metallo superiore
(11) nel manico del tubo (12) fino a sentire lo
scatto. Utilizzare I'apposito regolatore (10) per
regolare la lunghezza del tubo.

3. Montare [l'accessorio necessario (vedere
capitolo “Accessori”) sulla estremita finale del
tubo telescopico in metallo fino a sentire lo

19. Coperchio vano polvere

20. Multiciclone inferiore

21. Contenitore vano polvere

22. Multiciclone superiore

23. Maniglia vano polvere

24. Pulsante + per regolazione elettronica della potenza®
25. Pulsante - per regolazione elettronica della potenza®
26. Pulsante di stand-by*

27. Vano batterie*

28. Indicatore vano polvere pieno*
29. Indicatore pulizia filtro*

30. Indicatore di stand-by*

31. Regolatore elettronico di potenza*
32. Pulsante di avvio/arresto

33. Funzione Start & Pause*

34. Pulsante avvolgi cavo

35. Cavo di alimentazione

36. Pulsante di sblocco vano polvere
37. Filtro multiciclonico

38. Filtro Hepa 14

39. Griglia di aerazione

*solo su alcuni modelli

scatto.

In caso di apparecchio dotato di Remote Power
Control, & necessario inserire le batterie fornite
(27) (vedere paragrafo “Remote Power Control” del
capitolo “Caratteristiche”).

UTILIZZO
DELL’ASPIRAPOLVERE

Non utilizzare I'aspirapolvere senza filtri o contenitore
polvere per evitare il rischio di danneggiamento
dell’apparecchio.

1. Srotolare il cavo di alimentazione (35), quindi
collegare I'apparecchio alla presa elettrica
(220/240 V).

Si consiglia di srotolare interamente il cavo di

alimentazione prima di avviare I'apparecchio.

2. Premere il pulsante di avvio/arresto (32) per
avviare I'apparecchio.

3. Per selezionare [lintensita di aspirazione
desiderata (in base al modello), utilizzare i
pulsanti +/- (24, 25) del Remote Power Control
per la regolazione elettronica della potenza
oppure procedere manualmente premendo il
regolatore elettronico di potenza (31).

Si consiglia di utilizzare una potenza di aspirazione

ridotta su superfici delicate, quali tende, tessuti, cuscini,

ecc., per evitare eventuali danni o almeno di aprire il

regolatore d’aria (13) per ridurre “'effetto ventosa”.

. hotpoint.eu —
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4. Per mettere in pausa l'aspirapolvere, qualora
questa funzione sia disponibile, & possibile
utilizzare il pulsante di stand-by (26) del Remote
Power Control o la funzione Start & Pause (in
base al modello). E sufficiente inserire la spazzola
nell’apposito alloggiamento orizzontale (33).

5. Per spegnere I'apparecchio, premere di nuovo il
pulsante di avvio/arresto (32).

6. Scollegare la spina dalla presa elettrica, quindi
premere il pulsante avvolgicavo (34) fino al
completamento dell’operazione.

Assicurarsi che il cavo non si attorcigli durante

I'operazione di riavvolgimento.

7. Bloccare la testa per pavimenti nell’apposito
alloggiamento (33), quindi riporre I'apparecchio.

Non avviare 'aspirapolvere in caso di tubo flessibile

in plastica attorcigliato per evitare il rischio di

danneggiare I'apparecchio.

CARATTERISTICHE

Indicatori a LED (28, 29, 30) e Regolato-
re elettronico di potenza (31) (se dispo-
nibile)

Indicatore vano polvere pieno (28): il LED & acceso
in caso di vano pieno o intasamento. Una volta pulito
il vano polvere o rimosso eventuali intasamenti, il LED
si spegnera automaticamente.

Indicatore pulizia filtro (29): dopo 50 ore di utilizzo,
il LED si accende. Dopo la pulizia (vedere capitolo
“Pulizia e manutenzione”), per ripristinare I'indicatore,
tenere premuto per alcuni secondi il simbolo “+” (24)
del Remote Power Control.

Indicatore di stand-by (30): in caso di utilizzo del
pulsante di stand-by (26) del Remote Power Control,
la potenza di aspirazione viene interrotta e il regola-
tore elettronico di potenza (31) lampeggia una volta.
Per riavviare la potenza di aspirazione, premere il
pulsante di stand-by (26). Lindicatore di stand-by &
sempre acceso.

Regolatore elettronico di potenza (31): premendo
questo pulsante, la potenza di aspirazione segue un
andamento ciclico (min -> med -> max -> min). Con-
sente di impostare la potenza di aspirazione neces-
saria.

Remote Power Control

I Remote Power Control (14) (se disponibile)
consente di regolare la potenza di aspirazione
direttamente dallimpugnatura, senza alcuno sforzo
e senza bisogno di chinarsi. Mentre I'aspirapolvere €
in uso, € possibile metterlo nella modalita di attesa
premendo il pulsante di stand-by (26).

8

Per inserire o cambiare le batterie del Remote Power

Control:

1. Aprire il vano batterie (27).

2. Inserire due batterie AAA, prestando attenzione
allindicazione dei poli positivo e negativo.

3.  Chiudere il vano batterie fino a sentire lo scatto.

Start & Pause

La funzione Start & Pause (33) (se disponibile)
consente di tenere l'aspirapolvere in modalita di
attesa bloccando la testa pulente nella posizione
di stazionamento: & sufficiente inserire la spazzola
nell’'apposito alloggiamento.

Filtro Hepa 14

Il filtro Hepa 14 (38), con trattamento ai carboni attivi,
garantisce il massimo livello di trattenuta della polvere
(>99,995%) e la filtrazione degli odori.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di procedere alle operazioni di pulizia o
manutenzione dell’aspirapolvere, assicurarsi che
I'apparecchio sia stato scollegato dalla presa elettrica.
Non utilizzare sostanze aggressive o materiali abrasivi
per pulire 'apparecchio, nonché i relativi componenti
interni e accessori. Per la pulizia utilizzare un panno
morbido asciutto o leggermente umido.

Assicurarsi che I'apparecchio e i relativi componenti
siano completamente asciutti prima di procedere al
suo riavvio.

Si consiglia di pulire il filtro con cadenza almeno
semestrale per ripristinarne il potere filtrante. In ogni
caso si consiglia di sostituire il filtro almeno una volta
I'anno per garantirne le massime prestazioni.
Utilizzare I'aspirapolvere sempre con il filtro installato.

Pulizia del vano polvere

Per la regolare pulizia del vano polvere (E):

1. Premere il pulsante di sblocco del vano polvere
(36) sulla maniglia (23), quindi estrarre il vano.

2. Tenere il vano polvere in posizione verticale con
il coperchio rivolto verso il basso.

3.  Premere il blocco del coperchio del vano (19)
per aprire il vano polvere (21).

4.  Svuotare il vano polvere.

5. Chiudere il coperchio del vano polvere fino a
sentire lo scatto, quindi riposizionarlo all'interno
del corpo principale.

Per il lavaggio del vano polvere al fine di eliminare

qualsiasi residuo di sporco (C):

1. Prima di lavare il contenitore del vano polvere,
assicurarsi che sia stato svuotato.



2. Allineare il segno presente sul multiciclone supe-
riore (22) al simbolo di sblocco sul vano polvere
(21) per aprire il vano, ruotando il vano polvere
superiore come nella figura (C).

3. Estrarre il multiciclone superiore dal vano polvere.

4. Rimuovere qualsiasi residuo di sporco lavando il
vano polvere con acqua corrente.

5. Lasciarlo asciugare a temperatura ambiente fino
alla completa asciugatura dei suoi componenti.

6. Allineare il segno presente sul multiciclone supe-
riore (22) al simbolo di blocco sul vano polvere
per chiudere il vano, ruotando il vano polvere su-
periore come nella figura (C).

7. |l perfetto allineamento del segno presente sul
multiciclone superiore (22) al simbolo di blocco
sul vano polvere indica il corretto montaggio del
vano stesso.

8. Riposizionare il vano polvere all’interno del cor-
po principale.

Pulizia dei filtri (F)

Il presente modello € dotato di un filtro Pure Clean
Hepa 14. |l filtro Pure Clean Hepa 14 assicura la
massima protezione contro gli allergeni garantendo
un’elevata qualita dell’aria restituita dall’apparecchio
completamente libera da residui di polvere (potere
filtrante > 99,995%).

Per la pulizia del filtro Pure Clean Hepa 14 (38)
posteriore:

1.  Smontare la griglia di aerazione (39) utilizzando
la linguetta di apertura.

2. Rimuovere il filtro Pure Clean Hepa 14
sbloccando la linguetta di apertura.

3. Lavare il filtro direttamente sotto il rubinetto
evitando un getto d’acqua troppo forte.

4. Tenerlo in posizione tale da far scorrere I'acqua
parallelamente alle relative pieghe.

5. Lasciarlo asciugare a temperatura ambiente
fino alla completa asciugatura di tutti i suoi
componenti.

6. Riposizionare il filtro Pure Clean Hepa 14
prestando attenzione alla posizione degli
incastri.

7. Montare la griglia di aerazione nell'apposito
alloggiamento fino a sentire lo scatto.

Per pulire il filtro multiciclonico (37):

1. Premere il pulsante di sblocco del vano polvere
(36) sulla maniglia (23), quindi estrarre il vano.

2. Aprire mediante la leva della maniglia presente
sul vano polvere come nella figura (F).

3. Estrarre il filtro mediante la linguetta di apertura.

4. Lavare il filtro direttamente sotto il rubinetto evi-
tando un getto d’acqua troppo forte.

5. Lasciarlo asciugare a temperatura ambiente fino
alla completa asciugatura dei suoi componenti.

6. Montare il filtro nell’'apposito alloggiamento all’'in-

terno del vano polvere.
7.  Chiudere la maniglia del vano polvere.

ACCESSORI
Spazzola Multi

La spazzola Multi (1) € adatta alla pulizia quotidiana di
pavimenti duri e tappeti.

La spazzola Multi (1) € progettata per ottimizzare
il flusso di aria ed & particolarmente indicata per la
pulizia di pavimenti duri e lisci, nonché di tappeti e
moquette.

Servirsi del pedale di regolazione setole (2) per pulire:

I}=
S
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Spazzola Parquet

La spazzola Parquet (4) € adatta per la pulizia di
pavimenti particolarmente delicati come i pavimenti
in legno. Le speciali setole naturali ne consentono
I'utilizzo sulle superfici piu delicate in tutta tranquillita.

Pavimenti duri

| Tappeti e moquette

Spazzola Deluxe Parquet

La spazzola Deluxe Parquet (3) & particolarmente
adatta per la pulizia di pavimenti delicati e parquet.
La spazzola € dotata di delicatissime setole rotanti,
azionate dalla corrente aspirante dell’aspirapolvere,
e di morbide ruote che consentono di proteggere i
pavimenti delicati. Per la pulizia dei componenti in
plastica della spazzola Deluxe Parquet, rimuovere la
spazzola dal tubo telescopico in metallo inferiore (9)
e utilizzare un panno morbido asciutto o leggermente
inumidito. Per la pulizia delle setole rotanti, ruotare la
chiusura di sicurezza in posizione 'm e rimuovere la
spazzola rotante, quindi smontarla e procedere alla
pulizia. Rimuovere eventuali capelli o fili attorcigliati
con le forbici, facendo particolare attenzione a non
danneggiare le setole.

Spazzola imbottiti

La spazzola imbottiti (5) & indicata per la pulizia di
superfici particolari come divani, materassi, coperte,
cuscini, ecc. La spazzola & dotata di setole rotanti,
azionate dalla corrente aspirante dell’aspirapolvere
che vi permettono di pulire in profondita e di rimuovere
eventuali peli, capelli o acari dai tessuti. Inoltre, grazie

. hotpoint.eu —
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alla griglia protettiva, le setole non entrano in contatto

con le superfici da pulire, assicurando la massima
delicatezza sui tessuti.

Bocchetta di precisione

La bocchetta di precisione (8) posizionata nel vano
accessori (7) aiuta a raggiungere angoli, fessure e
altri punti difficili.

Bocchetta per superfici delicate

La bocchetta per superfici delicate (6), posizionata
nel vano accessori (7), € indicata per essere utilizzata
su superfici che richiedono particolare attenzione,
quali radiatori, mobili, ecc. Le speciali setole naturali
consentono di poterla utilizzare sulle superfici piu
delicate in tutta tranquillita.

SALVAGUARDIA DELL'AMBIENTE
SMALTIMENTO MATERIALI DI IMBALLAGGIO

laggio devono quindi essere smaltite in

modo responsabile, in conformita alle

norme stabilite dalle autorita locali.

Il materiale di imballaggio ¢ riciclabile al
100% ed é contrassegnato dal simbolo di
riciclaggio (*). Le diverse parti dellimbal-

SMALTIMENTO ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con ma-

teriale riciclabile o riutilizzabile. Disfarsene

seguendo le normative locali per lo smalti-
— mento dei rifiuti. Per ulteriori informazioni sul

trattamento, recupero e riciclaggio di elettro-
domestici, contattare I'ufficio locale, il servizio di rac-
colta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale
I'apparecchio € stato acquistato. Questo apparecchio
€ contrassegnato in conformita alla direttiva europea
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE). Mediante il corretto smaltimento
del prodotto, I'utente contribuisce a prevenire le pos-
sibili conseguenze negative per 'ambiente e la salute
derivanti da uno smaltimento inadeguato. Il simbolo
(*) sul prodotto o sulla documentazione di accompa-
gnamento indica che questo prodotto non deve esse-
re trattato come rifiuto domestico, ma deve essere
consegnato presso I'idoneo punto di raccolta per il ri-
ciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroni-
che.
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DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti per la proget-
tazione ecocompatibile del Regolamento europeo n.
666/2013.

Aspirapolvere testata per uso sia su superficie dure
sia su tappeto (uso generico) e verificata sulla base
degli standard europei:

EN 60312-1;
EN 60312-2
EN 60704-1;
EN 60704-2-1



INDIVIDUAZIONE DEI GUASTI

Problema

Possibili cause/Soluzioni

L’aspirapolvere non si accende.

Controllare se il pulsante di avvio/arresto € stato premuto.

La spina potrebbe essere non inserita oppure potrebbe non
riuscire a fare contatto.

In caso di prodotto in posizione di stazionamento con la
funzione Start & Pause (se disponibile), rimuovere la spazzola
dall’alloggiamento e premere il pulsante di avvio/arresto.

L’indicatore contenitore polvere
pieno si accende anche se non &
ancora pieno.

Pulire il contenitore polvere.

Pulire i filtri e, se necessario, sostituirli.

Assicurarsi che il tubo telescopico, il tubo flessibile e la
spazzola non presentino ostruzioni.

La potenza di aspirazione é bassa.

Pulire i filtri e, se necessario, sostituirli.

Assicurarsi che il tubo telescopico, il tubo flessibile e la
spazzola non presentino ostruzioni.

Pulire il vano polvere e i relativi filtri.

Controllare se la polvere ha raggiunto il livello massimo, in tal
caso svuotare il vano polvere.

Il Remote Power Control non
funziona.

Le batterie non sono sufficientemente cariche.

Le batterie non sono state posizionate correttamente all'interno
del vano batterie. Posizionare le due batterie AAA, prestando
attenzione all'indicazione dei poli positivo e negativo.
Rimuovere le batterie, quindiriposizionarle di nuovo, prestando
attenzione all'indicazione dei poli positivo e negativo.
Potrebbero essere presenti interferenze dovute a ostacoli o
apparecchi elettronici.

Surriscaldamento del motore. Un uso intensivo pud dare
origine al surriscaldamento del motore. Attendere quindi
60-90 minuti per consentirne il raffreddamento (Dipende da
parametri esterni).

Si avvertono piccole scariche
elettrostatiche durante I’aspirazione.

L’aspirazione di polveri particolarmente sottili (es. farina, ecc.)
potrebbe provocare delle piccole scariche elettrostatiche.
In caso di aspirazione di tali materiali, si consiglia di non
utilizzare il tubo telescopico in metallo, ma solo il tubo flessibile
in plastica, impostando la potenza di aspirazione al minimo.

L’aspirapolvere emette un sibilo o
vibra durante I'utilizzo.

Uno o piu accessori non sono stati montati correttamente.
Verificare che filtri e spazzole siano stati montati secondo le
presenti istruzioni.

Pulire i filtri e, se necessario, sostituirli.

Il regolatore d’aria & aperto. Assicurarsi che sia chiuso
correttamente.

La spazzola si sposta con difficolta.

Ridurre la potenza di aspirazione, soprattutto su tappeti e tes-
suti in generale. Aprire il regolatore d’aria per ridurre “I'effetto
ventosa”.

L’aspirapolvere si spegne durante
'uso.

Surriscaldamento del motore. Un uso intensivo pud dare
origine al surriscaldamento del motore. Attendere quindi
60-90 minuti per consentirne il raffreddamento (Dipende da
parametri esterni).

Assicurarsi che il tubo telescopico, il tubo flessibile e la
spazzola non presentino ostruzioni.

. hotpoint.eu —
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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

» Before using the appliance, read these safety instructions. Keep them
nearby for future reference. These instructions are also available on
www.hotpoint.eu

» These instructions and the appliance itself provide important safety
warnings, to be observed at all times. The manufacturer declines any
liability for failure to observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.

SAFETY WARNINGS

. AVery young children (0-3 years) should be kept away from the ap-
pliance. Young children (3-8 years) should be kept away from the appli-
ance unless continuously supervised.

. AChiIdren from 8 years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge can use this appliance only if they are supervised. Alterna-
tively these people can use if have been given instructions on safe ap-
pliance use and if they understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not
be made by childern without supervision.

PERMITTED USE

. A CAUTION: the appliance is not intended to be operated by means
of an external timer or separate remote controlled system.

. AThis appliance is intended to be used in household and similar
applications such as: staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments; farm houses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.

. AThis appliance is not for professional use. Do not use the appliance
outdoors.

. A CAUTION: The hose contains electrical connections, do not use it
to suck up water and do not immerse in water fo cleaning. The hose
shuld be checked regularly and must not be used if damaged - risk of
electrical shock.

. A Do not use the appliance to vacuum ash or hot coals or any other
hot substance - risk of fire. Do not use the appliance to vacuum liquid
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or damp substances - risk of electrical shock.
. Do not use the appliance on persons or animals - risk of injury.

INSTALLATION

. A Do not repair or replace any part of the appliance unless specifi-
cally stated in the user manual. After unpacking the appliance, make
sure that it has not been damaged during transport. In the event of
problems, contact the dealer or your nearest After-sales Service. Once
assembled, packaging waste (plastic, styrofoam parts etc.) must be
stored out of reach of children - risk of suffocation.

. A Remove all packaging materials, including any adhesive label, be-
fore operating the appliance.

ELECTRICAL WARNINGS

. A Before connecting the appliance, verify that electrical ratings cor-
responds to your supply system ratings. The rating plate is on the bot-
tom of the appliance.

. It must be possible to disconnect the appliance from the power sup-
ply by unplugging it if plug is accessible, or by a multi-pole switch in-
stalled upstream of the socket and the appliance must be earthed, in
conformity with national electrical safety standards.

. A Do not use extension leads, multiple sockets or adapters. Do not
use the appliance when you are wet or barefoot. Do not operate this
appliance if it has a damaged power cable or plug, if it is not working
properly, or if it has been damaged or dropped. If the power cable is
damaged, it must be replaced with an identical one - risk of electrical
shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

. AWARNING: Ensure that the appliance is switched off and discon-
nected from the power supply before performing any cleaning or main-
tenance operation - risk of electrical shock. Never use steam cleaning
equipment.

. A Do not spay directly cleaners on the appliance — risk of electrical
shock.

. hotpoint.eu  —
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DESCRIPTION OF THE VACUUM
CLEANER

Multi brush*
Bristle-adjustment pedal
Deluxe parquet brush*
Parquet brush*

Upholstery brush*

Nozzle for delicate surfaces™
Clamp*

Precision nozzle*

Metal extension lower pipe
10. Pipe lenght regulator

11. Metal extension upper pipe
12. Hose handle

13. Air regulator

14. Remote Power control*

15. Handle grip

16. Plastic flexible hose

17. Release

18. Suction inlet

©COENOOA®ON =

INTRODUCTION

Thank you for purchasing our Multicyclonic
vacuum cleaner. In doing so you have opted
for an effective, high performance appliance.
We advise you to register this product on
www.hotpoint.co.uk to make sure you are
entitled to all the benefits made available by
Hotpoint Customer Service.

Multicyclonic vacuum is designed combining efficiency
and ergonomy. They new high efficiency motors
ensure optimal performances with low consumption.

BEFORE FIRST USE
Assembling (A, B)

1. Fasten the plastic flexible hose (16) to the suction
inlet (18) until it clicks into place. To remove it,
press the release (17) and pull it out.

2. Fit the metal extension upper pipe (11) into the
hose handle (12) until it locks into place. Use the
pipe length regulator (10) to adjust the length of
the pipe.

3. Fit the attachment you need (see chapter
“Attachments”) into the end of the metal
extension pipe until it locks into place.
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19. Dustbin lid

20. Lower multicyclone

21. Dustbin container

22. Upper multicyclone

23. Dustbin handle

24. Buttons + for electronic power adjustment*
25. Buttons - for electronic power adjustment®
26. Standby button*

27. Battery compartment®

28. Dustbin full indicator®

29. Filter cleaning indicator®
30. Standby indicator*

31. Electronic power regulator*
32. Start/Stop button

33. Start&Pause function*

34. Cord-rewind button

35. Power cord

36. Dustbin release button

37. Multicyclonic filter

38. Hepa 14 filter

39. Airgrill

* on some models only

If your appliance is equipped with a Remote Power
Control, you will need to insert the batteries supplied
(27) (see paragraph “Remote Power Control” under
chapter “Features”).

USING THE VACUUM CLEANER

Do not use the vacuum cleaner without filters or dust

container, as the appliance could get damaged.

1. Unwind the power cord (35) and plug the
appliance into an electrical outlet (220/240V).

We suggest to unwind the entire power cord before

start the appliance.

2. Press the start/stop button (32) to start the
appliance.

3. To select the desired suction intensity (based on
the model) use the +/- button and electronically
adjust the power (24, 25) of the Remote Power
Control; or manually push the electronic power
regulator (31).

We suggest to use a low suction power on delicate

surfaces such as curtains, fabrics, cushions etc to

avoid any damage; or at least open the air regulator

(13) to reduce the suction effect.

4. To pause the vacuum cleaner, if this feature is
available, you can use the standby button (26) on
the Remote Power Control or the Start&Pause
function (based on the model). Just insert the
brush into its horizontal housing (33).



5. To switch off the appliance press the start/stop
button (32) again.

6. Disconnect the plug from the electrical outlet and
press the cord-rewind button (34) until rewinding
is complete.

Make sure the cord does not get entangled during

rewinding.

7.  Secure the floor head into its housing (33) and
store the appliance.

Do not start the vacuum cleaner if the plastic flexible

hose is entangled, as this could damage the appliance.

FEATURES

Led indicators (28, 29, 30) and Electronic
power regulator (31) (if available)

Dustbin full indicator (28): the led switch on when
the dustbin is full or in case of clogging. After cleaning
the dustbin or unclogging, the led will automatically
switch off.

Filter Cleaning Indicator (29): after used about 50
hours the led switch on. After cleaning (see chapter
“Cleaning and maintenance”), to reset the indicator
press the symbol “+” (24) of Remote Power Control
some seconds.

Standby indicator (30): when you use the standby
button (26) on the Remote Power Control, the suction
power stops and the electronic power regulator (31)
blinks one time. To restart the suction power press the
standby button (26). The standby indicator is always
on.

Electronic power regulator (31): when press this
button the suction power works cyclically (min -> med
-> max -> min). It allows to set the suction power re-
quired.

Remote Power Control

The Remote power control (14) (if available) enables

you to adjust the suction power directly and effortlessly

from the hand grip, with no need to bend. When using

the vacuum cleaner, you can keep it on standby by

pressing the Standby button (26).

To insert or change the batteries of your Remote

Power Control:

1. Open the battery compartment (27).

2. Insert two AAA batteries, making sure of the
positive and negative poles.

3. Close the battery compartment until it clicks into
place.

Start&Pause
The Start&Pause function (33) (if available) allows
you to keep the vacuum cleaner on stand-by and lock

the cleaning head in the park position: just insert the
brush into its housing.

Hepa 14 filter

The Hepa 14 filter (38), with active carbons treatment,
ensures the maximal dust retention (>99,995%) and
the filtration of odours.

CLEANING AND MAINTENANCE

Before cleaning or maintaining the vacuum cleaner,
make sure it has been unplugged from the electrical
outlet. Do not use aggressive substances or abrasive
materials to clean the appliance, its internal parts and
attachments. Use a dry or slightly damp soft cloth for
cleaning.

Make sure the appliance and all its parts are
thoroughly dry before restart the appliance.

We suggest to clean the filter at least every 6
months to restore its filtering power. In any case we
recommend replacing the filter at least every year to
ensure maximum performance.

Always operate the vacuum cleaner with the filter
installed.

Cleaning the dustbin

For the routine cleaning of the dustbin (E):

1. Press the dustbin release button (36) on the
handle (23) and take out the dustbin.

2. Keep the dustbin in vertical position with the lid
facing down.

3. Press the lock of dustbin lid (19) to open the
dustbin (21).

4.  Empty the dustbin.

5. Close the dustbin lid until it clicks into place and
replace it into the main body.

For the washing of dustbin to remove any residual dirt

(©)

1. Before washing the dustbin container, make sure
it has been emptied.

2. Align the indicator mark on the upper multicyclo-
ne (22) with the unblock mark on the dustbin (21)
to open the dustbin, turning the upper dustbin
same as the picture (C)

3. Take out the upper multicyclone from dustbin.

4. Remove any residual dirt by washing the dustbin
under running water.

5. Letit dry at room temperature until its parts are
thoroughly dry.

6. Align the mark on the upper multicyclone (22)
with the blocked mark on the dustbin to close the
dustbin, turning the upper dustbin same as the
picture (C)

. hotpoint.eu  —
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7. When the indicator mark on the upper multicyclo-
ne (22) and the blocked mark on the dustbin are
lined up completely, the dustbin is correctly fit-
ted.

Replace the dustbin into the main body

Cleaning the filters (F) .

This model comprises a Pure Clean Hepa 14 filter.
The Pure Clean Hepa 14 filter ensures maximum
protection against allergens and high air quality,
because the air given back by the appliance is entirely
free from dust/powder residues (filtering power >
99.995 %).

To clean the Pure Clean Hepa 14 filter (38) in the
back:

1. Disassemble the air grill (39) using the opening
tab.

2. Remove the Pure Clean Hepa 14 filter by
releasing the opening tab.

3. Wash the filter under running water, taking care
that the jet of water is not too strong.

4. Hold it so that the water flows parallel to its folds.

5. Letitdry at room temperature until all of it's parts
are thoroughly dry.

6. Re-place the Pure Clean Hepa 14 filter, paying
attention to the positions of the notches.

7.  Fit the air grill into its housing until it clicks into
place.

To clean the Multicyclonic filter (37):

1. Press the dustin release button (36) on the
handle (23) and take out the dustbin.

2. Open using the lever of the handle on the dustbin
same as the picture (F).

3. Pull out the filter by the opening tab.

4. Clean the filter by washing it under running wa-
ter, taking care that the jet of water is not too

strong.

5. Let it dry at room temperature until its parts are
thoroughly dry.

6. Fit the filter into the special housing inside the
dustbin.

7.  Close the dustbin handle.

ATTACHMENTS

Multi brush

The Multi brush (1) is suitable for vacuuming hard
floor and carpets on a daily basis.
The Multi brush (1) is designed optimizing the air flow
and is especially suitable for vacuuming hard and
smooth floors as well as carpets.
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Use the bristle-adjustment pedal (2) to clean:

I}=
S

) Hard floors

O

memrnl Carpets

Parquet brush

The Parquet brush (4) is suitable for vacuuming
delicate areas such as wooden floors. The special
natural bristles enable you to use on very delicate
surfaces without harm.

Deluxe Parquet brush

The Deluxe Parquet brush (3) is suitable for
vacuuming delicate and parquet floors. The brush is
equipped with very delicate rotating bristles, which
are operated by the vacuum cleaner’s suction power,
and soft wheels protecting delicate floors. To clean
the plastic parts of the Deluxe Parquet brush, remove
the brush from the metal extension lower pipe (9) and
wipe with a dry or slightly damp soft cloth. To clean the
rotating bristles, turn the safety lock into position
and remove, then disassemble the rotating brush and
start cleaning. Remove any hairs or threads that got
entangled using scissors, taking care not to damage
the bristles.

Upholstery brush

The Upholstery brush (5) is suitable for vacuuming
surfaces such as sofas, mattresses, blankets,
cushions etc. It is equipped with rotating bristles
operated by the vacuum cleaner’s suction power that
enable you to clean in depth and remove any fur, hairs
or mites from fabrics. The protection grill prevents the
bristles from touching the surfaces to be cleaned, thus
ensuring maximum on fabrics.

Precision nozzle
The precision nozzle (8) in the attachment clamp
(7) helps you vacuum corners, crevices and other
difficult-to-reach areas.

Nozzle for delicate surfaces

The nozzle for delicate surfaces (6) in the attachment
clamp (7) is suitable for vacuuming surfaces requiring
special care such as radiators, furniture etc. Its special
natural bristles enable you to use it on very delicate
surfaces without any harm.



SAFEGUARDING THE ENVIRONMENT
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

@ The packaging material is 100% recycla-
ble and is marked with the recycle symbol
E (*)- The various parts of the packaging
must therefore be disposed of responsi-

bility and in full compliance with local au-
thority regulations governing waste disposal.

SCRAPPING OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recycla-

ble or reusable materials. Dispose of it in

accordance with local waste disposal regu-

lations. For further information on the tre-
| )

atment, recovery and recycling of household
electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store
where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive
2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). By ensuring this product is di-
sposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human he-
alth. The (*) symbol on the product or on the accom-
panying documentation indicates that it should not be
treated as domestic waste but must be taken to an
appropriate collection center for the recycling of elec-
trical and electronic equipment.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets the Eco Design requirements of
European Regulation n. 666/2013.

Vacuum Cleaner tested for use on both hard surface
and on carpet (general purpose) and verified on the
basis of the standard Europe:

EN 60312-1;
EN 60312-2
EN 60704-1;
EN 60704-2-1

. hotpoint.eu  —
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TROUBLESHOOTING

Problem

Possible causes / Solutions

The vacuum cleaner cannot be
switched on.

. Check if the Start/Stop button was pressed.

. The plug was not inserted or is not making contact.

. If the product is in park position with the Start&Pause function
(if available) remove the brush from housing and press the
Start/Stop button.

The full dust container indicator
lights up although it is not full yet.

. Clean the dust container.

. Clean the filters and, if needed, replace them.

. Make sure the expansion pipe, flexible hose and brush are
not blocked.

Low suction power.

. Clean the filters and, if needed, replace them.

. Make sure the expansion pipe, flexible hose and brush are
not blocked.

. Clean the dustbin and its filters.

. Check if the level of the dust is on the max level, in case empty
the dustbin.

Remote Power not working.

. Battery not charged.

. The batteries were positioned incorrectly inside the battery
compartment. Position the two AAA batteries making sure of
the positive and negative poles.

. Remove batteries; then position them again, making sure of
the positive and negative poles.

. Electronic appliances or obstacles may be interfering.

. Overheating of the motor. Heavy use can lead to the
overheating of the motor. So wait for 60-90 minutes while
the motor cools down (It depends from physical external
parameters).

Small electrostatic discharges occur
while sucking up.

. If very fine dust or powders are sucked up such as flour, etc.
small electrostatic discharges could occur. When sucking
up materials previously mentioned, we advise not to use the
metal extension pipe, but only the plastic flexible hose and to
set a low suction power level.

The vacuum cleaner whistles or
vibrates when in use.

. One or more attachments were assembled incorrectly. Make
sure the filters and brushes were assembled according to
these instructions.

. Clean the filters and, if needed, replace them.

. The air regulator is open. Make sure it was closed correctly.

The brush moves with difficulty.

. Reduce suction power, especially on carpets and fabrics in
general. Open the air regulator to reduce the “suction effect”.

The vacuum cleaner switch off while
using

Overheating of the motor. Heavy use can lead to the
overheating of the motor. So wait for 60-90 minutes while
the motor cools down (It depends from physical external
parameters).
. Make sure the expansion pipe, flexible hose and brush are
not blocked.
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CONSIGNES DE SECURITE ‘
CONSIGNES IMPORTANTES A LIRE ET A RESPECTER

« Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire ces consignes de sécurité. Veuillez
les conserver a portée de main pour pouvoir les consulter ultérieurement.
Ces instructions sont également disponibles sur le site www.hotpoint.eu

* Ces instructions et l'appareil lui-méme comportent d’'importants
avertissements de sécurité qu’il faut toujours respecter. Le fabricant
décline toute responsabilité en cas de non-respect de ces consignes
de sécurité, d’utilisation non appropriée de I'appareil ou de mauvais
réglage des commandes.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

. A Les trés jeunes enfants (de 0 a 3 ans) doivent étre tenus a distance
de l'appareil. Les jeunes enfants (de 3 a 8 ans) doivent étre tenus a
distance de I'appareil s’ils ne sont pas surveillés.

Les enfants de 8 ans et plus et les personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui ne possédent pas
lexpérience et les connaissances requises ne peuvent utiliser cet appareil
que sous surveillance. En alternative, ces personnes peuvent utiliser
lappareil si elles ont recu des instructions sur la maniere d'utiliser 'appareil
en toute sécurité et compris les dangers impliqués. Les enfants ne doivent
pas joueravecl'appareil. Le nettoyage etles opérations d’entretien incombant
a l'utilisateur ne doivent pas étre réalisés par des enfants sans surveillance.

UTILISATION AUTORISEE

. AATTENTION : 'appareil n’est pas congu pour étre utilisé avec une
minuterie externe ou un systéme de commande a distance.

. ACet appareil est congu pour étre utilisé dans un environnement
domestique ou similaire tel que : 'espace cuisine réservé au personnel
d’'un magasin, d’'un bureau ou d’'un autre environnement de travail ; les
gites ruraux ; par les clients dans les hétels, motels, chambres d’hétes
et autres environnements résidentiels.

. A Cet appareil n’est pas destiné a un usage professionnel. N'utilisez
pas I'appareil a I'extérieur.

. AATTENTION . le flexible contient des connexions électriques. Ne
I'utilisez jamais pour aspirer de I'eau et ne 'immergez jamais dans I'eau
pour le nettoyer. Le flexible doit étre vérifié régulierement et ne doit pas
étre utilisé s’il est endommagé - risque d’électrocution.

I hotpoint.eu E—
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AN’utiIisez pas I'appareil pour aspirer des cendres ou toute autre
substance chaude - risque d’incendie. N’utilisez pas I'appareil pour
aspirer des liquides ou des substances humides - risque d’électrocution.

N’utilisez pas I'appareil sur des personnes ou des animaux - risque
de blessure.

INSTALLATION

A Ne réparez et ne remplacez aucune piéce de I'appareil, a moins
que cela ne soit spécifiquement indiqué dans le mode d’emploi. Aprés
avoir déballé I'appareil, assurez-vous qu’il n’a pas été endommage
pendant le transport. En cas de problémes, contactez le revendeur ou
le Service Aprés-vente le plus proche. Une fois I'appareil assemblé, les
déchets d’emballage (plastique, parties en polystyréne, etc.) doivent
étre stockés hors de portée des enfants - risque d’étouffement.

ARetirez tous les matériaux d’emballage, y-compris les étiquettes
autocollantes, avant d’utiliser I'appareil.

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

AAvant de brancher l'appareil, vérifiez que les caractéristiques
électriques indiquées correspondent a celles de votre alimentation
électrique. La plaque signalétique se situe sous I'appareil.

Il doit étre possible de déconnecter I'appareil de I'alimentation en le
débranchant si la fiche est accessible ou en agissant sur un interrupteur
multipolaire installé en amont de la prise et I'appareil doit étre raccordé
a la terre, conformément aux normes nationales en vigueur en matiére
de sécurité électrique.

N’utilisez pas de rallonges, de prises multiples ou d’adaptateurs.
N’utilisez pas I'appareil si vous étes mouillé ou a pieds nus. N'utilisez
pas I'appareil si son cable ou sa fiche d’alimentation sont endommagés,
s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été endommagé ou s'il est
tombé. Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par un cable identique - risque d’électrocution.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
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A AVERTISSEMENT : assurez-vous que I'appareil est éteint et déconnecté
de l'alimentation électrique avant toute opération de nettoyage ou d’entretien
- risque d’électrocution. N'utilisez jamais de nettoyeur vapeur.

Ne vaporisez jamais de produits de nettoyage sur I'appareil - risque
d’électrocution.



DESCRIPTIONDEL’ASPIRATEUR

1. Brosse multi*

2. Pédale de réglage des poils de la brosse
3. Brosse a parquet Deluxe*

4. Brosse a parquet*

5.  Brosse pour surfaces rembourrées*
6. Embout pour surfaces délicates*

7. Support a accessoires*

8. Embout de précision®

9.  Tube télescopique inférieur en métal
10. Reégulateur de longueur du tube

11. Tube télescopique supérieur en métal
12. Poignée du flexible

13. Régulateur d’air

14. Commande de puissance a distance*®
15. Zone de prise de la poignée

16. Tuyau flexible en plastique

17. Systeme de déverrouillage

18. Bouche d’aspiration

19. Couvercle du bac a poussieres
INTRODUCTION

Nous vous remercions d’avoir acheté notre
aspirateur Multicyclonique. Ce faisant, vous avez
opté pour un appareil efficace et extrémement
performant. Nous vous conseillons d’enregistrer
ce produit sur le site www.hotpoint.fr afin
de pouvoir bénéficier de tous les avantages
proposés par le Service Aprés-Vente Hotpoint.

Les aspirateurs multicycloniques sont congus pour
combiner efficacité et ergonomie. Leurs nouveaux
moteurs a haute efficacité garantissent des
performances optimales avec une consommation
faible.

AVANT LA PREMIERE
UTILISATION

Assemblage (A, B)

Fixez le flexible en plastique (16) a la bouche
d’aspiration (18). Vous devez entendre un
clic lorsqu’il est bien en place. Pour le retirer,
appuyez sur le systéme de déverrouillage (17)
et tirez dessus.

2. Insérez le tube télescopique supérieur en métal
(11) dans la poignée du flexible (12) jusqu’au
clic. Utilisez le régulateur de longueur de tube
(10) pour régler la longueur du tube.

20. Dispositif multicyclonique inférieur
1. Bac a poussiére
22. Dispositif multicyclonique supérieur
23. Poignée du bac a poussiére
24. Boutons +de réglage électronique de la puissance®
25. Boutons - de réglage électronique de la puissance*
26. Bouton veille*
27. Compartiment des piles*
28. Indicateur de bac a poussiére plein*
29. Indicateur de nettoyage du filtre*
30. Indicateur de veille*
31. Reégulateur électronique de puissance*
32. Bouton Marche/Arrét
33. Fonction Start&Pause*
34. Bouton d’enroulement du cordon
35. Cordon d’alimentation
36. Bouton de déverrouillage du bac a poussiére
37. Filtre multicyclonique
38. Filtre Hepa 14
39. Girille d’aération

* sur certains modéles uniquement

3. Installez I'accessoire dont vous avez besoin (voir
chapitre « Accessoires ») a I'extrémité du tube
télescopique en métal en veillant a ce qu’il soit
bien verrouillé.

Si votre appareil est équipé d’'une commande de
puissance a distance, vous devrez insérer les piles
fournies (27) (voir paragraphe « Commande de
puissance a distance » du chapitre « Fonctions »).

UTILISATION DE L’ASPIRATEUR

N'utilisez pas I'aspirateur sans filtres ou sans bac a

poussiére. L'appareil pourrait étre endommagé.

1. Déroulez le cordon dalimentation (35) et
branchez I'appareil sur une prise de courant
(220/240 V).

Nous vous suggérons de dérouler complétement le

cordon d’alimentation avant de mettre en marche

I'appareil.

2. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (32) pour
mettre en marche I'appareil.

3. Pour sélectionner [lintensité  d’aspiration
souhaitée (selon le modéle), utilisez le bouton
+/- et utilisez la commande de puissance a
distance pour procéder au réglage électronique
de la puissance (24, 25) ; ou bien appuyez
avec la main sur le régulateur de puissance
électronique (31).

. hotpoint.eu —
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Nous suggérons d'utiliser une faible puissance
d’aspiration sur les surfaces délicates telles que les
rideaux, tissus, coussins, etc. afin d’éviter de les
abimer, ou au moins d’ouvrir le régulateur d’air (13)
afin de réduire I'effet ventouse.

4. Pour mettre l'aspirateur en pause, si cette
fonction est disponible, appuyez sur le bouton
veille (26) de la commande de puissance a
distance ou utilisez la fonction Start&Pause
(selon le modele). Insérez simplement la brosse
dans son logement horizontal (33).

5. Pour éteindre 'appareil, appuyez de nouveau
sur le bouton Marche/Arrét (32).

6. Débranchez la fiche de la prise de courant et
appuyez sur le bouton d’enroulement du cordon
(34) jusqu’a ce qu’il soit complétement enroulé.

Veillez a ce que le cordon ne s’emméle pas lors de

'enroulement.

7. Insérez la brosse dans son logement (33) et
rangez I'appareil.

Ne mettez pas I'aspirateur en marche si le flexible

en plastique est emmélé, sous peine d’endommager

I'appareil.

FONCTIONS

Voyants indicateurs (28, 29, 30) et régu-
lateur électronique de puissance (31) (le
cas échéant)

Indicateur de bac a poussiére plein (28) : le voyant
s’allume lorsque le bac a poussiere est plein ou en
cas d’engorgement. Une fois que I'on a nettoyé ou
débouché le bac a poussiére, le voyant s’éteint auto-
matiquement.

Indicateur de nettoyage du filtre (29) : apres une
durée d'utilisation d’environ 50 heures, le voyant s’al-
lume. Une fois que I'on a nettoyé le filtre (voir chapitre
« Nettoyage et entretien »), pour réinitialiser I'indica-
teur, appuyer sur le symbole « + » (24) de la com-
mande de puissance a distance pendant quelques
secondes.

Indicateur de veille (30) : lorsque vous utilisez le
bouton veille (26) de la commande de puissance a
distance, I'aspiration cesse et le régulateur de puis-
sance électronique (31) clignote une fois. Pour relan-
cer I'aspiration, appuyez a nouveau sur le bouton
veille (26). L'indicateur veille est toujours allumé.
Régulateur électronique de puissance (31)
lorsque vous appuyez sur ce bouton, la puissance
d’aspiration change selon le cycle suivant : mini ->
moyenne -> maxi -> mini. Cela permet de régler la
puissance d’aspiration requise.
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Commande de puissance a distance

La commande de puissance a distance (14) (le

cas échéant) vous permet d’ajuster la puissance

d’aspiration directement et sans effort a partir de la

poignée, sans devoir vous baisser. Lorsque vous

utilisez I'aspirateur, vous pouvez le garder en veille

en appuyant sur le bouton veille (26).

Pour insérer ou changer les piles de votre commande

de puissance a distance, procédez comme suit :

1. Ouvrez le compartiment des piles (27).

2. Insérez deux piles AAA en veillant a respecter la
polarité indiquée.

3. Refermez le compartiment des piles. Un clic doit
indiquer qu’il est bien fermé.

Fonction Start&Pause

La fonction Start&Pause (33) (le cas échéant) vous
permet de maintenir I'aspirateur en veille en bloquant
la brosse en position de stationnement : il vous suffit
d’insérer la brosse dans son logement.

Filtre Hepa 14

Le filtre Hepa 14 (38), traité aux charbons actifs,
assure une rétention maximale de la poussiére
(>99,995 %) ainsi que la filtration des odeurs.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant de nettoyer ou d’entretenir I'aspirateur, vérifiez
qu’il a bien été débranché de la prise de courant.
N'utilisez pas de substances agressives ou de
matériaux abrasifs pour nettoyer I'appareil, ses parties
intérieures et ses accessoires. Utilisez un chiffon
doux sec ou légerement humide pour le nettoyage.
Assurez-vous que l'appareil et toutes ses parties
sont parfaitement secs avant de remettre en marche
I'aspirateur.

Nous suggérons de nettoyer le filtre au moins tous
les 6 mois afin de restaurer sa puissance de filtration.
Dans tous les cas, nous recommandons de remplacer
le filtre au moins une fois par an afin de garantir des
performances maximales.

N'utilisez jamais I'aspirateur sans filtre.

Nettoyage du bac a poussiére

Nettoyage de routine du bac a poussiére (E) :

1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du bac
a poussiere (36) situé sur la poignée (23) et sor-
tez ce dernier.

2. Maintenez le bac a poussiére en position verti-
cale avec le couvercle orienté vers le bas.

3. Appuyez sur le bouton du couvercle du bac a
poussiére (19) pour ouvrir le bac a poussiére (21).



4. Videz le bac a poussiere.

5. Fermezle couvercle du bac a poussiére jusqu’au
clic et replacez-le sur le corps principal de I'ap-
pareil.

Lavage du bac a poussiére afin d’éliminer toute saleté

résiduelle (C)

1. Avant de laver le bac a poussiere, assurez-vous
qu’il a été vidé.

2. Alignez le repere se trouvant sur le dispositif
multicyclonique supérieur (22) avec le symbole
du cadenas ouvert situé sur le bac a poussiere
(21) pour ouvrir ce dernier, en tournant la partie
supérieure du bac a poussiére tel que représen-
té sur la figure (C)

3. Sortez le dispositif multicyclonique supérieur du
bac a poussiére.

4. Retirez toute saleté résiduelle en lavant le bac a
poussiére sous I'eau courante.

5. Laissez-le sécher a température ambiante
jusqu’a ce que toutes ses parties soient parfai-
tement séches.

6. Alignez le repére se trouvant sur le dispositif
multicyclonique supérieur (22) avec le symbole
du cadenas fermé situé sur le bac a poussiere
pour fermer ce dernier, en tournant la partie su-
périeure du bac a poussiére tel que représenté
sur la figure (C)

7. Lorsque le repére situé sur le dispositif multicy-
clonique supérieur (22) et le symbole du cade-
nas fermé sont parfaitement alignés, le bac a
poussiére est correctement installé.

8. Replacez le bac a poussiére dans le corps prin-
cipal de I'appareil.

Nettoyage des filtres (F)

Ce modéle est équipé d’un filtre Pure Clean Hepa 14.
Le filtre Pure Clean Hepa 14 assure une protection
maximale contre les allergénes et une excellente
qualité de lair car l'air expulsé par l'appareil est
totalement dépourvu de poussiére/résidus en poudre
(puissance de filtration > 99,995 %).

Pour nettoyer le filtre Pure Clean Hepa 14 (38) situé a
I'arriere, procédez comme suit :

1. Démontez la grille d’aération (39) en agissant
sur la languette d’ouverture.

2. Retirez le filtre Pure Clean Hepa 14 en libérant la
languette d’ouverture.

3. Lavez le filtre sous I'eau courante, en veillant a
ne pas utiliser un jet d’eau trop puissant.

4. Tenez le filtre de telle sorte que I'eau s’écoule
parallelement a ses plis.

5. Laissez-le sécher a température ambiante

jusqu’a ce que toutes ses parties soient
parfaitement séches.

6. Replacez le filtre Pure Clean Hepa 14, en faisant
attention aux positions des encoches.

7. Remettez la grille d’aération dans son logement.
Vous devez entendre un clic lorsqu’elle est bien
en place.

Pour nettoyer le filtre multicyclonique (37), procédez

comme suit :

1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du bac
a poussiéere (36) situé sur la poignée (23) et sor-
tez ce dernier.

2. Ouvrez le couvercle a l'aide du levier situé sur la
poignée du bac a poussiére tel que représenté
sur la figure (F).

3. Sortez le filtre en le tenant par la languette d’ou-
verture.

4. Nettoyez le filtre en le lavant sous I'eau cou-
rante, en veillant a ne pas utiliser un jet d’'eau
trop puissant.

5. Laissez-le sécher a température ambiante
jusqu’a ce que toutes ses parties soient parfai-
tement séches.

6. Remettez le filtre dans le logement prévu a cet
effet a I'intérieur du bac a poussiére.

7. Refermez le bac a poussiére en agissant sur la
poignée.

ACCESSOIRES

Brosse multi
La brosse multi
quotidiennement
moquettes.

La brosse multi (1) a été congue en optimisant la
circulation de l'air et est particulierement adaptée
pour aspirer les sols durs et mous ainsi que les tapis
et moquettes.

Utilisez la pédale de réglage des poils de la brosse
2) pour nettoyer :

I}=

=]
e

Brosse a parquet

La brosse a parquet (4) est adaptée pour aspirer les
surfaces délicates telles que les sols en bois. La poils
naturels spéciaux vous permettent de I'utiliser sur
toutes les surfaces trés délicates sans risquer de les
abimer.

(1) est adaptée pour aspirer
les sols durs et les tapis et

les sols durs

| les tapis et moquettes

. hotpoint.eu —
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Brosse a parquet Deluxe

La brosse a parquet Deluxe (3) est adaptée pour
aspirer les sols délicats et en parquet. La brosse est
équipée de poils rotatifs trés doux, qui sont mis en
mouvement par le pouvoir d’aspiration de I'aspirateur,
et de roues souples qui protégent les sols délicats.
Pour nettoyer les parties en plastique de la brosse a
parquet Deluxe, retirez la brosse du tube télescopique
inférieur en métal (9) et essuyez-la avec un chiffon
doux et sec ou légerement humide. Pour nettoyer
les poils rotatifs, tournez le verrou de sécurité dans
la position puis démontez la brosse rotative et
commencez a la nettoyer. Retirez tous les cheveux
ou fils emmélés a l'aide de ciseaux, en prenant soin
de ne pas endommager les poils.

Brosse pour surfaces rembourrées

La brosse pour surfaces rembourrées (5) est adaptée
pour aspirer les surfaces telles que les canapés,
matelas, couvertures, coussins etc. Elle est équipée
de poils rotatifs mis en mouvement par la puissance
d’aspiration de I'aspirateur et vous permet de nettoyer
les surfaces en profondeur et d’éliminer les poils
d’animaux, cheveux ou acariens des tissus. La grille
de protection empéche que les poils ne touchent
les surfaces a nettoyer, ce qui garantit des résultats
parfaits sur les tissus.

Embout de précision

L’embout de précision (8) se trouvant dans le support
a accessoires (7) aide a aspirer les coins, les fentes
et les autres endroits difficiles d’accés.

Embout pour surfaces délicates

L’embout pour surfaces délicates (6) se trouvant dans
le support a accessoires (7) est adapté pour aspirer
les surfaces nécessitant un soin particulier telles que
les radiateurs, les meubles, etc. Ses poils naturels
permettent de I'utiliser sur des surfaces trés délicates
sans risquer de les abimer.

PRESERVATION DE LENVIRONNEMENT

MISE AU REBUT DES MATERIAUX
D’EMBALLAGE

@ Les matériaux d’emballage sont 100 %
recyclables et présentent le symbole de
E recyclage (*). Les différentes parties de
'emballage doivent donc étre éliminées

de maniéere responsable en respectant

les réglementations des autorités locales en matiere
d’élimination des déchets.
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MISE AU REBUT DES APPAREILS ELEC-
TROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des maté-

riaux recyclables (*) ou réutilisables. Lors de

sa mise au rebut, veuillez respecter les ré-

glementations locales en vigueur en la ma-

tiere. Pour plus d’informations sur le traite-
ment, la récupération et le recyclage des appareils
électroménagers, contactez vos autorités locales, le
service de collecte des déchets ménagers ou le ma-
gasin ou vous avez acheté I'appareil. Cet appareil est
marqué conformément a la Directive Européenne
2012/19/CE, relative aux Déchets des Equipement
Electriques et Electroniques (DEEE). En assurant
I'élimination correcte de ce produit, vous aidez a évi-
ter des conséquences négatives pour I'environne-
ment et la santé. Le symbole (*) situé sur le produit ou
sur la documentation qui 'accompagne indique qu'il
ne doit pas étre traitt comme un déchet ménager
mais qu’il doit étre déposé dans un centre de collecte
des déchets approprié, compétent dans le recyclage
des équipements électriques et électroniques.

DECLARATIONS DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les exigences du Reéglement
Européen n°® 666/2013 en ce qui concerne |'écocon-
ception des aspirateurs.

Aspirateur testé pour une utilisation a la fois sur sur-
face dure et sur tapis ou moquette (utilisation géné-
rale) et vérifié sur la base des normes européennes
suivantes :

EN 60312-1;
EN 60312-2

EN 60704-1 ;
EN 60704-2-1



DEPANNAGE

Probléme

Causes possibles / Solutions

L’aspirateur ne peut pas étre allumé.

. Avez-vous bien appuyé sur le bouton Marche/Arrét ?

. La fiche n’a pas été branchée ou ne parvient pas a bien faire
contact.

. Si le produit est en position de stationnement avec la fonction
Start&Pause (le cas échéant), retirez la brosse du logement
et appuyez sur le bouton Marche/Arrét.

L’'indicateur de bac a poussiére
plein s’allume alors qu’il n’est pas
encore plein.

. Nettoyez le bac a poussiere.

. Nettoyez les filtres et, si nécessaire, remplacez-les.

. Assurez-vous que le tube télescopique, le flexible et la brosse
ne sont pas obstrués.

Faible puissance d’aspiration.

. Nettoyez les filtres et, si nécessaire, remplacez-les.

. Assurez-vous que le tube télescopique, le flexible et la brosse
ne sont pas obstrués.

. Nettoyez le bac a poussiére et ses filtres.

. Vérifiez si le niveau de poussiére est au maximum. Si c’est le
cas, videz le bac a poussiere.

La commande de puissance a
distance ne fonctionne pas.

. Les piles sont épuisées.

. Les piles n'ont pas été insérées correctement dans le
compartiment. Placez les deux piles AAA en veillant a
respecter la polarité indiquée.

. Retirez les piles puis replacez-les en veillant a respecter la
polarité indiquée.

. Il se peut que des appareils électroniques ou des obstacles
créent des interférences.

. Surchauffe du moteur. Une utilisation intensive peut mener
a une surchauffe du moteur. Attendez 60 a 90 minutes que
le moteur refroidisse (Cela dépend de parametres physiques
externes).

Il'y a de petites décharges
électrostatiques pendant
I’aspiration.

. Si de la poussiére ou de la poudre tres fines sont aspirées,
par exemple de la farine, etc., il est possible que de petites
décharges électrostatiques apparaissent. Si vous aspirez de
telles matieres, nous vous conseillons de ne pas utiliser le
tube télescopique en métal mais uniquement le flexible en
plastique et de sélectionner une puissance d’aspiration faible.

L’aspirateur siffle ou vibre pendant
son utilisation.

. Un ou plusieurs accessoires n'ont pas été assemblés
correctement. Assurez-vous que les filtres et les brosses ont
été assemblés conformément a ce mode d’emploi.

. Nettoyez les filtres et, si nécessaire, remplacez-les.

. Le régulateur d’air est ouvert. Veillez a ce qu’il soit
correctement fermé.

La brosse est difficile a déplacer.

. Réduisez la puissance d’aspiration, en particulier sur les tapis
ou moquettes et les tissus en général. Ouvrez le régulateur
d’air pour réduire I'effet « ventouse ».

L’aspirateur s’éteint en cours
d’utilisation.

. Surchauffe du moteur. Une utilisation intensive peut mener
a une surchauffe du moteur. Attendez 60 a 90 minutes que
le moteur refroidisse (Cela dépend de paramétres physiques
externes).

. Assurez-vous que le tube télescopique, le flexible et la brosse
ne sont pas obstrués.

. hotpoint.eu —
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MHCTPYKLUWN NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTH
BAXHO NPOYUTATb U COBJIIOAATD

+ [lepen wucnonb3oBaHMem npubopa npouynTamTe MHCTPYKUUW MO TEXHUKE
6e3onacHocTn. CoxpaHuTe nx Ans cnpasku B Oygywem. MHCTpyKuumn Takxke
AOCTYNHbI Ha canTe www.hotpoint.eu.

* B p[paHHbIX MHCTPYKUMAX W Ha camMoM npubope npuBOOATCA BaXHble
npepynpexaeHnsa no 6esonacHoOCTH, KoTopble Heobxogumo cobrogate npu
nobbix ycnosusx. Nponssogntens cHUMaeT ¢ cebs nobyo 0TBETCTBEHHOCTb
3a HecobniogeHve MHCTPYKLMI NO TexHuke Ge3onacHoCTW, HenpasuibHoe
ncnonb3oBaHne nNpmbopa NnNn HeBepHble HACTPOMKN PYHKLIMI yNpaBrieHus.

MpeaynpexaeHust no 6e30nacHOCTH

. A He ponyckante maneHbkux geten (ot 0 go 3 net) k npnbopy. He gonyckante
aeten noctapLue (ot 3 oo 8 ner) k npubopy 6e3 NOCTOSTHHOro NpUcMoTpa.

. A,Elem B BO3pacTe OT 8 neT u Ccraplle, a Takke nvua C OrpaHNYeHHbIMU
M3NYECKMMI,  CEHCOPHLIMM UMW YMCTBEHHbIMU  CMIOCOBHOCTAMM  NIBO
HEeOOCTaTOYHbIM OfMbITOM M 3HAHWAMM MOTYT MONb30BaTbCA AaHHbIM NPUOOPOM
TOMNbKO MOA NPUCMOTPOM OPYrUX NUL, UM NOCIE COOTBETCTBYHOLLIETO MHCTPYKTaXa
no 6e3onacHoMy WCMONb30BaHMIO MpuMbopa NpWU YCIOBWUK, YTO OHU MOHSN BCE
CBsI3aHHbIE C HUM pUCKW. He paspeluaiiTe AeTsim urpathb ¢ npubopom. He gonyckavite
BbINOSTHEHNS O4YMCTKM 1 0BCNY>KMBaHMS Nprbopa AeTbMm 6e3 npucMoTpa.

LIEJIEBOE UCMOJIb3OBAHUE

. ABHMMAHME. Mpnbop He npeagHasHayeH AN paboTbl C BHELHUM
TaMepoMm Unn OTAENbHON CUCTEMOWN ANCTAHLMOHHOIO YNpaBrneHus:.

. HaHHbin npubop npegHasHadeH ANs ObITOBOrO WM aHanorMyHoOro
NpYMeHeHUs: HanpuMep, B 06e4eHHON 30He A8 nepcoHarna TOProBbIX TOYEK,
ochmcax n apyrnx pabodmx NOMeLLEHUsIX, 3aropoaHbIX JOMaX, KIIMEHTaMK B
oTensx, roCTUHMLAX, TOCTUHUYHBIX 3aBEAEHUAX U APYTMX XKUMbIX MOMELLEHUAX.

. Aﬂpvﬁop He npegHasHavyeH And npodEecCUoHarnbHOrO MCMOMb30BaHKS.
He nonbaynteck Nnpubopom Ha ynuue.

o BHUMAHUE. Ha wnaHre uMmelTCs 3NekTpuyeckne pasbembl. He
ncnonb3ymnTe ero Ans cbopa Bogbl U HE NOrpyxanTe ero B BoAy A5 O4NUCTKMN.
PerynapHo npoBepsanTe LWMAaHr Ha Hanuuve nospexaeHun. Ecnu Takue
NMeTCs, He UCNONb3YyNTe ero BO n3bexaHve ygapa TOKOM.

. He wucnonb3ynte npubop gns cbopa 30Mbl, packaneHHOro yrms wunm
APYrnX TrOplYMX BellecTB BO u3bexaHuwe BosropaHus. He wcnonb3ynte
npunbop ans cbopa KngKoCcTy U BELLECTB, COAEPXKaLLMX BNary, BO nsbexxaHune

yoapa TOKOM.
L
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. AHe ncnonb3ymTe NpuMbop NO OTHOLUEHMIO K NIOAAM WU KUBOTHBIM BO
n3bexxaHne HaHeCeHus1 TpaBM.

YCTAHOBKA

. A He peMoHTUpynTe 1 He 3ameHsanTe kakue-nnbo vactn npmubopa, ecnu B
PYKOBOACTBE MO 3SKCMfyaTaunm HET COOTBETCTBYHOLUMX YETKUX MHCTPYKLMNA.
NMocne pacnakoBku npubopa ybeautecb B OTCYTCTBMM MOBPEXAEHWUNA MNpuU
TpaHcnopTMpoBKe. B cnyyae npobnem ¢ npnbopom obpatuTtech k Aunepy nnm
B Onwxanmwyro K Bam cepBUCHYylO cnyxby. ocne cOopkn ynakoBO4YHblE
MaTepuanbl (nrnacTtMaccoBble AeTanu, arneMeHTbl M3 neHonnacta um np.)
HeobXoOUMO XPaHUTb BHE 30HbI AOCAraeMOoCTM AEeTeN BO n3bexaHue yayLibs.

. Mepepvcnonb3oBaHeM Nnpubopa yaanute BCe ynakoBOYHbIE MaTepuarnsl,
BKIOYas Kakne-nubo Haknemku.

NPEAYNPEXAEHUE MO PABOTE C ANEKTPUYECTBOM

. Aﬂepen noakntodeHMeM npubopa npoBepbTe, COOTBETCTBYIOT U €ro
3NEeKTPUYECKME XapaKTEPUCTUKM HANPSKEHWUIO SNIEKTPOCETM B BalLeM LOME.
MacnopTHas Tabnuyka HaxoauTCs B HXKHEN YacTu npmubopa.

. B cnyyae HeobxoguMmocTu npubop Ao/mKeH OblTb gocsraeM  Aans
OTKMIOYEHUS €ro OT CEeTM OEeKTPONUTaHUA MNOCPEACTBOM M3BMEYEHUSs
LUTEeNCEenbHON BWIKM W3 PO3ETKM UMM OTCOEAMHEHMSI OT Mnepekntoyarens,
BCTaBNEHHOro B po3eTky. [pnbop aomkeH 6bITb 3a3eMreH B COOTBETCTBUM C
HaUMOHaNbHbIMW CTaH4apTaMm 3NeKkTpobe3onacHoCTU.

. AHe NoMnb3ynTeCb YAMUHUTENSAMW, Pas3BeTBUTENSMU UMW NepexogHUKamu.
He wucnonbayirite npubop, ecrnv y Bac BhaxHble pykn munm Gocble Horn. He
nonb3yntecb NpMHOpPOM C MOBPEXOEHHBIM MPOBOAOM MUTAHWUA WM BUIMKOW,
HeucnpasHbIM NPUOGOPOM UM MOCrie €ro  MNOBPEXOEHUS WM NageHus.
MoBpexaeHHbIN NPOBOA NMUTaHWUA HEOOXOANMO 3aMEHNUTL Ha NPOBOA aHANOMMYHOIO
TUna Bo n3bexaHne ygapa TOKOM.

UYNCTKA N yXon

. AI‘IPEHYHPE)K,EI,EHVIE. lMepen BbINOMHEHMEM nHOOLIX onepauun Mo
O4YNCTKE MM obcnyXmBaHUKO ybeouTecb, 4YTO NpPUOOP BLIKMIOYEH UMK
OTKMIOYEH OT CeTW 3JNeKTponutaHus BO u3bexaHve ypapa TokoM. He
Nonb3ynTechb YCTPOMCTBAMU OYUCTKM NAPOM.

. AHe HaHOCWUTE YUCTALLME cpeacTBa HenocpeacTBEHHO Ha npubop BO
n3bexaHvne ygapa TOKOM.

hotpoint.eu m—
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OMNMUCAHME NbINECOCA

YHuBepcanbHasi Hacagka®

MepekntoyaTenb pexuma non/koep
MapkeTHast Hacagka Deluxe*

Hacapka ans napketa*

TypboweTka*

Hacapgka ans obuskn®

dukcartop*

LlleneBasi Hacagka*

PasgBmkHas meTannuyeckas HUXHssA Tpyba
10. Perynsatop AnvHbl TpyObl

11. PasgBwmxHas meTannunyeckas BepxHsas Tpyba
12. PykosiTka wnaHra

13. PerynaTtop BO34yLIHOrO noToka

14. CucTtema AUCTaAHUMOHHOIO ynpaBneHuns™

15. Pyuka

16. TmOKuMiA NNACTMKOBBIN LUNaHT

17. KHonka pasbrnokmposku

18. OtBepcTue BcacbiBaHus

19. Kpblwka oTceka nbiriecbopHmka

20. HWKHWIA LMKNOHHBIN LMNUHAP

©CoNoOA~ON =

BCTYIMJIEHUE

Bnarogapum Bac 3a  npuobperteHue
LUMKIIOHHOTO nbinecoca. Bbl  BbIGpanu
achcekTBHBIN  NpUbOp C  OTNUYHBLIMMU
3KCMIlyaTauMOHHbIMA  XapaKTepucTUKamm.

PexomeHngyem 3apermctTpupoBartb 3aTo
npoaykT Ha cante www.hotpoint.co.uk, 4To6bI1
nonyvnTb BO3MOXHOCTb nonb3oBaTbCA
BCeMu npeumyllectsamm cepeuca Hotpoint.

LIMKNOHHBIN NblNiecoc—aTo coveTaHne aphekTUBHOCTM
1 3ProHOMUKN. HoBble BbICOKO3(hheKTUBHbIE ABUraTenm
obecneyvBaloT  ONTUMarnbHYyH NPOU3BOAUTENBHOCTb
npy HU3KOM 3HepronoTpebneHnn.

NEPEA NEPBbIM
NCMNOJIb3OBAHUEM NMPUBOPA

C60p|<a (A, B)

MoacoeanHnTe rMOKUIA  MNACTUKOBLIMA  LUMAHT
(16) k BcacblBatoLemy oTBepcTuio (18) noka He
pasgactcs Lenyok. [Ana oTCoeanHEHNst HaxKMuTe
KHOMKY pasbnokvpoBku (17) 1 CHUMWTE LUNaHT.

2. BcraBbTe pa3aBWKHYIO MeTanmImMyeckyto
BepxHio Tpyby (11) B pykosiTky wnaHra (12)
no ynopa. [Ons w3MeHeHust AnvHbl  TpyObl
ucnonb3ynte perynstop (10).
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21. KoHTenHep-nbinecbopHuK

22. BepxHWUIN LUMKIOHHbIV LUNUHOP

23. Pyuka oTceka nbinecbopHuka

24. KHomka + 9NeKTPOHHON pPerynupoBKN MOLLHOCTU
BCacblBaHWSA™

25. KHomMKa - aneKTpOHHOW peryrnmpoBK/M MOLLHOCTU
BCacblBaHWA™®

26. KHorka pexvmMa oxugaHms*

27. Ortcek gns batapeek™

28. WHaumkaTop 3anonHeHus nbinecbopHuka*

29. WHawnkaTtop 3arpsisHeHus1 ounstpa*

30. WHamkaTtop pexuma oxugaHusa™

31. OneKTPOHHbIN perynaTop MOLLHOCTM

32. Knonka Bkn./Bblkn.

33. ®yHKUMS BKIOYEHUS 1 Nay3bl®

34. KHomka cmaTbiBaHUSI CETEBOrO LUHYpa

35. CeTeBoli LWWHYp

36. KHomka oTKpbITUSI oTCeka NnblnecbopHuka

37. LMKnoHHbIN nnbTp

38. ®unetp Hepa 14

39. BeHTUnsAUMOHHas peLueTka

* TONbKO Ha HEKOTOPbIX Moaensax

3. HapeHbTe yHMBepcanbHylo HacagKy unv apyryto
Hacapky (cm. pasgen «Akceccyapbl») Ha KOHeL,
pas3aBWKHOWM MeTannuyeckol Tpybbl 4o ynopa.

Ecnun Baw npoaykT OCHalLeH cuctemom
ANCTaHLIMOHHOTO ynpaeneHns, HeobxoayrMo BCTaBUTb
GaTtapeliku, noctaensieMble B kommnnekte (27) (cm.
naparpad «Cuctema AUCTaHLMOHHOIO ynpaBneHns»
B pasfene «XapakTepuCTUKMN» ).

NCNOJIb3OBAHUE MNbIJIECOCA

He wcnonb3yinte nbinecoc 6e3 cunstpoB wnu
KOHTelHepa-nbinecbopHuka BO nsbexaHune
nospexaeHus npudopa.

1. Pa3wvoravite ceteBoi LWHyp (35) n BcTaBbTe
LUTENncernbHY0 BUMKY B 3MEKTPUYECKYHO PO3ETKY
(220/240 B).

Mepen BknouyeHnem npubopa pekomeHAdyeTcs

MOMHOCTbIO Pa3mMoTaTb CETEBOW LLUHYP.

2. Haxmute kHonky Bkn./Bbeikn. (32) nans
BKMoYeHUst npubopa.

3. Yrobbl BblbpaTh HY>XHYO MOLLIHOCTb
BCaCblBaHUsi (B 3aBMCMMOCTM OT Mopenu
nbinecoca), WCMNonb3ynTe KHOMKM +/- Ang

3MNEKTPOHHON PerynupoBKn MOLLUHOCTU (24, 25)
Ha pyyke [AMCTaHLMOHHOIMO YyNpaBfeHus unm
OTperynupynTe MoLHOCTb BPYYHYto (31).



PekomeHayeTca MCnonb3oBaTb HU3KYH MOLLHOCTb
BCacblBaHWSA Ha [EenuKaTHbIX MOBEPXHOCTSX, TaKuxX
Kak 3aHaBecku, 0bvBKa, NOAYLUKUN U NpP. WU OTKPbIBaTb
perynsitop Bo3gyLUHoro notoka (13) Ans ymeHbLueHns
MOLLHOCTW BCacCblBaHUS.

4. [Ons nepeknYeHns nbinecoca B
aHeprocbeperawLLinii  pexum,  ecnn  OH
MMEETCH, MOXHO UCMOMb30BaTh KHOMKY pexuma
oxuganusa (26) Ha pyyke OUCTaHUMOHHOrO
ynpaeneHns nnu yHKUMIO BKIIOYEHNUA 1 nay3bl
(B 3aBMcumocTn oT mogenu). MNMpocTo BCcTaBbTe
LeTKy B cneunanbHoe rHesfo ans dukcaumm B
BepTUKarnbHOM nornoxexun (33).

5. [nsa BbiknoYeHusi npubopa NOBTOPHO HaXmMuTe
KHoOMKy Bkn./Bbikn. (32).

6. OTcoeauHWTe  LITENcenbHyl0  BWMKY  OT
3MEKTPUYECKOW PO3ETKM W HaXMUTE KHOMKY
cMmaTbiBaHUsI CeTeBOro LWHypa (34) BnnoTb A0
MOSTHOTO 3aBepLUEHUS.

CnepuTe 3a TeM, 4TOObl B npoLecce CMaTbiBaHUS

CEeTeBOW LUHYP He NepekpyymBarncs.

7. Ybepute npubop, 3akpenvs
cneumnansHom oteBepcTum (33).

He BkntovanTe nbinecoc, ecnu nnacTUKoBbIN LUNaHr

nepekpy4eH, Bo n3bexaHue nospexaeHuns npubopa.

XAPAKTEPUCTUKA

CeTogmoaHblie nHAMKaTopbl (28, 29, 30)
n 3HeKTpOHHbIl7I perynaTtop MOLWHOCTU
(31) (npu Hanuunwm)

WHaukaTop 3anonHeHus nbinec6opHuka (28):
MHAVKaTOpP 3aropaeTcsi Mpy MOMHOM 3amnoSIHEHUN UNn
3acopeHum nbinecbopHuka. inamkaTop BbiknoYaeTcs
aBTOMaTUYeCKu MOCre OYUCTKU MbINiecOopHMKa unu
YCTPaHEHWs1 3aCOpPEHNS.

WHpukatop 3arpasHeHus cunbstpa (29): vHankatop
3aropaeTcs Mocre MCnonb3oBaHns npvbopa B TeveHve
6onee 50 vacos. Nocne unctkm (cM. pasgen «Yuctka
N yXOO») HaXMWUTE W YOEpXUBaWTE CUMBON «+» (24)
Ha pyyke AUCTaHLUMOHHOTO YMpaBMneHWUs B TeyeHue
HECKOMNbKNX CeKyH Ans cOpoca nokasaHnin nHavkaTopa.
WHpukatop pexuma oxupanus  (30):  npwu
HaXXaTUM KHOMKM pexunMa oxuaaHus (26) Ha pydke
[OVCTaHLUMOHHOIO ynpaBneHnsi MpoLecc BcacblBaHUs
npeKpaLLaeTcsl, @ NeKTPOHHbIN PErynATop MOLLHOCTU
(31) muraet ogmH pa3. YTob6bl BO306HOBWTL MpoLiecc
BCaCbIBaHMs1, HAXKMUTE KHOMKY pexuma oxvaaHus (26).
MHpvkaTop pexumMa oXuaaHus roput HenpepbiBHO.
OneKTPOHHbIN perynAaTop MowHocTu (31): npwu
HaXaTuM 3TOM KHOMKU  MOLLHOCTb  BCaCbIBaHUS
N3MEHSIeTCA LMKNnuYecku (MUH. -> cped. -> Makc. ->
MWH.). OTO MO3BONSAET OTPErynnpoBaTb MOLLHOCTb
BCaCbIBaHUsi 0 HE0BX0AMMOro YpPOBHSI.

Wwetky B

OuctaHuMOHHOE ynpaBneHue

MOLWHOCTbIO BCacCcbiBaHUA

®YHKUMA OUCTAHUMOHHOIO YMpPaBReHUst MUTaHUEM

(14) (npy  Hanuumu) nossonsieT 6e3  NUWHUX

YCUNWIA  perynupoBaTb  MOLLHOCTb  BCacblBaHWSA

HEMoOCPEACTBEHHO Ha py4YKe, HE HaKMoHssCh K

npmbopy. Bo Bpemsi y6opku Ha Mblfiecoce MOXHO

BKIMIOUNTb PEXUM OXULAAHUS, HAXKaB KHOMKY pexuma

oxuaaHust (26).

Mopsifok yCcTaHOBKM UM 3aMeHbl 6aTapeek Ha pyyke

ANCTaHLMOHHOIO YrpaBneHus:

1. OrtkponTe oTcek ans 6atapeek (27).

2. BcraBbre aBe Gartapeinku tuna AAA, cobntogas
NONsIPHOCTb.

3. BakpoiiTe oTcek ansa 6atapeek 4o Lienyka.

Q)yHKLIMSI BKITHOYeHUA U nay3bl
PyHKUMA BKOYeHUs 1 naysbl (33) (Mpy Hanuymu)
Nno3BOMISIET  MEPEKIoYUTb  MbINECOC B PEXUM
oXxugaHuss 1 6rnokvuposaTb LIETKY, BCTaBMB e€e B
creumanbHoe uKeHpytoLLee KpenmneHue.

®dunetp Hepa 14

dunbtp Hepa 14 (38) ¢ cogepaHWEM aKTUBHOIO
yrns obecneymBaeT MakcuMarnbHoe yaepxaHve nbinm
(>99,995%) 1 hunbTpaumio 3anaxos.

UNCTKA N yxXon

[Mepen BbIMOMHEHMEM 4YWCTKM ybeauTechb, 4TO
npubop OTKMOYEeH OT 3neKTpoceTn. [N 4YMCTKM
npubopa, BHYTPEHHUX [JeTanen U akceccyapoB
He peKkoMeHOyeTCs WCnonb3oBaTb arpeccuBHblE
BellecTBa 1 abpasuBHble maTtepuansl. icnonbaynte
CyXyl0o Wnu crerka BriaxHylo candeTtky Aans
BbIMOMTHEHNS YNCTKM.

Mepen BkntodyeHnem npubopa ybeamTechb, YTO OH U
BCe ero AeTanu NonHocTbio Cyxue.

PekomeHayeTcs unctutb chunbTp kaxable 6 Mecsaues
ons obecneyeHusi ero  adpeKkTMBHOW  paboTbl.
Ob6s13aTenbHas 3ameHa wnsTpa OAuH pas B oA,

He wcnonb3yiiTe nblnecoc, He yCTaHOBMB Ha HEM
uneTp.

YucTka nbinecbopHuka

PerynsipHas ouncTtka nbinecbopHuka (E):

1. NS oTKpbITMSA OTCeka NblnecbopHMKa HaxmuTe
cneumnanbHyto KHOMKy (36) Ha pydke (23) wu
N3BMEKNTE MNblNecOOPHMK.

2. [epxuTte nbinecbopHuk B
MOMOXEHWUMN KPbILLKOW BHU3.

3. [Ons oTkpbiTMa nbinecbopHuka (21) HaxmuTe
dmKcaTop KpbILWKK NblnectopHmka (19).

BepTUKaribHOM
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4. O4yuctuTe NbiNecbopHUK.

5. Bakponte nbinecbopHuKk A0
yCTaHOBUTE €ro Ha MecTo.

YhaneHue ocTaTkoB rpsiav u3 neinecbopHuka (C)

1. Tepeg 4MCTKOM KOHTeVHepa-nblnecbopHuka
ybeauTech, 4TO NbiNecbopHUK MycCT.

2.  [ns OTKpbITMSA NbinecbopHMKa MOBEPHUTE ero
BEPXHIOK 4acCTb, KaK MOKa3aHO Ha pUCYHKe
(C), ytobbl MeTKa MHOMKATOpa Ha BEpPXHEM
LIMKIMOHHOM UmnuHApe (22) coBnagana ¢ MeTKon
pa3bnoknpoBku Ha nbinecbopHuke (21).

3.  Vi3Bnekute BEPXHWUA LMKMOHHBIA UUANHAP K3
nbinecbopHuka.

4. YpanuTe ocTaTKu rpsiav, NPOMbIB MblNeCOOPHUK
nog NpoOTOYHON BOLOMN.

5. OcTtaBbTe €ro CylwuUTbCS MpU  KOMHAaTHOM
TemnepaTtype [0 TMOJSIHOMO BbICbIXaHUS BCEX
netanen.

6. [Ons 3akpbiTva nblnecbopHUKa MOBEPHUTE €ro
BEPXHIOK YacTb, Kak nokasaHo Ha pucyHke (C),
4YTOObI METKA Ha BEPXHEM LIMKITOHHOM LUINMHAPE
(22) coBnagana C MeTKOW OnOKMPOBKM Ha
nblnecbopHuke.

7. Tpu npaBunbHOW ycTaHOBKe MblnecbopHuka
MeTKa WHAMKatopa Ha BEPXHEM LIMKITOHHOM
uunuHape (22) NonNHOCTbIO CoBMagaeT C METKON
BroKMPOBKM Ha NblrecbopHuke.

8.  YcTaHoBWTE MbINecOOpPHUK HA MECTO.

Yuctka punsrpos (F)

[aHHass mogenb ocHaweHa cunstpom Pure Clean
Hepa 14. ®unetp Pure Clean Hepa 14 3agepxvBaet
0o 99,995 % nbinu ¥ annepreHoB, obecrneynBas
MaKCUMaribHO YUCThIN NCXOOALNIA BO3OYX.

Mopsinok unctkn cunerpa Pure Clean Hepa 14 (38),
pacnonoXxeHHOro Ha 3agHen naHenu npubopa:

uenyka u

1.  ChHumute BEHTUIALUNOHHYIO
(39), BOCMOMb30BaBLUNCb
OTKpbIBaOLLENCA 3aLLENKON.

2. Wsenekute unetp Pure Clean Hepa 14,
OTMYCTUB 3aLLenKy.

3. Bbimonte unetp  nog
CWUMbHOrO Hanopa BoAbl.

4. [Oepxute unbTp B TaKOM MOMOXEHUU, YTOObI
BOfa cTekarna napansenbHo ckrnagkam.

5. OcraBbte CyLUMTbCA npwm KOMHaTHOM
TemnepaTtype [0 MOJIHOMO BbIChIXaHWUS BCEX
netanen.

6. YcraHoBute unbtp Pure Clean Hepa 14 Ha
MECTO B NPaBUITbHOM MOMOXEHUM.

7. BcTtaBbTe  BEHTUMSALMOHHYIO
crneumanbHoe rHe3no Ao Leryka.

peLueTky
crneuunarnbHomn

KpaHoM, u3berasi

peLeTky B
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Mopsaok YMCTKM LMKNoHHoro cpunestpa (37):

1. [ns oTKpbITMSA OTCeKka NblNecOopHUKa HaXMUTe
cneumnanbHyto KHOMKy (36) Ha pydke (23) wu
N3BMEKUTE NblNecOOpHNK.

2. OTkpounTe NbiNecOopHUK C MOMOLLBI PbIYaXHOM
PYyYKM, Kak nokasaHo Ha pucyHke (F).

3.  W3enekute duneTp, BOCMOIb30BaBLUNCH
crneunanbHOWM OTKPbIBAKOLLENCS 3aLLEnKON.

4.  Ouuctute UNBTP, BbIMbIB €r0 Nof KpaHoM,
nsberas CUNbHOrO Hanopa BOAbI.

5. OcrtaBbTe €ro CylwuTbCA MpU  KOMHATHOM
TemnepaTtype [0 MOMHOTO0 BbIChIXaHNSA BCeX
netanen.

6. YcraHoBuMTEe UALTP B cneuvanbHOe rHe3go
BHYTPM NblniecbopHumKa.

7.  3akpoWiTe pyyKy nblnecbopHuka.

AKCECCYAPbDI

YHuBepcanbHaa Hacaaka

YHuBepcanbHas Hacagka (1) nogxoauTt  Ans
exefHeBHOW YybOOpKk/M TBepAblX MNOBEPXHOCTER W
KOBPOBbIX MOKPbITUIA.

YHuBepcanbHasa Hacagka (1) onTumuampyeT nogady
BO3YLLIHOrO NOTOKa M NoAXoauT Anst ybopkn TBepabix
W rMagkux MOBEepXHOCTEN, a TakKe KOBPOBbIX
NOKPbITUN.

[ns Hayana y6opku HaxmMuUTe negans NepeknioveHns
pexxuma non/kosep (2):

mE

g
O]

Hacagka gns napkerta

Hacapgka ans napketa (4) noaxoauT ans ybopku
OenuKaTHbIX TBepAblX MOBEPXHOCTEW, Hanpumep,
napketa. CneunanbHble BOPCUHKN U3 HaTypanbHOro
maTtepuana no3BonsalT YUCTUTb Camble AennKaTHble
nonbl, He NoBpexaas ux.

TBepable nonbl

| KoBpoBble nokpbITUs

MapkeTHas Hacaaka Deluxe

MapkeTHas Hacagka Deluxe (3) paspabotaHa ans
ybopkn AenukaTHbIX NapkeTHbIX nonos. Hacagka
OCHallleHa TOHKUMMK BpalLaloLLMMNCA BOPCUHKaMMU,
perynvpyemMbiM1M B 3aBUCUMOCTU OT YCTaAHOBMEHHOW
Ha Mblnecoce MOLYHOCTM BCacblBaHWA, U MArKUMU
Konecmkamu ¢ 3aluMTON AenuKaTHbIX MOBEPXHOCTEN.
Ons 4MCTKM NNacTUKOBBLIX [eTanen MapkeTHOW
Hacagkn Deluxe cHumMUTE €ee € pasgBUMKHON
METannmnyeckon HwxHen Tpybbl (9) v npoTpute
CyxOW WnM cnerka BhAaxHou candetkon. [ns
YUCTKM BpaLLAIOLLENCcs LWeTKN NOBEpPHUTE 3aLyuTHOe



KpensieHne B NoJsioKeHue f'L N CHMMUTe ero. 3atem
CHMMUTE BpallarwLWyncda LWeTKy U Oo4Yuctute ee.
[Mpn nomMoLM HOXHWLL yaanute BCe BOJIOCbl WA
HUTKWU, KOTOPbl€ HaMOTanncb Ha LETKY, CTapasdaCb He
noBpeanTb ee BOPCUHKN.

Hacapka gnsa o6uBku

Hacapka onst obusku (5) npegHasHadveHa Ans YucTku
crneumanbHbIX MOBEPXHOCTEN, TaKMX Kak [AMBaHbl,
Matpacsl, ogesna, nogywku u T.n. WeTtka ocHaleHa
BpallaloLWUMNCS  BOPCUHKAMW,  perynupyemMbiMu
B 3aBWCMMOCTU OT YCTAHOBMEHHOW Ha Mbliecoce
MOLLHOCTM  BCacCblBaHWs,  KOTOpble  MO3BOSISIOT
TLWATENbHO YUCTUTb M yAansiTb C TKaHeBOW OBMBKM
mebenu BOmMochbl, LWepCTb AOMALUHMX MUTOMLEB W
nbineBbIX knewen. bnarogapst 3awmTHOM pelueTke
luletka He KacaeTcs ybupaemon MOBEPXHOCTH,
obecneunmBasi MakCMManbHbIA yXOh 3a TKaHeBOW
obuBKOW.

LI.IeneBaﬂ Hacagka

Lenesasi Hacagka (8), xpaHsllascs B OTCeke Ans
akceccyapos (7), NpefHasHa4YeHa Afs YUCTKW YrroB,
3230POB U APYIVIX TPYAHOAOCTYMHBLIX MECT.

Hacapka ona penukaTHbIX
NnoBepXHOCTEN

Hacagka pana penukatHbiX noBepxHocTen  (6),
XpaHsilwascs B OTceke pAnsa akceccyapos (7),
npegHasHadeHa  Ans y6opku  MOBEpPXHOCTEMN,
TpebytoLmx ocoboro yxoaa, Takmx kak oborpesaTeny,
mebenb un T.N. CneuuanbHble BOPCWMHKM  ©3
HaTypanbHOro matepvana He LiapanatoT yorpaemyto
NOBEPXHOCTb.

3ALLMTA OKPYXXAIOLLEEA CPE[bI
YTUNU3ALINA YNAKOBOYHBIX

MATEPWANOB

(W

YnakoBoOYHblE mMaTtepuanbl noanexar

100% nepepaboTke u 0603HaYeHbI
E COOTBETCTBYOLLUM CYMBOIIOM *).
CnepoBatenbHO K yTunm3auum

pasnuYHbIX YacTer ynakoBKW cremyeT
rnoaxoauTb OTBETCTBEHHO, cobrntoaas AeicTayoLve
3aKoHoAaTeNbHbIE HOPMbI.

YTUNMN3ALUUA BbITOBbIX NPUEOPOB

[aHHbIN npuéop N3roToBEH n3
noanexatimx nepepaboTke Unm noBTOPHOMY
MCMONb30BaHWI0 MaTepuaros.
YTunuamposaTb ero criefyeT B COOTBETCTBUM
C MeCTHbIMM HOpMamu no nepepaboTke
OTXOAOB. 3a [OMOMHUTENBHOM WHopMaumen no
06paboTke, BOCCTAHOBMEHUO UNK nepepaboTke
ObITOBbLIX 3neKkTpuyeckux npubopoB obpalianTech
B MECTHble oOpraHbl, MyHKTbl cbopa oTxodoB
UnuM marasuH, rae Obin KynneH AaHHbId npubop.
[aHHbIi Npnbop UMeeT MapKUPOBKY COOTBETCTBUSA
TpeboBaHusim EBponenckon aupektuBbl 2012/19/
EU no oTxomam 3nekTpuU4eckoro u 3MneKTPOHHOro

obopynoBaHus (WEEE). Mpun npaBuibHON
yTunu3auumM AaHHoro npubopa Bbl  MOMoOraeTte
npenoTBpaTUTb  HeraTWBHble  NOCNeacTBUs  Ans

OKpyatoLlen cpedbl v 300poBbs ntoden. Cumson
(*) Ha npnbope nnn conpoBOANTENBHbLIX AOKYMEHTaxX
yKasblBaeT Ha TO, Y4TO €ro Hemnb3s BbiGpackiBaTbh
BMecTe C OOblYHbIMM GbITOBBIMWM  OTXOAAMMU, a
cnepyeT caaBaTb B creumasnbHble MyHKTbl cbopa
3MNEeKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOTO 06OpYAOBaHUS Anst
nocneaytoLlen nepepaboTku.

OEKINAPALUA COOTBETCTBUA

[aHHbIl  npubop  COOTBETCTBYET TpeboBaHMSAM
noctaHoeneHust EC Ne 666/2013 06 JQkonornyeckom
NPOEKTUPOBaHUN.

Mbinecoc npotecTpoBaH B paboTe Ha TBEPAbIX
MOBEPXHOCTHAX M KOBPOBBLIX MOKPbITUAX (B ObITOBbLIX
YCIOBUSAX) U MPOBEPEH Ha COOTBETCTBME CTaHAapTaM
EC:

EN 60312-1;
EN 60312-2
EN 60704-1;
EN 60704-2-1
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YCTPAHEHUE HEUCIMPABHOCTEN

HeucnpaBHOCTb

Bo3amoxHble npuuunHbI / MeToabl yCTpaHeHus

Mbinecoc He BKIOYaeTcA.

[MpoBepbTe, HaxaTa nu kHonka Bkn./BbIk.

LLitencenbHas Bunka He BCTaBrieHa B CETEBYID PO3ETKY WMN HET
KOHTaKTa.

Ecnv pgns  napkoBku npubopa wmcnonb3oBanacb  yHKUMS
BKIIOYEHUS UM may3bl (MpU Hanmuyuu), W3BMEKUTE LUETKY U3
crneumnanbHoro rHesfa U HaxkmuTe KHonky Bkn./Bbiki.

WHavkaTop KoHTenHepa-
nbinec6opHUKa 3aropaeTcs,
Aaxe ecrim KOHTeNHep eLle He
3anosiHeH.

OuuncTnTe KOHTEVHEP-NbBINECOOPHNK.

Bo3MOXHO, Heobxoguma YncTka ounNsTPOB UK UX 3aMeHa.
Y6enuTechb, YTO pasaBwkHas Tpyba, MOKUIA LINaHr 1 LWeTka He
3aCOpEHbI.

Hu3kasa MOWHOCTbL BCcacbiBaHUA.

Bo3amoxHOo, Heobxoavma YnicTka OUNLTPOB UMK UX 3aMeHa.
Ybenutecb, YTo pasgBwxkHas Tpyba, rMOKWA LUNaHr U LWeTKa He
3aCOpPEHBI.

OuuncTnTE NbINECOOPHUK U ero PUNLTPBI.

MpoBepbTe, UTOOLI YPOBEHb 3arpsi3HEHUST Obln YCTAHOBIIEH Ha
MaKCUMarbHON OTMETKE, B MIHOM Crly4ae OYUCTUTE MNblNecOopHUK.

He pa6oTaeT AuCTaHUMOHHOE
ynpaeneHue.

YcTaHoBreHHble baTaperikv He 3apsikaroTcs.

Batapeliku HenpaBunbHO ycTaHOBNEHbI. BcTaBbTe ABe HaTapeiiku
Tvna AAA, cobnitofasi NonoXnTenbHbINA U OTpULATENBHBIV MoMca.
MsBnekute Gatapeinku, 3aTem BCTaBbTe WX eLle pas, cobmiogas
NONSIPHOCTb.

OneKTpoHHbIE NPMBOPLI UMK WHblE NPeaMeTbl MOryT co3daBaTtb
NMOMEXM.

MeperpeB pBuratens. WHTeHcuBHOEe ucnonb3oBaHue npubopa
MOXET NpuBeCTM K neperpesy Asuratens. Mogoxaunte ot 60 go 90
MWHYT, NOKa ABWUraTenlb He OCTbIHET (DTO 3aBUCUT OT OU3NYECKMX
BHELLUHMX NapamMeTpoB).

B npouyecce BcacbiBaHUA
BO3HUKAKOT nerkue
ANeKTpocTaTnyeckme paspsanbl.

BcacbiBaHne ocobo Mmenkvx 4actuy (Hanpumep Myku U T.M.)
MOXET BbI3BaTb JlErkMe  3MeKTpocTaTuveckue  paspsdbl.
B npouecce BcacbiBaHMSA Takux MaTtepuanoB PeKOMeHAyeTcs
He MCMorb30BaTh PasdBWKHYI MeTannmnyeckyto Tpyby, a Tombko
rMOKWUN MNACTUKOBBLIN LUMAHT, BbIOpaB MWHUMAnNbHY MOLLHOCTb
BCaCbIBaHWS.

Mbinecoc cBUCTUT Unu

BUOGpUpyeT B npouecce paboThbl.

OAMH MM HECKOMbKO aKCeCcCyapoB YCTaHOBIIEHb! HEMPABMUIILHO.
MpoBepbTe, 4TOOLI UILTPLI U LWETKM 6binv  cobpaHbl B
COOTBETCTBUW C AAHHBIMU UHCTPYKLIMAMM.

Bo3moHO, HeobxoammMa YncTka ULTPOB M UX 3aMeHa.
OTKpbIT perynsTop BO3AyLuHOro notoka. Mposepbre, 4To6bl OH
6bIS1 MPaBUIbHO 3aKPHLIT.

LLleTka nepemeLuaeTcs ¢
Tpyaom.

YMeHbLUMTE MOLLHOCTb BCACbIBAHUS,, OCOOEHHO MpW YUCTKE KOB-
POB 1 TKaHeBOW 06uBKM. OTKPONTE PErynsTop BO3AYLUIHOIO NOTOKa
ons 6onee cBOGOAHOIO NEpPEMELLEHUS.

Mbinecoc BLIKMKOYaeTcA BO
BpemMs y6opku.

MeperpeB paBuratensi. VIHTEHCMBHOE ucnonb3oBaHWe npubopa
MOXET NPUBECTM K neperpesy ABuratens. lMogoxaute ot 60 go 90
MUWHYT, NOKa ABUratenb He OCTbIHET (3TO 3aBUCUT OT PU3NYECKUX
BHELLHUX MapaMeTpoB).

Y6enutech, YTO pasdBuxHas Tpy6a, rMOKUiA LUNaHr U LWeTka He
3aCOpeHsI.
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GUVENLIK TALIMATLARI
OKUNMASI VE UYGULANMASI ONEM ARZ EDEN NOKTALAR

+ Cihaz kullanmadan 6nce bu guvenlik talimatlarini okuyun. Bu talimatlari
ileride bagvurmak Uzere saklayin. Bu talimatlara ayrica www.hotpoint.eu
adresinden de erisilebilir

 Bu talimatlar ve cihazin kendisi, her zaman uyulmasi gereken onemli
guvenlik uyarilari saglar. Uretici, bu guvenlik talimatlarinin takip
edilmemesi, cihazin amaci diginda kullaniimasi veya kontrollerin yanls
ayarlanmasi durumunda herhangi bir yakimlaligu reddeder.

GUVENLIK UYARILARI

. A(on kuguk cocuklar (0-3 yas) cihaza yaklastirnimamalidir. Kiuguk
cocuklar (3-8 yas) baslarinda surekli duran biri olmadigdi surece cihaza
yaklastiriimamalidir.

8 yasinda veya daha buyuk cocuklar ve kisitl fiziksel, duyusal veya
zihinsel kapasitesi olan ya da deneyimi ve bilgisi olmayan kisiler bu
cihazi yalnizca denetim altinda kullanabilir. Bununla birlikte bu kigiler,
guvenli cihaz kullaniminailigkin talimatlari almissa ve ortaya gikabilecek
tehlikeleri anlagsmigsa cihazi kullanabilir. Cocuklar, cihaz ile
oynamamalidir. Temizlik ve kullanici bakimi, denetimsiz olarak ¢gocuklar
tarafindan yapilamaz.

iZiN VERILEN KULLANIM ALANI

. A DIKKAT: Cihaz harici bir otomatik zaman ayari veya ayri bir uzaktan
kumanda sistemi ile ¢alistirilacak sekilde tasarlanmamistir.

. ABU cihaz, ev temizligi ve sunun gibi benzer uygulamalarda
kullaniimak Gzere Uretilmigstir: dikkanlardaki personel mutfagi bolgesi,
ofisler ve diger ¢alisma ortamlari; ¢iftlik evleri; otel, motel, pansiyon ve
diger konaklama ortamlarindaki musteriler.

. ABU cihaz, profesyonel kullanima uygun degildir. Cihazi dis
mekanlarda kullanmayin.

. ADiKKAT: Hortumda elektrik baglantisi vardir, su ¢ekmek igin
kullanmayin veya temizlemek igin suya sokmayin. Hortum, duzenli
olarak kontrol edilmeli ve hasar gormugse kullanilmamalidir - elektrik
carpmasi riski vardir.

hotpoint.eu m—
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ACiham kul, kdz veya bagka herhangi bir sicak malzemeyi gekmek
icin kullanmayin - yangin riski vardir. Cihazi sivi veya nemli malzemeleri
cekmek icin kullanmayin - elektrik carpmasi riski vardir.

Cihazi insanlar veya hayvanlar Uzerinde kullanmayin - yaralanma
riski vardir.

KURULUM

AKullanlm kilavuzunda oOzellikle belirtiimedigi takdirde cihazin
herhangi bir pargcasini onarmayin veya degistirmeyin. Cihazin paketini
actiktan sonra, tasima sirasinda zarar gérmediginden emin olun. Sorun
olusursa, bayiye veya en yakininizda bulunan Satig Sonrasi Hizmet
bolimune bagvurun. Urdnun montaji yapildiktan sonra ambalaj ¢opu
(plastik, strafor kopuk vs.) cocuklarin erigemeyecedi yerde saklanmalidir
- bogulma riski vardir.

ACiham calistirmadan once yapiskan etiketler dahil tum ambalaj
malzemelerini gikartin.

ELEKTRIK UYARILARI

ACiham prize takmadan once elektrik gereksinimlerinin, elektrik
besleme gereksinimleriyle uyustugunu dogrulayin. Deger plakasi,
cihazin atindadr.

AUIusaI elektrik guvenlik standartlari dogrultusunda cihazin gug
kaynagiyla baglantisi, varsa prizden c¢ekerek veya prizin yukari
akimindaki ¢ok kutuplu bir dugme ile kesilebilir olmahdir.

A Uzatma kablosu, birden fazla priz veya adaptor kullanmayin. Cihazi
nemli ciltle veya ¢iplak ayakla kullanmayin. Bu cihazi, elektrik kablosu
veya fisi hasarliysa, diuzglin calismiyorsa ya da hasar gérmis veya
dismusse galistirmayin. Glg kablosu hasar gérirse benzer bir kabloyla
degistirilmelidir - elektrik carpmasi riski vardir.

TEMIZLIK VE BAKIM
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A UYARI: Herhangi bir temizlik veya bakim iglemi yapmadan 6nce cihazin
kapall konumda oldugunda ve fisten c¢ikarildigindan emin olun - elektrik
carpmasi riski. Asla buharli temizlik ekipmani kullanmayin.

A Temizleyicileri dogrudan cihazin uzerine spreyle sikmayin - elektrik
carpmasi riski.



ELEKTRIKLi SUPURGENIN TARIFi

Coklu firga*

Firga kili ayar pedal
Yiksek standart parke firgasi*
Parke fircasi*

Doseme firgasi®

Hassas ylzeyler igin agiz*
Mandal*

Hassas temizleme agzi*
Metal uzatma alt borusu
10. Boru uzunlugu degistirici
11. Metal uzatma Ust borusu
12. Hortum tutamagi

13. Hava regulatoru

14. Uzaktan Gug kontroli*

15. El tutamagi

16. Plastik esnek hortum

17. Cikarma yeri

18. Emme girisi

19. Toz haznesi kapagi

©COENOOAWN =

GiRiS

Multicyclonic elektrikli stipilirgemizi satin
aldiginiz igin tesekkiir ederiz. Bu uriinii satin
almakla etkili ve yliksek performansli bir cihaza
sahip oldunuz. Hotpoint Muisteri Hizmetleri
tarafindan sunulan tiim avantajlardan
faydalanma hakkina sahip oldugunuzdan
emin olmak i¢in bu uriinii www.hotpoint.co.uk

adresinden kaydettirmenizi 6neririz.

Multicyclonic elektrikli sipurge, etkili ve rahat kullanimi
bir araya getirmek igin tasarlanmistir. Yeni yuksek etki
motorlari, dusik tiketimle en iyi performansi saglar.

ILK KULLANIMDAN ONCE
Montaj (A, B)

Plastik esnek hortumu (16) emme girisine (18)
tik sesi duyacak bigimde takin. Cikarmak igin
ctkarma (17) digmesine basin ve disari gekin.

2. Metal uzatma st borusunu (11) hortum
tutamagina (12) yerine tam oturacak bicimde
takin. Borunun uzunlugunu ayarlamak icin boru
uzunlugu degistiriciyi (10) kullanin.

3. Intiyag duydugunuz atasmani (bkz. “Atasmanlar”
bolimu), yerine tam oturacak bigcimde metal
uzatma borusuna takin.

20. Alt multicyclone

21. Toz haznesi konteyneri

22. Ust multicyclone

23. Toz haznesi tutamagi

24. Dugmeler + elektrik guict degisimi igin®
25. Dugmeler - elektrik glict degisimi igin*
26. Bekleme digmesi*

27. Pil bolmesi*

28. Toz haznesi dolu gostergesi*

29. Filtre temizleniyor gostergesi®

30. Bekleme gostergesi*

31. Elektrik glicu regilatori*

32. Baslatma/Durdurma digmesi

33. Baglat ve Duraklat fonksiyonu*

34. Kablo toplama dugmesi

35. Elektrik kablosu

36. Toz haznesi ¢ikarma digmesi

37. Multicyclonic filtre

38. Hepa 14 filtresi

39. Hava izgarasi

* yalnizca bazi modellerde

Cihazinizda Uzaktan Gilg¢ Kontroli varsa verilen
pilleri takmaniz gerekir (27) (“Ozellikler’ bélimiinde
“Uzaktan Gug Kontroll” paragrafina bkz.).

ELEKTRIKLI SUPURGENIN
KULLANIMI

Cihaz hasar gorebileceginden elektrikli supurgeyi

filtre veya toz haznesi olmadan kullanmayin.

1. Elektrik kablosunu (35) agin ve cihazin figini
prize (220-240V) takin.

Cihazi galistirmadan 6nce gu¢ kablosunun tamamini

disari gikarmanizi tavsiye ederiz.

2. Cihazi galigtirmak icin baglat/durdur dugmesine
(32) basin.

3. lIstenen ¢ekme yogdunlugunu segmek igin
(modele gore) +/- tusunu kullanin ve Uzaktan
Glg¢ KontrolUinlin gucinli (24, 25) elektronik
olarak ayarlayin veya elektrik glici degistiriciye
basin (31).

Perde, kumas, yastik vs. gibi hassas ylzeylerde hasari

engellemek igcin dusik ¢ekme gucu kullanmanizi

Oneririz, gekme gliclinu azaltmak igin bunun yerine

hava regulatérund (13) agabilirsiniz.

4.  Elektrikli stpurgeyi duraklatmak igin bu 6zellik
mevcutsa Uzaktan Gulg¢ Kontrollindeki bekleme
digmesini (26) veya Baslat ve Duraklat islevini
kullanabilirsiniz (modele goére). Firgayl yatay
yuvasina yerlestirmeniz yeterli (33).

. hotpoint.eu —
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5. Cihazi kapatmak igin baslat/durdur diigmesine
(32) basin.

6. Fisi prizden gekin ve kablo toplama tusuna (34)
basarak kabloyu tamamen toplayin.

Toplama sirasinda kablonun dolagsmadigindan emin

olun.

7. Yer baghgini yuvasina (33) tutturun ve cihazi
kaldirin.

Plastik esnek hortum dolasmigsa elektrikli stipurgeyi

galistirmayin ¢unkl cihaz zarar gérebilir.

OZELLIKLER

Led gostergeler (28, 29, 30) ve Elektrik
guci degistirici (31) (mevcutsa)

Toz haznesi dolu gostergesi (28): toz haznesi dolu
oldugunda veya tikanma durumunda led lambasi ya-
nar. Toz haznesini veya tikanmay! temizleyince led
otomatik olarak soner.

Filtre Temizleme Gostergesi (29): 50 saat civarinda
kullanimdan sonra led anahtari yanar. Temizledikten
sonra (“Temizleme ve Bakim” bélimine bkz.) gos-
tergeyi sifirlamak igin Uzaktan Gug Kontroliindeki “+”
(24) sembolline birkag saniye basin.

Bekleme gostergesi (30): Uzaktan Gili¢ Kontrolln-
deki bekleme diugmesini (26) kullandiginizda ¢ekme
glcu durur ve elektrik gli¢ degistirici (31) bir kere ya-
nip séner. Cekme glicini tekrar baslatmak igin bek-
leme dugmesine (26) basin. Bekleme gostergesi her
zaman agiktir.

Elektrik giicii degistirici (31): Bu tusa basildiginda
¢ekme gucu dongusel galisir (min>orta>maks>min).
Gereken ¢ekme glcuini ayarlamaya imkan tanir.

Uzaktan Gii¢ Kontrolii

Uzaktan gug kontrolu (14) (mevcutsa) gcekme glictni

el tutamagindan dogrudan ve zahmetsizce, egilmeye

gerek kalmadan ayarlamanizi saglar. Elektrikli

stpurgeyi kullanirken Bekleme digmesine (26)

basarak beklemede tutabilirsiniz.

Uzaktan Gug¢ Kontroliinizin pillerini takmak veya

degistirmek icin:

1. Pil bélmesini (27) agin.

2. Ikiadet AAApil takin, art ve eksi kutuplara dikkat
edin.

3. Ardindan, pil bélmesi kapagini tik sesi duyacak
bicimde kapatin.

Baslatma ve Duraklatma

Baglatma ve Duraklatma islevi (33) (mevcutsa)
elektrikli stpurgeyi beklemeye almanizi ve temizleme
basligini park konumunda kilitlemenizi saglar: firgayi
yuvasina sokmaniz yeterlidir.
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Hepa 14 filtresi
Aktif karbon uygulamali Hepa 14 filtresi (38) maksi-
mum toz tutma (>%99,995) ve koku filtrasyonu saglar.

TEMIZLIK VE BAKIM

Elektrikli stplrgeyi temizlemeden veya bakim
uygulamadan o6nce fisini mutlaka prizden c¢ekin.
Cihazi, i¢ parcalarini veya atagsmanlari temizlemek igin
asla asindirici maddeler veya ¢ézuciler kullanmayin.
Temizlemek icin kuru veya hafif nemli, yumusak bir
bez kullanin.

Cihazi tekrar calistrmadan once cihazin ve tim
pargalarinin tamamen kuru oldugundan emin olun.
Filtreleme veriminin korunabilmesi icin filtrenin en
az 6 ayda bir temizlenmesini 6neririz. Her durumda,
maksimum performans igin filtreyi yilda en az bir defa
yenisiyle degistirin.
Elektrikli supurgeyi
cahstirin.

Toz haznesini temizleme

Toz haznesinin rutin temizligi icin (E):

1. Tutamak (23) uUstlindeki toz haznesi ¢ikarma
digmesine (36) basin ve toz haznesini gikarin.

2. Kapak asagi bakacak sekilde, toz haznesini di-
key konumda tutun.

3. Toz haznesini (21) agmak igin toz haznesinin ka-
paginin kilidine (19) basin.

4. Toz haznesini bosaltin.

5. Tik sesi duyacak bicimde toz haznesinin kapagdi-
ni kapatin ve ana gévdeye tekrar yerlestirin.
Kalinti kiri gtkarmak icin toz haznesinin yikanmasi (C)
1. Toz haznesi konteynerini yikamadan 6nce bosal-

tildigindan emin olun.

2. Toz haznesini agmak igin Ust multicyclone (22)

Ustuindeki gosterge isaretiyle toz haznesi Usttindeki

engeli kaldirma igaretini (21) ayni hizaya getirin tst

toz haznesini resimde gosterildigi gibi (C) gevirin

Ust multicyclone’u toz haznesinden ¢ikarin.

4. Toz haznesini akan suyun altinda yikayarak ka-
lan kiri temizleyin.

5. Pargalari iyice kuruyana kadar oda sicakhginda
kurumaya birakin.

6. Toz haznesini kapatmak igin Ust toz haznesini
resimde gosterildigi gibi (C) cevirerek Ust mul-
ticyclone (22) tstlindeki isaretle toz haznesi us-
tundeki engelli isaretini ayni hizaya getirin

7. Ust multicyclone (22) tizerindeki gdsterge isare-
tiyle toz haznesi Ustlindeki engellenmis isareti
tamamen ayni hizaya geldiginde toz haznesi
dogru oturmustur.

8. Toz haznesini ana gdvdeye geri koyun

her zaman filtre takiliyken

e



Filtreleri temizleme (F)

Bu modelde Pure Clean Hepa 14 filtre bulunur. Pure
Clean Hepa 14 filtresi, cihazin havayl tamamen toz
kalintilarindan arinmis bir sekilde geri vermesini
saglayarak (filtreleme verimi > %99,995) alerjenlere
karsi koruma saglar ve yuksek hava kalitesi temin
eder.

Arkadaki Pure Clean Hepa 14 filtresini (38) temizlemek
igin:

1. Agma tirnagini kullanarak hava i1zgarasini (39)
demonte edin.

2.  Acgma sekmesini serbest birakarak Pure Clean
Hepa 14 filtresini sokln.

3. Filtreyi fazla tazyikli olmayan bir akan su altinda
yikayin.

4.  Filtreyi, su filtrenin kat yerlerine paralel gelecek
bigimde tutun.

5. Tum parcalari iyice kuruyana kadar oda
sicakliginda kurumaya birakin.

6. Centiklerin konumuna dikkat ederek Pure Clean
Hepa 14 filtresini diizgiince yeniden takin.

7. Hava izgarasini yuvasina tik sesi duyacak
bicimde yerlestirin.

Multicyclonic filtresini (37) temizlemek igin:

1. Tutamak (23) Ustindeki toz haznesi gikarma
digmesine (36) basin ve toz haznesini ¢ikarin.

2. (F) resminde gosterildigi sekilde toz haznesini
Ustundeki tutamagin kolunu kullanarak agin.

3. Tirnagi agarak filtreyi gekin.

4. Filtreyi akan suyun altinda yikayin, suyun fazla
tazyikli olmamasina dikkat edin.

5. Pargalari iyice kuruyana kadar oda sicakliginda

kurumaya birakin.

Filtreyi, toz haznesi igindeki 6zel yuvaya oturtun.

. Toz haznesi tutamagini kapatin.

ATASMANLAR
Coklu firca

Coklu firga (1), sert zeminleri ve halilari her gin
suplrmeye uygundur.

Coklu firga (1) hava akisini en iyi hale getirmek igin
tasarlanmistir, 6zellikle sert ve yumusak zeminlerle
halilar sGpurmek icin uygundur.

Sunlarn temizlemek icin firca kil ayar pedalini (2)
kullanin:

=
=]
=

=
=
=

9]

No

Sert zeminler

Halilar

Parke firgasi

Parke firgasi (4), ahsap parkeler gibi hassas yuizeylerin
stplrilmesi icin idealdir. Ozel natiirel killar tiim
hassas ylizeyleri hasar vermeden temizleyebilmenizi
sagdlar.

Yiiksek Standart Parke firgasi

Yuksek Standart Parke firgasi (3), hassas ve ahsap
parke yuzeylerin supurilmesi icin idealdir. Firgada
¢ok hassas doner killar bulunur, bunlar elektrikli
stplrgenin ¢ekis guiclyle harekete gecger, yumusak
tekerlekler, hassas ylzeyleri korur. Yiksek Standart
Parke firgasinin plastik pargalarini temizlemek igin
fircayl metal uzatma alt borusundan (9) ¢ikarin ve
kuru veya hafif nemli bir bezle silin. Dénen killari
temizlemek igin guvenlik kilidini gevirin a ve cikarin,
sonra da doénen firgayl demonte edin ve temizlemeye
baslayin. Sikisan sagclari, tlyleri veya iplik pargalarini,
fircanin killarina zarar vermemeye 6zen gostererek
bir makasla temizleyin.

Doéseme firgasi

Doseme firgasi (5) koltuklar, halilar, battaniyeler,
yastiklar vs. gibi ylzeyleri sipiirmek icin uygundur.
Derinlemesine temizlik yapmanizi saglayan ve tiy,
sa¢c veya maytlari kumaslardan c¢eken, elektrikli
siiptirgenin cekis giiclyle hareket eden, dénen killari
vardir. Koruma i1zgarasi, killarin temizlenecek ylzeye
degmesini engeller, bdylece kumaslarda maksimum
etki saglar.

Hassas temizleme agzi

Atagsman mandalindaki (7) hassas temizleme agzi
(8), koseleri, oyuklari ve diger erisimi gli¢ noktalari
stiplrmenize yardimci olur.

Hassas yiizeyler icin agiz

Atasman mandalindaki (6) hassas yuzeyler igin
agiz (7) kalorifer petegi, mobilya vs. gibi 6zel bakim
gerektiren yiizeyleri siipiirmek icin uygundur. Ozel,
dogal killari gok hassas yuzeylere hi¢ zarar vermeden
kullanmanizi saglar.

hotpoint.eu m—
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CEVRENIN KORUNMASI
PAKETLEME MALZEMELERININ ATILMASI

Paketleme malzemesi %100 geri

@ donustlrilebilir  ve geri  donlisim
E semboli (*) ile isaretlenmistir. Bu nedenle
paketlemenin gesitli pargalari, atik imhasi

hakkindaki yerel yetkililerin yonergelerine
g0re sorumluluk igerisinde imha edilmelidir.

EV CIHAZLARININ HURDAYA VERILMESI

Bu cihaz, geri donusturulebilir veya yeniden
kullanilabilir -~ malzemelerden  Uretilmistir.
Yerel atik imha ydnergelerine gére imha
edin. Ev elektrikli cihazlarinin isleme tabi
tutulmasi, kurtariimasi ve geri
donustirtlmesiyle ilgili daha fazla bilgi icin yerel
yetkilinize, ev atik toplama hizmetine veya cihazi
satin aldiginiz magazaya basvurun. Bu cihaz, Atik
Elektrikli ve Elektronik Ekipmanlara (WEEE) iligkin
2012/19/EU  sayih  Avrupa Direktifine  gore
isaretlenmistir. Bu GUrinin uygun sekilde ¢ope
atilmasini saglayarak c¢evre ve insan saglidina
olumsuz etkilerini engellemede yardimci olursunuz.
Uriiniin veya ilgili belgelerinin izerindeki sembol (*),
evsel atik olarak igleme tabi tutulmamasi ve elektrikli
ve elektronik ekipmanlara ydénelik uygun bir toplama
merkezine goturilmesi gerektigini gosterir.
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UYGUNLUK BEYANLARI

Bu cihaz, Avrupa Yoénetmelidi no. 666/2013 Cevreci
Tasarim gereksinimlerini kargilamaktadir.

Elektrikli Stipiirge, hem sert ylizeylerde hem de hali-
da (genel kullanim) igin test edilmistir ve standart Av-
rupa temelinde dogrulanmigtir:

EN 60312-1;
EN 60312-2
EN 60704-1;
EN 60704-2-1



SORUN GIDERME

Sorun

Olasi nedenler / Goziimler

Elektrikli siipiirge agilamiyor.

Baslat/Durdur digmesinin basili olup olmadigini kontrol edin.
Fis takilmamis veya temas saglanmamis.

Uriin, Baglat ve Duraklat islevi ile (mevcutsa) park
konumundaysa fircayl yuvadan cikarin ve Baslat/Durdur
digmesine basin.

Konteyner dolu olmamasina
ragmen, konteyner dolu gostergesi
yaniyor.

Toz konteynerini temizleyin.

Filtreleri temizleyin ve gerekirse degistirin.

Uzatma borusunun, esnek hortumun ve firganin tikali
olmadigindan emin olun.

Diisiik cekme giicii.

Filtreleri temizleyin ve gerekirse degistirin.

Uzatma borusunun, esnek hortumun ve firganin tikal
olmadigindan emin olun.

Toz haznesini ve filtrelerini temizleyin.

Toz seviyesinin maksimum seviyede olup olmadigini kontrol
edin, doluysa toz haznesini bosaltin.

Uzaktan Gii¢ caligmiyor.

Pil sarj edilmemis.

Piller, pil bdlmesine yanlis konmus. ki adet AAA pil takin, arti
ve eksi kutuplara dikkat edin.

Pilleri gikarin, arti ve eksi kutuplarinin dogru yerde oldugundan
emin olarak tekrar takin.

Elektronik cihazlar veya engeller araya giriyor olabilir.
Motorun asiri i1sinmasi. Yogun kullanim, motorun asiri
i1sinmasina yol agabilir. Bu ylizden motor soguyana kadar 60-
90 dakika bekleyin (Fiziksel dis parametrelerden bagldir).

Siipiirge gekerken kiigiik
elektrostatik bosaltimlar oluyor.

Un vb. gibi cok ince tozlar emilirse, kiclk elektrostatik
bosalmalar ortaya c¢ikabilir. Bu tip malzemeleri stUpurirken,
metal uzatma borusunu degil, plastik esnek hortumu
kullanmanizi ve disik emme gug¢ seviyesine ayarlamanizi
tavsiye ederiz.

Kullanim sirasinda elektrikli siipiirge
titresiyor veya i1slik benzeri bir ses
cikariyor.

Bir veya birkag atasman hatali takilmis. Filtrelerin ve firgalarin
bu talimatlara uygun monte edildiginden emin olun.

Filtreleri temizleyin ve gerekirse degistirin.

Hava regullatori agik. Dizgun sekilde kapatildigindan emin
olun.

Fir¢a zorla hareket ediyor.

Ozellikle halilarda ve kumaslarda gekme giiciini azaltin.
“Cekme etkisini” azaltmak icin hava regulatoriini agin.

Elektrikli stipiirgeyi kullanirken
kapaniyor

Motorun asiri i1sinmasi. Yogun kullanim, motorun asiri
i1sinmasina yol agabilir. Bu ylizden motor soguyana kadar 60-
90 dakika bekleyin (Fiziksel dis parametrelerden baghdir).
Uzatma borusunun, esnek hortumun ve firganin tikal
olmadigindan emin olun.

. hotpoint.eu —
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INSTRUGOES DE SEGURANGA 5
IMPORTANTE LER E CUMPRIR AS INSTRUGCOES

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrugdes de seguranca. Man-
tenha-as junto do aparelho para consulta futura. Estas instru¢des es-
tdo também disponiveis em www.hotpoint.eu

Estas instrucdes e o proprio aparelho fornecem avisos importantes
sobre seguranga que deverdo ser sempre respeitados. O fabricante
nao assume qualquer responsabilidade pela ndo observancia destas
instru¢des de seguranca, pelo uso indevido do aparelho nem pela con-
figuracéo incorreta dos controlos.

AVISOS DE SEGURANCA

AAS criangas muito pequenas (0-3 anos) devem ser mantidas afastadas
do aparelho. As criangas mais jovens (3-8 anos) devem ser mantidas
afastadas do aparelho, a menos que estejam sob supervisao continua.

AAS criangas a partir dos 8 anos e as pessoas com capacidades fi-
sicas, sensoriais ou mentais limitadas ou com falta de experiéncia e
conhecimentos s6 podem utilizar o aparelho sob supervisdo. Em alter-
nativa, estas pessoas podem utilizar o aparelho caso recebam instru-
¢bes sobre a sua utilizagdo segura e caso tenham consciéncia dos
perigos envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e manutengédo do utilizador ndo devem ser efetuadas por
criangas sem supervisao.

UTILIZAGAO PREVISTA
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A CUIDADO: o aparelho nao se destina a ser utilizado com um
temporizador externo ou um sistema de controlo remoto separado.
A Este aparelhodestina-se ausodoméstico e aplicacbes semelhantes,
tais como: cozinhas para o pessoal em lojas, escritérios ou outros
ambientes de trabalho; quintas; por clientes em hotéis, motéis e outros
ambientes residenciais.

A O aparelho ndo se destina a uma utilizacao profissional. Nao utilize
o aparelho no exterior.

ACUIDADO: a mangueira contém ligagdes elétricas. Nao a utilize
para aspirar agua nem a mergulhe em agua para a limpeza. Amangueira
deve ser verificada com regularidade e nao deve ser utilizada se estiver
danificada, pois existe risco de choque elétrico.



. A Nao utilize o aparelho para aspirar cinzas ou brasas nem outras
substancias quentes. Existe risco de incéndio. Nao utilize o aparelho para
aspirar liquidos ou substancias humidas, pois existe risco de choque elétrico.

. A N&o utilize o aparelho em pessoas ou animais. Existe o risco de lesdes.

INSTALAGAO

A Nao efetue a reparagdo nem a substituicdo de qualquer peca do
aparelho caso nao esteja especificamente indicado no manual do utilizador.
Apbs a desembalagem do aparelho, certifique-se de que este nao sofreu
danos durante o transporte. Em caso de problemas, contacte o revendedor
Ou 0 servigo pés-venda mais proximo de si. Apos a montagem, os residuos
das embalagens (plasticos, esferovite, etc.) devem ser guardados fora do
alcance das criangas. Existe risco de asfixia.

Antes de utilizar o aparelho, remova todo o material de embalagem,
incluindo as etiquetas autocolantes.

AVISOS ELETRICOS

AAntes de ligar o aparelho, certifique-se de que a tensao elétrica
nominal corresponde a do seu sistema de abastecimento elétrico. A
placa de identificacdo encontra-se na parte posterior do aparelho.
Deve ser possivel desligar o aparelho da corrente elétrica retirando a
ficha da tomada caso esteja acessivel ou através de um interruptor multi-
polar instalado a montante da tomada, e o aparelho deve estar ligado a
terra em conformidade com as normas de seguranca elétrica nacionais.
N&o utilize extensdes, tomadas multiplas nem adaptadores. Nao utili-
ze o aparelho se estiver molhado ou de pés descalgos. Nao utilize o apa-
relho se o cabo de alimentagao ou a ficha estiverem danificados, se néo
estiverem a funcionar corretamente ou se tiverem sido danificados ou tive-
rem sofrido uma queda. Se o cabo de alimentagao estiver danificado,
deve substitui-lo por outro idéntico, pois existe risco de choque elétrico.

LIMPEZA E MANUTENGAO

AAVISO: antes de efetuar qualquer operacdo de limpeza ou
manutengao, certifique-se de que o aparelho esta desligado e a ficha
desligada da tomada elétrica, pois existe risco de choque elétrico.
Nunca utilize um equipamento de limpeza a vapor.

Nunca vaporize o aparelho diretamente com produtos de limpeza,
pois existe risco de choque elétrico.
hotpoint.eu m—
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DESCRIGAO DO ASPIRADOR

Multiescova*

Patilha de ajuste das cerdas
Escova para parqué Deluxe*
Escova para parqué*

Escova de estofos*

Bocal para superficies delicadas*
Bragadeira*

Bocal de precisao*

Extens&o inferior do tubo de metal
10. Regulador do comprimento do tubo
11. Extensao superior do tubo de metal
12. Pega da mangueira

13. Regulador de ar

14. Controlo de poténcia remoto*

15. Pega

16. Mangueira de plastico

17. Dispositivo de desengate

18. Entrada de aspiracédo

19. Tampa do cesto do lixo

©COENOOAWN =

INTRODUGAO

Obrigado por ter adquirido o aspirador
multiciclénico. Ao fazé-lo, optou por um
aparelho eficaz e de alto desempenho. E
recomendavel registar este produto em www.
hotpoint.co.uk para poder ter usufruir de
todos os beneficios disponibilizados pelo
servigo de apoio ao cliente Hotpoint.

O aspirador multiciclénico foi concebido para aliar
eficiéncia e ergonomia. Os novos motores de elevada
eficiéncia garantem desempenhos 6timos com baixo
consumo.

ANTES DA PRIMEIRA
UTILIZAGAO

Montagem (A, B)

Encaixe a mangueira de plastico (16) na entrada
de aspiragdo (18), premindo até ouvir um
clique. Para a remover, prima o dispositivo de
desengate (17) e puxe-a para fora.

2. Encaixe o extensdo superior do tubo de metal
(11) na pega da mangueira (12) até fixar no
lugar. Utilize o regulador do comprimento do
tubo (10) para ajustar o comprimento do tubo.
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20. Multiciclone inferior

21. Recipiente do cesto do lixo

22. Multiciclone superior

23. Pega do cesto do lixo

24. Botdes + para ajuste eletrénico da poténcia*®
25. Botdes - para ajuste eletrénico da poténcia®
26. Botéo do modo de espera*

27. Compartimento da bateria®

28. Indicador de cesto do lixo cheio*

29. Indicador de limpeza do filtro*

30. Indicador de modo de espera*®

31. Regulador eletrénico da poténcia*

32. Botéo ligar/desligar

33. Funcao iniciar/pausa*

34. Botéo de enrolamento do cabo

35. Cabo de alimentagao

36. Botéo de desbloqueio do cesto do lixo

37. Filtro multiciclénico

38. Filtro Hepa 14

39. Grelhade ar

* apenas nalguns modelos

3. Encaixe o acessoério necessario (consulte
o capitulo “Acessorios”) na extremidade da
extensao do tubo de metal até fixar no lugar.

Se o aparelho estiver equipado com um controlo
de poténcia remoto, tem de colocar as baterias
fornecidas (27) (consulte o paragrafo “Controlo de
poténcia remoto” do capitulo “Caracteristicas”).

UTILIZAGAO DO ASPIRADOR

Nao utilize o aspirador sem filtros nem recipiente do

po, pois pode ficar danificado.

1. Desenrole o cabo de alimentagédo (35) e ligue
o aparelho a uma tomada elétrica (220/240V).

E recomendavel desenrolar o cabo de alimentacéo

completo antes de iniciar o aparelho.

2. Prima o botao ligar/desligar (32) para iniciar o
aparelho.

3. Para selecionar a intensidade de aspiragdo
pretendida (com base no modelo), utilize o botéo
+/- e ajuste eletronicamente a poténcia (24, 25) do
controlo de poténcia remoto ou prima manualmente
o regulador eletronico da poténcia (31).

E aconselhavel utilizar uma baixa poténcia de

aspiracéo em superficies delicadas, como cortinas,

tecidos, almofadas, etc., para evitar qualquer dano.

Caso contrario, abra o regulador de ar (13) para

reduzir o efeito de aspiragao.



4. Para colocar o aspirador em pausa, se a
funcionalidade estiver disponivel, pode utilizar o
botdo do modo de espera (26) do controlo de
poténcia remoto ou a fungdo de iniciar/pausa
(consoante o modelo). Introduza simplesmente
a escova no respetivo alojamento horizontal
(33).

5. Para desligar o aparelho, prima novamente o
botao ligar/desligar (32).

6. Desligue a ficha da tomada elétrica e prima o
botéo de enrolamento do cabo (34) até concluir
o enrolamento.

Certifique-se de que o cabo ndo fica emaranhado

durante o enrolamento.

7. Fixe a cabega do aspirador no
alojamento (33) e guarde o aparelho.

Nao ligue o aspirador se a mangueira de plastico

estiver enredada, pois pode danificar o aparelho.

CARACTERISTICAS

Indicadores LED (28, 29, 30) e regulador
eletrénico da poténcia (31) (se disponivel)
Indicador de cesto do lixo cheio (28): o LED
acende-se quando o cesto do lixo estiver cheio ou
em caso de entupimento. Apos ter limpado o cesto
do lixo ou removido da obstrucdo, o LED apaga-se
automaticamente.

Indicador de limpeza do filtro (29): ap6és uma
utilizagdo de cerca de 50 horas, o LED acende-se.
Apods a limpeza (consulte o capitulo “Limpeza e
manutenc¢ao”), para reinicializar o indicador, prima
o simbolo “+” (24) do controlo de poténcia remoto
durante alguns segundos.

Indicador de modo de espera (30): se utilizar o
botdo do modo de espera (26) do controlo de poténcia
remoto, a poténcia de aspiragdo é interrompida e o
regulador eletrénico da poténcia (31) pisca uma vez.
Para reiniciar a poténcia de aspiragéo, prima o botao
do modo de espera (26). O indicador de modo de
espera esta sempre ligado.

Regulador eletrénico da poténcia (31): se premir
este botdo, a poténcia de aspiragdo funciona de
forma ciclica (min -> méd -> max -> min). Permite
definir a poténcia de aspiragdo necessaria.

respetivo

Controlo de poténcia remoto

O controlo de poténcia remoto (14) (se disponivel)
permite-lhe ajustar a poténcia de aspiragado
diretamente e sem esfor¢o na pega de mao, sem ter
de se curvar. Quando estiver a utilizar o aspirador,
pode coloca-lo em modo de espera premindo o botao
do modo de espera (26).

Para colocar ou substituir as baterias do controlo de

poténcia remoto:

1. Abra o compartimento da bateria (27).

2. Introduza as duas baterias AAA, respeitando os
polos positivo e negativo.

3. Feche o compartimento da bateria até ouvir
clique.

Iniciar/pausa

Afungéo iniciar/pausa (33) (se disponivel) permite-lhe
manter o aspirador em espera e bloquear a cabeca
de limpeza na posigéo de repouso: basta inserir a
escova no respetivo alojamento.

Filtro Hepa 14

O filtro Hepa 14 (38), com tratamento por carvao
ativado, garante uma retengdo maxima do po
(>99,995%) e a filtragem dos odores.

LIMPEZA E MANUTENGAO

Antes de efetuar a limpeza ou a manutengdo do
aspirador, certifique-se de que desligou a ficha da
tomada elétrica. Nao utilize substancias agressivas
nem materiais abrasivos para limpar o aparelho, as
pegas internas e os acessorios. Para a limpeza, utilize
um pano macio seco ou ligeiramente humedecido.
Antes de reiniciar o aparelho, certifique-se de que
este e todas as suas pecas estdo bem secos.

E aconselhavel limpar o filtro todos os 6 meses para
restaurar a sua poténcia de filtragem. De qualquer modo,
recomendamos a substituicao do filtro pelo menos todos
0s anos para garantir um desempenho maximo.

Utilize sempre o aspirador com o filtro instalado.

Limpeza do cesto do lixo

Para a limpeza de rotina do cesto do lixo (E):

1. Prima o botéo de desbloqueio do cesto do lixo
(36) na pega (23) e retire o cesto do lixo.

2.  Mantenha o cesto do lixo na posi¢do vertical
com a tampa voltada para baixo.

3.  Prima o blogueio da tampa do cesto do lixo (19)
para abrir o cesto do lixo (21).

4. Esvazie o cesto do lixo.

5. Feche a tampa do cesto do lixo premindo até
ouvir um clique e recoloque-o no corpo principal.

Para a lavagem do cesto do lixo com vista a remover

qualquer sujidade residual (C)

1. Antes de lavar o recipiente do cesto do lixo,
certifique-se de que o esvaziou.
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2. Alinhe a marca do indicador do multiciclone
superior (22) com a marca de desbloqueio
do cesto do lixo (21) para abrir o cesto do
lixo, rodando a parte superior do cesto do lixo
conforme ilustrado na figura (C)

3. Retire o multiciclone superior do cesto do lixo.

4. Remova qualquer sujidade residual, lavando o
cesto do lixo com agua corrente.

5. Deixe secar a temperatura ambiente até que
todas as suas partes estejam bem secas.

6. Alinhe a marca do multiciclone superior (22)
com a marca de bloqueio do cesto do lixo para
fechar o cesto do lixo, rodando a parte superior
do cesto do lixo conforme ilustrado na figura (C)

7. Quando a marca do indicador no multiciclone
superior (22) e a marca de bloqueio do cesto do
lixo estiverem completamente alinhadas, o cesto
do lixo esta bem encaixado.

8. Recoloque o cesto do lixo no corpo principal.

Limpeza dos filtros (F)

Este modelo inclui um filtro Pure Clean Hepa 14.
O filtro Pure Clean Hepa 14 garante uma protegéo
maxima contra alérgenos e elevada qualidade do ar,
porque o ar devolvido pelo aparelho esta totalmente
isento de residuos de pd/poeira (poténcia de filtragem
> 99,995%).

Para limpar o filtro Pure Clean Hepa 14 (38) na parte
posterior:

1. Desmonte a grelha de ar (39) utilizando a patilha
de abertura.

2. Remova o filtro Pure Clean Hepa 14 libertando a
patilha de abertura.

3. Lave o filtro com agua corrente, certificando-se
de que o jato de agua ndo é demasiado forte.

4. Segure-o de modo a que a &gua corra
paralelamente a suas pregas.

5. Deixe secar a temperatura ambiente até que
todas as suas partes estejam bem secas.

6. Recoloque o filtro Pure Clean Hepa 14,
verificando a posigéo das ranhuras.

7. Encaixe a grelha de ar no respetivo alojamento
até ouvir um clique.

Para limpar o filtro multiciclénico (37):

1. Prima o botéo de desbloqueio do cesto do lixo
(36) na pega (23) e retire o cesto do lixo.

2. Abra utilizando a patilha da pega do cesto do
lixo, conforme ilustrado na figura (F).

3. Puxe o filtro para fora pela patilha de abertura.

4. Limpe o filtro lavando-o com agua corrente
e certificando-se de que o jato de agua ndo é
demasiado forte.
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5. Deixe secar a temperatura ambiente até que
todas as suas partes estejam bem secas.

6. Encaixe o filtro no alojamento especial, dentro
do cesto do lixo.

7. Feche a pega do cesto do lixo.

ACESSORIOS

Multiescova

Amultiescova (1) é adequada para aspirar pavimentos
duros e tapetes diariamente.

A multiescova (1) foi concebida para otimizar o fluxo
de ar e é especialmente apropriada para aspirar
pavimentos duros e macios, bem como tapetes.
Utilize a patilha de ajuste das cerdas (2) para limpar:
=
=S|

9]

Escova para parqué

Aescova para parqué (4) é ideal para aspirar superficies
delicadas, como soalhos de madeira. As cerdas naturais
especiais permitem-lhe uma utilizagdo em todas as
superficies muito delicadas sem as danificar.

Pavimentos duros

| Tapetes

Escova para parqué Deluxe

A escova para parqué Deluxe (3) ¢é ideal para aspirar
pavimentos delicados e soalhos de parqué. A escova
esta equipada com cerdas rotativas muito delicadas,
que sdo acionadas pela poténcia de aspiragédo do
aspirador, e rodas macias para proteger os pisos
delicados. Para limpar as pecas de plastico da escova
para parqué Deluxe, remova a escova da extensao
inferior do tubo de metal (9) e limpe com um pano
macio seco ou ligeiramente humedecido. Para limpar
as cerdas rotativas, rode o bloqueio de seguranca
para a posigao e remova, em seguida, desmonte a
escova rotativa e inicie a limpeza. Remova quaisquer
cabelos ou fios que possam estar enredados
utilizando umas tesouras e tendo o cuidado de néo
danificar as cerdas.

Escova de estofos

A escova de estofos (5) é adequada para aspirar
superficies como sofas, colchdes, cobertores,
almofadas, etc. Esta equipada com cerdas rotativas
acionadas pela poténcia de aspiragéo do aspirador,
que lhe permitem limpar em profundidade e remover
quaisquer pelos, cabelos ou acaros dos tecidos. A
grelha de protegéo evita que as cerdas toquem nas
superficies a limpar, garantindo assim a maxima
protecéo dos tecidos.



Bocal de precisao

O bocal de preciséo (8) na bracadeira de fixagéo (7)
ajuda a aspirar os cantos, as festas e outras zonas
de dificil acesso.

Bocal para superficies delicadas

O bocal para superficies delicadas (6) na bragadeira
de fixagdo (7) € adequado para aspirar superficies que
requeiram um cuidado especial, como radiadores,
moveis, etc. As suas cerdas naturais especiais
permitem-lhe uma utilizacdo em todas as superficies
muito delicadas sem as danificar.

PRESERVAGAO DO AMBIENTE

ELIMINAGAO DOS MATERIAIS DE
EMBALAGEM

@ O material de embalagem ¢é 100%

reciclavel e estda marcado com o simbolo

E de reciclagem (*). As varias partes da

embalagem devem ser eliminadas de

forma responsavel e em plena

conformidade com a regulamentagao das autoridades
locais em matéria de eliminagao de residuos.

DESMANTELAMENTO CONFIGURATION
ELETRODOMESTICOS

Este aparelho foi fabricado com materiais
reciclaveis ou reutilizaveis. Elimine-o de
acordo com a regulamentacao local em
matéria de eliminagcdo de residuos. Para
— obter mais informagdes sobre o tratamento,
a recuperacao e a reciclagem de eletrodomeésticos,
contacte a autoridade local, o servigo de recolha de
residuos domésticos ou a loja onde adquiriu o
aparelho. Este aparelho estd marcado em
conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE,
relativa aos residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos (REEE). Garantindo a eliminagéo correta
deste produto, ajudara a evitar possiveis
consequéncias negativas no ambiente e na saude
humana. O simbolo (*) no produto ou na
documentagéo incluida indica que este ndo deve ser
tratado como residuo doméstico, devendo ser
entregue num centro de recolha apropriado para
reciclagem de equipamento elétrico e eletrénico.

DECLARAGAO DE
CONFORMIDADE

Este aparelho estd em conformidade com os
requisitos de concegdo ecoldgica do Regulamento
Europeu n.° 666/2013.

Aspirador testado para uso em superficies duras e
em tapetes (multiusos) e verificado com base nas
normas europeias:

EN 60312-1;
EN 60312-2
EN 60704-1;
EN 60704-2-1
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RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema

Possiveis causas/solugdes

Nao é possivel desligar o aspirador.

Certifigue-se de que premiu o botéo ligar/desligar.

A ficha néo foi inserida ou néo esta a fazer contacto.

Se o produto estiver em posicdo de repouso com a fungéo
iniciar/pausa (se disponivel), remova a escova do alojamento
e prima o botéo ligar/desligar.

O indicador de cesto do lixo cheio
acende-se apesar de o cesto ainda
nao estar cheio.

Limpe o cesto do lixo.

Limpe os filtros e, se necessario, substitua-os.

Certifique-se de que a extensdo do tubo, a mangueira e a
escova nao estao bloqueadas.

Baixa poténcia de aspiragao.

Limpe os filtros e, se necessario, substitua-os.

Certifiqgue-se de que a extens&o do tubo, a mangueira e a
escova nao estao blogueadas.

Limpe o cesto do lixo e os respetivos filtros.

Verifique se o nivel de p6 esta no maximo e, se necessario,
esvazie o cesto do lixo.

O controlo de poténcia remoto nao
funciona.

A bateria ndo esta carregada.

As baterias foram colocadas incorretamente no compartimento
da bateria. Posicione as duas baterias AAA, respeitando os
polos positivo e negativo.

Remova as baterias e volte a coloca-las, respeitando os polos
positivo e negativo.

Pode existir interferéncia de aparelhos eletrénicos ou
obstaculos.

Sobreaquecimento do motor. Uma utilizagao intensiva pode
causar o sobreaquecimento do motor. Aguarde 60-90 minutos
para deixar o motor arrefecer (Depende de parametros
externos fisicos).

Ocorréncia de pequenas descargas
eletrostaticas durante a aspiragao.

Se forem aspirados pés ou poeiras muito finas, como farinha,
etc., podem ocorrer pequenas descargas eletrostaticas.
Quando aspirar materiais como os indicados anteriormente,
€ aconselhavel ndo utilizar a extensao do tubo de metal, mas
apenas a mangueira de plastico, e definir um nivel baixo de
poténcia de aspiragao.

O aspirador emite sibilos ou
vibragoes durante a utilizagao.

Um ou mais acessorios foram montados incorretamente.
Certifiqgue-se de que os filtros e as escovas foram montados
de acordo com as instrugées.

Limpe os filtros e, se necessario, substitua-os.

O regulador de ar esta aberto. Certifique-se de que o fechou
corretamente.

A escova desloca-se com dificul-
dade.

Reduza a poténcia de aspiracao, especialmente em tapetes e
tecidos em geral. Abra o regulador de ar para reduzir o “efeito
de aspiracao”.

O aspirador desliga-se durante a
utilizagao.

Sobreaquecimento do motor. Uma utilizagcéo intensiva pode
causar o sobreaquecimento do motor. Aguarde 60-90 minutos
para deixar o motor arrefecer (Depende de parametros
externos fisicos).

Certifiqgue-se de que a extens&o do tubo, a mangueira e a
escova nao estao blogueadas.
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IHCTPYKLUJI 3 TEXHIKA BE3MEKW
BAXINUBO NMPOYUTATU U AOTPUMYBATUCA

lNepen BUKOPUCTaHHAM Npuagy YBaXHO NpoYmUTainTe IHCTPYKLUIT 3 TexHikn 6e3nexu. 36e-
PEXITb 1X, L0 MaTn MOXIMBICTb 3BEPHYTUCS 40 HUX Y ManbyTHEOMY. LIi iHCTPYKLUiT Takox
MOXHa 3HanTW Ha Beb-caiTi www.hotpoint.eu.

Y umMx iHCTpyKUisx, a Takox GesnocepedHbO Ha Mpuradi HaBoOAATHCS BaXnyBi
nonepemkeHHs Woao 6e3nekn, sKkUX 3aBxau cnig AoTpumyBatucs. BupobHuk
HEe Hece >OAHOI BIANOBIANbHOCTI 3a HEOOTPUMAHHA BaMu LMX IHCTPYKLiW,
HeHanexXHe BMKOPUCTaHHS npunagy abo HenpaBunbHE HanalTyBaHHS €MEMEHTIB
KepyBaHHS.

NONEPEMXEHHA LLOAO BE3MNEKU

A He posBonsante gyxe ManeHbkuM AiTam (40 3 POKiB) KOPUCTYBaTMUCA LM
npunagom. [itn Big 3 4o 8 pokiB MOXyTb KOPUCTYBATMUCS LM NPUMaZ0oM TinbKu Mig,
6e3nepepBHUM HarnsaaoM iHLWKX Ocib.

[itv go 8 pokis, 0cobu 3 06MEXEHUMM (I3UYHUMM, CEHCOPHUMM YK PO3YMOBUMM
MOXIIMBOCTSIMU, @ TaKOX 0COBMU, SIKMM Bpakye 3HaHb | JOCBiAY, MOXYTb KOPUCTYBATUCS
LIMM NpWNagoMm TiflbKW Mig HarnsgoM iHWwux ocié abo nicns BignoBigHOIO iHCTPYKTaXy
3 6e3neyHoro BUKOpPUCTaHHSA npunagy 3a yMOBM, L0 BOHW 3p03yMinu yCi NOB’A3aHi 3
HUM PU3NKW.
He possonante Aitam rpatucs 3 npunagom. He pgasanTe npunag YMctutv 1
obcnyroByBatu Aitam 6e3 Harnsgy.

LINbOBE BUKOPUCTAHHA

A YBATA! Lleit npunag He npuaHayeHuin ana poboTu i3 30BHiLLHIM TanmepoM abo
OKPEMOH CUCTEMOK AUCTAHLINHOIO KEPYBAHHS.

Llen npunag npusHavyeHun [N OOMALHbOTO  BUKOPUCTAHHSA, a TakKoX
aHarnoriYHoro BUKOPUCTAHHS, HaNpUKazg y KyXOHHIN 30Hi TOProBuX 3aknagis, odpicax
Ta iHWMX poboUMX NPUMILLEHHSX; Y MPUBATHMX OyOMHKaX i roTenbHUX HOMepax,
MOTEeNSAX TOLLO.

Len npunag He npusHadeHud Ona  NPodEeCiMHOrO  BUKOPUCTaHHS.
He kopucTyiiTecs npunagom Ha Bynuui.

YBATIA!. LLinaHr MiCTUTb €neKkTpUYHi 3'€AHaHHS. He BUKOPWUCTOBYWTE 1Oro Ans
BCMOKTYBaHHSI BOAW Ta He 3aHyproTe MOro y Body ANS ouvweHHs. PerynspHo
nepesipsanTte LaHr Ha HasBHICTb MOLUKOIXEHD;
HE KOPUCTYNTECH MOLUKOMKEHUM LUMAHTOM — Lie MOXe MPU3BECTU [0 YPaKeHHs
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

A He kopucTyiiTecs LM Npunagom Anst OYULLEHHS Bif NOMerny, PO3apeHoro KoKcy

abo nogibHMX rapsumx PEYOBMH — Lie MOXE MPU3BECTU 4O 3aiMaHHs. He kopucTyiiTecs
hotpoint.eu m—
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UMM NpunagoM 471t BCMOKTYBaHHs! Boay abo BOMOTMX PEYOBUH — Lie MOXE MPU3BECTY
[0 YPAXKEHHS NEKTPUYHUM CTPYMOM.

He kopucTynTecs Luum npunagom ANst O4ULLEHHS Nogen abo TBapyH — Lie MoXxe
NPWU3BECTU 40 TPaBMYBaHHSI.

BCTAHOBJIEHHA

A He peMOHTYWTE 1 He 3aMiHIONTE XOAHI YaCTUHW Npunagy, SKWO B iHCTPYKLiSX 3
eKcrflyatauii HeMae MiTKMX BKasiBOK LoAo Lporo. [licns posnakoByBaHHA npunagy
rnepekoHanTecs y BiACYTHOCTI YLIKOMKEHb MPU TPaHCMOPTyBaHHi. Y pasi npobnem 3
npunagoM 3BepHiTbCA 40 Aunepa abo B Hanbnvxyy A0 Bac cepsicHy cryx0y. EnemeHTn
MakyBaHHs, LLIO 3anmLumnnmes nicns 36upaxHs npunagy (nnacTuk, enemMeHT 3 niHonnacrty
TOLLO), cnig 36epiraTi B HEAOCSHKHOMY ANt AiTei Micuj, OO YHUKHYTW 3aAyLLEHHS.

lNepen BUKOPUCTAHHAM Mpunagy 3HIMITb YCi NakyBanbHi MaTepianu, 3oKkpema
KNewKy eTUKETKY.

NMOMNEPEAXEHHA WWOAO POBOTU 3 ENIEKTPUKOIO

A lNepw HiX NigknoyaT npunag 4o PO3eTKU, NepeKoHaNTECS, LLLO NOT0 eNEKTPUYHI
XapakTepucTuK1 BigNOBidalTb Hanpysi B enekTtpomepexi. lNacnoptHa Tabnuus
pO3TalLOBaHa Ha HWXHIN NaHeni npunagy.

3aBxan mae byTv MOXIMBICTb BiZKMIOUATY NPUNAZ Bif €NEKTPOMEPEXI LUMSXOM
BUAMAHHS BWUMKM 3 PO3ETKM, SKWO BOHA [JOCTynHa, abo 3a [J0MnOMOrow
BaraTononCcHOro0 nepemmkada, BCTaHOBNEHOTO Ha BXxodi A0 po3eTku. Kpim Toro,
npunag Mae OyTu 3a3emneHWi  BIOMNOBIAHO [0 HaUiOHanbHUX CTaHAapTiB
enekTpobesneku.

He  BuKOpUCTOBYyMTE  MOdOBXyBadi, posranyxyBadi abo  nepexiaHukw.
He kopucTymtecs npunagoMm, SKWO Bawa LWkipa Bonora 4M  GOCOHIX.
He kopucTyitecs npunagom, SKLO Kaberb XMBNeHHs abo BUMKY MOLLKOMKEHO, a TakoX
SIKLLIO Npunag HecrpaBHW Yy nagaB abo OyB NOLUKOMKEHWI iIHLUM YMHOM. [OLIKOmKEHMI
kabernb XMBMEeHHs HEOOXIAHO 3aMiHUTM Ha aHaNOMYHWIA. FAKLLO LIbOrO He 3p0BUTK, € PUNK
YPaXEHHS eNEKTPUYHIM CTPYMOM.

OYULLEHHSA X OBCNYrOBYBAHHS
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A YBATA! MepLu Hix BUKOHYBaTV Byab-5Ki Aii 3 04nLLEHHS ab0 06CnyroByBaHHs
npunagy,nepekoHanTecs, WO NOro BAMKHEHO Ta BiAKITYEHO Bif, PO3ETKU. |HaKLLe
€ PUBNK YPAXKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYyMOM. He kopucTymtecs npunagamu ans
OYMLLEHHS Napoto.

He posnunainte 3acobm gna ouunwieHHs 6e3nocepedHb0 Ha npunag — ue
MOXXe NPU3BECTU 0 YPAXKEHHS! eNEKTPUYHUM CTPYMOM.



3O0BHILLHIA BUrNAQ NUNOCcocy

BaratodyHkuioHanbHa LiTka*

Mepemukay pexumy nignora/Knnmm

Litka anst napkety Deluxe*®

LLiTka gns napkety*

Litka gnsa mebnis*

Hacapgka Ans ounweHHs genikaTHUX NoBEPXOHb™

Tpumau gna Hacagok™®

Hacagka anst o4nLLeHHst BaXXKOAOCTYMHUX MicLb*

HwxHsa meTaneBa nogoBXyBarnbHa Tpybka

10. Perynstop OOBXUHM Tpy6Kn

11. BepxHsi MeTaneBa nogoexyBarnbHa Tpybka

12. PykosiTka wnaHry

13. PerynaTop nigBeaeHHst nosiTps

14. TlaHenb AUCTAHLINHOIO KepyBaHHSA MOTYXHICTO
BCMOKTYBaHHS*

15. PykosiTka

16. THYYKMIM NNACTUKOBUI LWINAHT

17. KHonka Big'egHaHHS LWnaHry

18. BcmokTyBanbHUin OTBIp

19. KpwuLika KOHTENHepa Ang CMITTS

20. HWXHIN UMKNOHHUIA NMNO36ipHNK

©CENoOO~WN=

BCTYN

Osikyemo, Lo BM 06 pani HaLl LIMKITOHHUA UITOCOC.
Lie echeKTMBHMI Ta BUCOKONPOAYKTUBHUM NpUniag,.
PekomeHayeMo  3apeecTpyBatv  npuabGaHun
npunap Ha Be6-canTi www.hotpoint.co.uk, 06
oTpMMaTU AOCTYN A0 BCiX MOXIMBOCTEW, LIO
HajalTbCA CIyX00l NIATPUMKM  KITiEHTIB
Hotpoint.

LimknoHHui nunococ noegHye B cobi edeKTUBHICTb
i eproHomiyHuMn pamsariH. HoBi BMCOKOEMEKTUBHI
OBUryHN 3abe3nedyoTb onTUMaribHy NPOAYKTUBHICTb
po6OTU Ta HU3BbKWI PiBEHb EHEProCMOXNBAHHS.

NEPEA NEPLUUM
BUKOPUCTAHHSAM

36Mpa|-||-|;| (A, B)

Mig’eqHanTe rHYy4YkMin NnacTukoBuin wnaHr (16)
[0 BCMOKTyBanbHoro otsopy (18) (mae novytucs
knauaHHs). LLo6 noro Big’egHaTW, HaTUCHITbL
KHOMKY Bif'€AHaHHA wnaHry (17) Ta noTArHiTh
noro.

2. TpvegHanTe BEPXHIO MeTanesy NoAOBXKyBarbHY
Tpybky (11) go pykoATkm wnaHry (12) Ta
3adpikcyrTe ii. Bigperynionite OOBXWUHY TpyOKu
3a OMOMOroto BignoBigHoro perynstopa (10).

21. KoHTenHep Anst cMiTTH

22. BepxHiii LMKNOHHWI NUno36ipHUK

23. PykosTka KOHTeNHepa Ans CMIiTTS

24. KHOMKM «+» ANA eneKTPOHHOrO perynoBaHHSA
MOTY>XHOCTi BCMOKTYBaHHS™*

25. KHOMKM «-» [N eneKkTPOHHOro perynoBaHHsA
MOTY>XHOCTi BCMOKTYBaHHS™*

26. KHonka pexumy odikyBaHHSA™

27. Biacik ona 6atapen*

28. IHoukaTop 3anoOBHEHHS KOHTENHepa Ans CMITTS™®

29. IHpukaTop cTaHy dinsTpa*

30. IHAuKaTop pexuMy oudikyBaHHSA™

31. ENeKTpOoHHWI perynsitop noTy>HOCTi BCMOKTYBaHHST®

32. KHonka BBIMKHEHHSI/BUMKHEHHS

33. OyHKLUiA BBIMKHEHHS 1 NPU3YNNHEHHST poboTK*

34. KHomka BUBINbHEHHSI APOTY

35. Kabernb Xu1BneHHs

36. KHoMka BUBINbHEHHSI KOHTENHEPA ANS CMITTS

37. LuknoHHui dinstp

38. ®inbTp Hepa 14

39. BeHTtunsuinHa pewitka

* niLe B AesKUX MOAEnsix

3. TMig'epgnaiite noTpibHY Hacagky (ams.
po3gin «Hacagkm») p[o  KiHUS  MeTaneBoi
NnoAoBXyBanbHOI TPyOkM Ta 3adpikcynTe Ti.

Axwo npuabaHnin  npunag  OCHaLWEHO naHenmo
ANCTaHUIMHOTO KepyBaHHS NOTYXXHICTIO BCMOKTYBaHHS,
BCcTaBTe Oartapei 3 KOMMNnekTy noctaeku (27) (ous.
nigpo3gin  «ductaHuiiHe KepyBaHHS MOTYXHICTIO
BCMOKTYBaHHSI» B po3aini « PyHKLii»).

BUKOPUCTAHHA NMNMNOCOCA

He BUKOpPWUCTOBYNTE MMNOCOC, HEe BCTAHOBMBLUN
nonepenHbo insTpy abo koHTelMHep Ans Gpyay,
OCKINbKW Lie MOXe MPU3BECTN 0 NOTO MOLLKOMXEHHS.
1. Buimite kabenb xuBneHHs (35) Ta nigkniodith
npunag ao posetku (220/240V).
PekomeHayeTbeA MOBHICTIO  BUWHATU
XUBMNEHHS, NepLU HiXX BMUKaTV npunag,.
2. HaTtucHIiTb KHOMKY BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (32),
o6 yBIMKHYTV npunag.

kabenb

3. LWob Bubpatun noTpibHY  iHTEHCUBHICTb
BCMOKTYBaHHS  (3anexwuTb  Bi4  mopgeni),
BMKOPUCTOBYWTE  KHOMKY «+/-» i  dyHKUiO
€NeKTPOHHOro perynioBaHHs MOTY>XHOCTI

BCMOKTYBaHHS (24, 25) Ha naHeni AUCTaHUiiHOro
KepyBaHHS MOTYXHICTIO BCMOKTYBaHHSI; TaKOX
MOXHa  BPYYHY  HATUCHYTU  ENeKTPOHHWUWA
perynsaTop noTy>XHOCTi BCMOKTYBaHHS (31).

Ona ouvnlieHHs AenikaTHUX MOBEPXOHb, TakUX $K

. hotpoint.eu —
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LUTOPW, TKAHWHMW, MOAYLUKMA TOLO, PEKOMEHOYETHCS
BMKOPUCTOBYBATW HU3bKY MOTYXHICTb BCMOKTYBaHHS,
WO6 YHUKHYTM X MOLIKOMKEHHS; abo NpUHaNMHI
BiAKpWNTE perynatop nigseaeHHs nositps (13), wob
3MEHLUMTMN IHTEHCUBHICTb BCMOKTYBaHHS.

4. Wo6 npudynuHn poboTy numococa, SAKWO
BMKOPUCTOBYBaHa Mogenb  MigTpUMye Lo
@YHKLiO, MOXHa CKOPUCTATUCH  KHOMKOO
pexumy odvikyBaHHS (26) Ha nepemukadi
0N OUCTaHUIMHOTO  KepyBaHHS  MOTY>XXHICTIO
BCMOKTYBaHHA abo0 yHKLi€l0 BBIMKHEHHSI W
npu3ynuHeHHs poboTn (3anexHo Big mogeni).
[MpocTo BCTaBTe LUITKY B rOPU30OHTarnbHUI BiACIK
Hacagku (33).

5. LWo6 BuUMKHYTM npunag, LWwe pa3 HaTUCHITb
KHOMKY BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (32).

6. BuTarHiTb BWNKy 3 pO3eTKM Ta HATUCHITH i
YTPUMYNTE  KHOMKY  BUBINbHEHHS  Kabento
XUBMeHHs1 (34), oku oro He Byae 3ropHyTo.

Cnipgkyvite, wob6 nig 4ac 3ropTaHHs kabenb He

3annyTascs.

7. 3adikcyiTe HWKHIO YacTWHYy Hacagku Yy
BiAnoBigHOMY BiACiKy (33) Ta cxoBanTe npunag.

He BMMKanTe nunococ, SKWO FHyYKUA NnacTUKOBUIA

LUNaHr CKPyYeHur — LUe MOoxe npusBecTn [o

MOLLUKOMKEHHS npunagy.

OYHKLIT

CeitnogiogHi inHaukatopwm (28, 29, 30) Ta
eﬂeKTpOHHMﬁ perynatop ﬂOTy)KHiCTIO
BCMOKTyBaHHA (31) (3a HassBHOCTI)
IHAMKaTOp 3anNOBHEHHA KOHTEWHepa AnA CMITTHA
(28): uew iHaMKaTOp CBITUTLCS, SKLLO KOHTENHEp AMs
CMITTA 3anoBHeHW abo 3a HasBHOCTI 3aCMiYeHHS.
BiH aBTOMaTUYHO BUMMKAETHLCH MICMNSt OUMLLIEHHS KOH-
TenHepa Ans cMiTTs abo YCYHEHHS! 3aCMiYEHHS.
IHankaTop cTaHy ¢inbTpy (29): uel iHaMKaTop CBi-
TUTBCA, SKWO MOTOYHUIA (PINETP BUKOPUCTOBYETLCS
6nunsbko 50 roaumH. lNicna ounweHHs ginbTpy (auB.
po3ain «OuunLLeHHst Ta 0BCnyroByBaHHS»), HATUCHITb
i yTpumynte cumBon «+» (24) Ha naHeni AUCTaHUink-
HOro KepyBaHHS! NOTY>KHICTIO BCMOKTYBaHHS! MPOTAroM
[OEeKinbKoX CeKyHa, o6 CKUHYTW iHavKaTop.
InankaTop pexumy odikyBaHHs (30): y pasi Ha-
TUCKaHHS KHOMKM PEXUMY OYiKyBaHHS (26) Ha naHeni
OWCTaHLIHOTO KepyBaHHS MOTYXXHICTIO BCMOKTYBaH-
HS1 BOHO NMPUMUHUTBCS, @ ENEKTPOHHWI PerynsaTop no-
TYXHICTIO BCMOKTYBaHHS (31) oguH pa3 6nmmHe. o6
3HOBY aKTVMBYBaTV (PYHKLiIO BCMOKTYBaHHS, Lie pa3
HaTWCHITb KHOMKY peXumy odikyBaHHS (26). Ingukatop
PEXMMY OYiKyBaHHs1 3aBXAW CBIiTUTbLCS.
EnekTpoHHMI perynaTtop NOTYXHiCTIO
BCMOKTyBaHHA (31): y pasi HatuckaHHs uiei
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KHOMKMW  MOTYXHICTb ~ BCMOKTYBaHHS  MOYMHaE
LUMKMIYHO 3MiHIOBaTUCA (MiHiManbHa -> cepeaHs
-> MakcumanbHa -> MiHimManbHa). Lle pae 3mory
BCTAaHOBWTW NOTPiIOHY NOTY>KHICTb BCMOKTYBaHHS.

[OuncTaHuiiHe KepyBaHHA MOTYXHICTIO

BCMOKTYBaHHSA

[MaHenb  AWCTaHUIHOIO  KepyBaHHsi  MOTYXHICTIO

BCMOKTyBaHHA (14) (3a HasiBHOCTI) gae 3mory 3

NerkicTio  3MiHIOBaTM  MOTYXHICTb  BCMOKTYBaHHS

6e3nocepeAHbO 3 PYKOSTKM W He noeepTatucs [0

kopriycy nwunococy. LLo6 nepeBectu nunococ Ao

peXMMy OYiKyBaHHsi Nig 4Yac WMOro BUKOPWUCTaHHS,

HaTUCHITb KHOMKY PEXUMY O4iKyBaHHs (26).

o6 BcTaHoBMTM abo 3amiHutn Gartapei B

naHeni  AMCTaHLUIMHOMO  KepyBaHHA  MOTYXHICTIO

BCMOKTYBaHHS, BUKOHaWTe Taki Aii:

1.  BipkpwuiiTe Bifcik ans 6arapei (27).

2. BcTtaHOBiTb  ABi barapei  Tuny
OOTPUMYIOYMCH NPaBUIbHOI NMOMAPHOCTI.

3. Bakpunte Biacik ans Gartapen (Mae nodytucs
KnauaHHs1).

AAA,

BBiMKHEHHSs1 1 NPU3YyNUHEHHA poboTKn
DyHKUIS BBIMKHEHHSI 1 MPU3YNUHEHHsT pobotu (33)
(3a HasBHOCTI) Aae 3Mory nepeBecTU MUIIOCOC [0
pPexumy odikyBaHHSI Ta 3addikCyBaTh HUXKHIO YacTUHY
Hacagkv y BUXIQHOMY MOMOXEHHI — MPOCTO BCTaBTe
LWITKY Y BIANOBIOHWN BIiACIK.

®inbTp Hepa 14

dinbTp Hepa 14 (38) mMicTUTb y CBOEMY cknagi akTu-
BOBaHe BYrinns, o 3abesnevye edeKkTuBHe yTpu-
MaHHs nuny (>99,995 %) Ta dinbTpadito 3anaxis.

OYMULLEHHA 1
OBCJ1YTOBYBAHHA

Mepw HdX BWMKOHYBaTUM [Ail 3 O4YULWEHHS Ta
obcnyroByBaHHs nunococy, nepesipTe, un
BIOKMIOYEHO MOro Bif po3eTkn. He BuKopucTOByWTE
ONS OYMLLEHHSI nNpunagy, a TakoX MOro BHYTPILIHIX
YacTWH i HacafoK arpecuBHi pe4oBuHU abo abpa3smBHi
matepianu. BukopuctoByiiTe Ans o4mLLEHHs cyxy abo
3rerka 3BONoXeHy M’siKy TKaHUHY.

MMepL HiX 3HOBY BMUMKAaTW Mpwunag, nepekoHamtecs,
LLIO BCi MOro CKNaaoBi MOBHICTIO CyXi.

[Ons 3abesnevyeHHs MakcuMarnbHOI edEeKTUBHOCTI
dinbTpauii  pekoMeHOyeTbCa  3aMiHoBaTh  QInNbTP
npuHaMMHi  KOXHi 6 wMicsauiB. Y Oyab-sikomy pasi
ANns MakcuManbHO edeKkTUBHOI poboTu npunagy
pPeKOMeHAYETLCS 3aMiHIoBaTU iNbLTP NpUHaMHI pa3
Ha piK.

He kopucTyiiTecs nunococom 6e3 ginbtpa.



OuunLLEeHHs KOHTeWHepa ans CMITTA

LLlo6 ounctutun koHTenHep ans cmitta (E), BUkoHawmTe

Taki gii:

1.  HaTuCHITb KHOMKY BWBIMbHEHHSI KOHTEWHepa Ansi
cMiTTS (36) Ha pykosiTUi (23) Ta BUAMITE KOHTEHEP.

2. TpumanTte KOHTENHep ANSA CMITTS y BepTUKasb-
HOMY MONOXEHHI, NOro Kpuiika mae 6yTu cnps-
MOBaHa BH3.

3.  HaTtucHiTb dpikcaTtop KpuWLLKM KOHTErHepa Ans
cmiTTa (19), Wwob BiakpuTH KoHTEenHep (21).

4.  CnopoXHiTb KOHTENHEpP AN CMITTS.

5. 3akpunTe KpUWLLKY KOHTEWHepa ANs CMITTa (Mae
NoYyTUCS KraLaHHs) Ta BCTAHOBITb MOro Ha MicLe.

o6 BMMUTM KOHTEMHep ANs CMITTS Big 3anuLukis

6pyay (C), BuKOHawTe Taki Aii:

1. Tepw HiXX MUTU KOHTENHEP ONSA CMITTS, Nepeko-
HamnTecs, WO NOro CrycToLIEHO.

2. CyMicTUTb MO3Ha4Ky Ha BEPXHbOMY SpYCi Liu-
KMOHHOro Nuno3bipHuKa (22) i3 no3Ha4ko pos-
BrnokyBaHHs1 Ha KOHTENHepi Anst cmiTTa (21), no-
BEPHYBLUM BEPXHI KOHTEWHEep siKk MoKasaHo Ha
306paxeHHi (C), wob BiAKPUTM KOHTEWHep Ansi
CMITTS.

3.  BuvAMITb BEpXHill ApyC LMKIIOHHOTO Nno3GipHu-
Ka i3 KOHTelHepa ANnst CMITTS.

4.  BuMWIATE KOHTENHEP A8 CMITTS Nig NPOTOYHO
BOZOMO Bif 3anuLuKiB 6pyay.

5. BanuwTe MOr0O  COXHYTM 3@  KiMHaTHOI
TemnepaTtypu, [OOKW BCi YacTWHW He OyayTb
MOBHICTIO CyXi.

6. CymicTUTb NO3Ha4Ky Ha BEPXHbOMY SIPYCi
LMKIOHHOTO nnno3bipHuka (22) i3 nosHaykoto
OnokyBaHHSI Ha KOHTEWHepi [Ans  CMITTS,
NOBEPHYBLUM BEPXHiA KOHTEMHEp SK Moka3aHo
Ha 306paxeHHi (C), Wwob 3aKkpUTU KOHTENHep
Ans CMITTS.

7. Konu nosHayky Ha BEPXHbOMY SIpYCi LIUKITOHHOTO
nunosbipHuka (22) Ta no3Hauyky OnokyBaHHS
Ha KOHTEeWHepi Ans cmiTTs Oyae cymileHo,
KOHTerHep Ans cmiTTa byae 3adhikcoBaHo.

8. BcTaHOBITb KOHTEMHep Ansi CMITTS B Kopnyc
nunococa.

OunweHHs inbTpis (F)

Y uin mogeni BukopuctoByeTbest inbTp Pure Clean
Hepa 14. ®instp Pure Clean Hepa 14 3abe3snedvye
BMBIA i3 npwnagy noBiTps 6e3 nuny Ta iHWMWX
3anuwkiB  (CTymiHb dinbtpauii > 99,995 %), wo
rapaHTye MakcumarnbHWA 3axuCT Big anepreHis Ta
HaA3BMYaHO YUCTe MOBITPS.

o6 ounctutn opinstp Pure Clean Hepa 14 (38),

pO3TaLUOBaHWU y 3afHili YaCTUHI kKopnycy nurococa,
BUKOHaNTe Taki aii:

1. 3HimMiTb BEHTURALINHY peLwiTKy (39), HaTUCHYBLUK
Ha 3aLLinky.

2. BignycTiTb 3awinky, wob BUNHATK inbTp Pure
Clean Hepa 14.

3. Bumunte inbTp nig  NPOTOYHOK  BOAOHO.
3ayBaxTe, WO CTPyMiHb BOAW He Mae OyTu
3aHaATO CUMBHUM.

4.  Tpumaite QIinbTp TakMM 4MHOM, LWOG BoAda
CTikana napanernbHO 40 WOro BUCTYNIB.

5. Banuwre (inbTp COXHYTM 3a  KiMHATHOI
TemnepaTtypu, AOKV BCi NOr0 YacTuHW He ByayTb
MOBHICTIO CyXi.

6. BcraHoBiTb inbTp Pure Clean Hepa 14 Ha
MicLie, 3BepTaloymn yBary Ha NosioKeHHsi BUIMOK.

7. BcTaHOBITb BEHTMNAUNHY peLiTky Ha Micue
(Mae novyTncs KnauaHHs).

o6 ouncTuTy umknoHHWn dinetp (37), BUKOHaNTe

Taki aii:

1. HaTuCHITb KHOMKY BWBIMbHEHHSI KOHTEMHepa Ans
CMITTA (36) Ha pykoaTL (23) Ta BUMMITb KOHTEHE.

2. BigkpwuiiTe KOHTENHEp Ansi CMITTS 32 AONOMOrOK

BaXXENs Ha Noro pykoATLi Sk NokasaHo Ha 306pa-

eHHi (F).

HaTucHiTb Ha 3aLuinky Ta BUNMITb pinbTp.

4. Bumuite QinbTp  Nig  NPOTOYHOK  BOAOHO.
3ayBaxTe, WO CTPyMiHb BOAW He Mae OyTtu
3aHaATo CUITbHUM.

5. BanuwTe Moro CoxHyTU 3a KiMHaTHOI Temnepa-
TYpW, IOKN BCi YaCTUHMN He ByayTb MOBHICTHO CyXi.

6. BcTaHOBITb QinbTp y cneuianbHWUA BiACIK Y KOH-
TenHepi ona cMiTTa.

7.  3akpuiTe KOHTeMHep AN CMITTS.

HACAOKHA

BaraTtodyHKUiOHanbHa WiTka
BaratodpyHkuioHanbHa wWitka (1) npu3HaveHa Ans
LLIOAEHHOIO OYULLIEHHS MIAM0MM Ta KUNUMIB.
KoHcTpykuia uiei witkm (1) gae smory ontuMisysatu
noTik MOBITPS Ta sKOMOra Kpalle niaxoauTb Ans
OYMLLEHHS TBEPAMX i PIBHMX MOBEPXOHb, @ TaKOX
KUMUMIB.

BuikopucToByiiTe nepemukay pexumy nigrnora/kunmm
2) AN OUYULLEHHS:

mE

g

0]

©

Tsepgoi nignoru.

| Knunumis.
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LiTka ana napkety

Litka ana napkety (4) npusHadeHa AnNs OYULLEHHSA
OenikaTHUX  MOBEpPXOHb, TakUX SK  AepeB’siHa
nignora. CneuianbHa HaTypanbHa LWiTuHa [gae
3MOry OuullyBaTW AyXe JenikaTHi MOBEepXHi, He
NOLLKOOXKYHOUMN iX.

LWiTka ana napkety Deluxe

Litka ana napkety (3) npusHayeHa ANs OYULLEHHS
[enikatHMX MOBEpXOHb | mapkeTy. Y UM Hacagui
BMKOPWCTOBYIOTLCA  AyXe  M'SKi  LWiTKM, Lo
06epTaTbCsi 338 PaxyHOK BUKOPUCTAHHSI MOTYXXHOCTI
BCMOKTYBaHHS MWMOCOCY, i M'SIKi POMUKM, WO He
MOLUKOAXYIOTb AenikaTHi MoBepxHi. [ns ovnweHHs
NNacTVKOBMX KOMMOHEHTIB LUiTKM AONsi  NapkeTy
Deluxe Big’egHainiTe LWiTKy BiA HWKHLOI MeTaneBoi
nogoBxyBanbHoi Tpybku (9) Ta npoTpiTe iX cyxowo
abo 3nerka 3BOJIOXEHOK M’SIKOW TKaHWHOW. [ns
OYMLLEHHS LWITOK, WO obepTalTbCs, NepecyHsTe
dikcaTop y MOMNOXeHHS ", 3HIMITb X, BUIIMITb LLLTKY,
o obepTaeTbca Ta O4UCTITL ii. 3a [omnomMorow
HOXMLb 0OEepexxHO OYUCTITb LWUITKY Big Boroccst abo
HWUTOK, LLO B Hil 3annyTanuch, CRigky4ym 3a Tum, wob
He MOLLKOAUTY LUITUHY.

LlliTka ona me6bnis

Litka ana mebniB (5) npusHaveHa ANS OYMLLEHHS
TaKMX TMOBEPXOHb, $IK OMBaHW, MaTpauu, KOBAPW,
noaywkM Towo. Y Ui Hacagui BUKOPUCTOBYHOTHCS
LWiTKM, WO obepTalTbCs 3a paxyHOK BMKOPUCTaHHS
MOTY)XHOCTi BCMOKTYBaHHS MWUINOCOCY N AatoTb 3Mory
peTenbHO OYMLLYBaTU TKaHWHW Big LLEPCTi, BOMoccs
abo kniwiB. 3axucHa pewiTka 3anobirae KOHTaKTy
LLITVHW i3 NOBEPXHELD, LLIO OYULLYETHCS, LLIO 3abe3nedye
MaKkcUMarnbHO eOEKTUBHE OYMLLEHHS TKAHWUH.

Hacapgka ans
BaXXKOOOCTYNMHUX Micub
Hacagka Anst ouMWEHHs BaXKKOOOCTYMHUX Miclb
(8), BcTaHOBMNEHa y Tpumadi Ans Hacagok (7), Aae
3mory npubpatn 6pya y KyTax, WinuMHax Ta iHLmX
BaXXKOOOCTYMHUX MiCLSIX.

OYULWEeHHA

Haca.qKa ana oYuleHHsA AeniKaTHMX
NnoBepPXOHb

Hacapka ans ounlleHHsA genikaTHUX NnoBepxoHb (6),
BCTaHOBIEHa y TpMMadi aAnst Hacagok (7), npusHadeHa
ONsi OYULLEHHS MOBEPXOHb, WO  MOTPebyTb
ocobnuBoi yBaru, Takux sk 6atapei, mebni TOLO.
Y Hin BMKOPWCTOBYIOTLCA ChelianbHa HaTypanbHa
WiTMHa, WO Aae 3MOry ouuvulyBaTh Ayxe AenikaTHi
NOBEPXHi, HE MOLUKOOXKYIOUM iX.
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3AXUCT AoBKINnA
YTUNI3AUIA NAKYBAIIbHUX MATEPIATIB

@ MakyBanbHi  maTtepianu  nignaraloTb
100% nepepobui 1 No3HaveHi Bignosiag-
E HUM cumBonom (*). OTxe Oo yTunisauii
Pi3HMX YaCTUH NaKyBaHHS Crif Nigxoau-

TV BignNoBiganbHO, AOTPUMYKOYUCH Jito-
YMX 3aKOHOAABYMX HOPM.

YTUNI3ALIA NOBYTOBUX NPUITALIB

Llen npunag BurotoBneHun i3 martepianis,
Lo MignsAraoTb nepepobui abo NoBTOPHOMY
BMKOPUCTaHHIO. YTWMidyBaTu 1Moro cnig Bia-
r— NOBIAHO 4O MicLEeBMX HOpM nepepobku Bia-

xopiB. 3a gogatkoBowo iHopMaLieto Wwoao
06pobku, BiAHOBNEHHS abo nepepobku MobyToBMX
eneKkTpUYHMX Npunagie 3eeprtanTeca B MicUeBi KOM-
NeTeHTHI opraHu, MyHKTU 3060py BiaxodiB abo mara-
31H, B sikoMy OyB npuabaHuii ue npunag. Lien npu-
nag Mae MapKyBaHHs  BiAMOBIAHOCTI  BMMOram
€sponencbkoi anpektusm 2012/19/EU wopo Bioxoais
€MneKTPUYHOro 1 enekTpoHHoro obnagHaHHs (WEEE).
MpaBunbHa yTunisauia uboro npunagy Aae 3mory 3a-
noGirTu LWKIANMBOMY BMNMBY Ha AOBKINNS Ta 340POB’SA
nogen. Cumeon (*) Ha npunagi abo cynpoBiaHUX fo-
KyMeHTax BKasye Ha Te, L0 /0ro He MOXHa BUKUAATH
pa3om 3i 3BM4anHMMM NoByTOBMMM Biaxoaamu, a cnig
3a0aBaTv B cnevianbHi NyHKTU 360py enekTpu4Horo
eneKTpPoHHOro obnapgHaHHA AN nopanbLlioi nepe-
po6ku.

AOEKNAPALIA BIANOBIAHOCTI

Llen npunap signosigae BuMoram eKonori4Horo npo-
eKTyBaHHS, HaBedeHUM Yy EBpOMEenChbKin NOCTaHOBI
Ne666/2013.

[Mnnococ NponLoB TECTYBaHHSA B yMOBaX OHYULLEHHS
TBEPAMX MOBEPXOHb i KUNMMIB (B ymMOBax NobyToBoro
BMKOPVICTaHHSA) W BIiANOBIAAE TakMM €BPOMENCbKUM
cTaHgapTam:

EN 60312-1;
EN 60312-2;
EN 60704-1;
EN 60704-2-1.



YCYHEHHSA HECMPABHOCTEMW

Mpobnema

MoxxnuBi npuYnMHM Ta cNocooun BUPpiLLEeHHA

NMunococ He BMUKAETbLCA.

[MepeBipTe, UM HATUCHYTO KHOMKY BBIMKHEHHSI/BUMKHEHHS.

Bunky He BCTaBneHo B po3eTky abo HeMae KOHTaKTY.

Akwo witka npunagy nepebyBae Yy BUXiAHOMY MOMOXEHHI Mig
Yac BMKOPUCTaHHSA (OYHKLii BBIMKHEHHS 1 MPU3YNUHEHHSI poboTK
(SKLLO MiATPUMYETBCS), BUAMITb LUITKY 3 BiACIKY W HATUCHITb KHOMKY
BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS.

CBiTUTbCA iHAUKaTOP

MOBHUMN.

3anoBHEHHs! KOHTelHepa Ans
CMITTSl, XO4a KOHTelHep e He

OunCTITb KOHTENHEP ANS CMITTS.

OuncTiTh inNbTPU Ta 3a NOTPEOU 3aMiHITb iX.

[MepeBipTe, 4 He 3abrNoKOBaHO MOJOBXYBanbHY TPYOKY, FHY4KWI
LUMaHr Ta LWiTKy.

Husbka noTyxHicTb
BCMOKTYBaHHSA.

OuuncTiTb iNbTPKU Ta 3a NOTpebu 3amiHITb iX.

[MepeBipTe, 4 He 3abrnokOBaHO NOAOBXYBarnbHY TPYOKY, FHYy4YKWN
LUNAHT Ta LUiTKY.

OuunCTiTb KOHTENHEP ANS CMITTA Ta HasiBHI B HbOMY (INbTpU.
[MepeBipTe, 4n He JOCAT piBEHb CMITTSA Y KOHTENHEPI MaKCUMarbHOTO.
SKLLO Lie TaK, O4UCTITb KOHTEWNHEP.

He npautoe dyHKLifA
AVCTaHLUiMHOrO KepyBaHHS
MNOTYXHiICTIO.

Bartapei po3psaaxeHi.

Batapei HenpaBunbHO BCTaHOBMEHi Yy Biaciky Ans 6GaTtapen.
MpaBunbHO BcTaHoBITL ABi 6aTtapei Tuny AAA, JOTpUMYyHUUCh
NONSPHOCTI.

BuimiTe GaTapei Ta 3HOBY BCTaHOBITb iX, [AOTPUMYHYUCH
NpaBUIIbHOI NOMSPHOCTI.

PoboTi cpyHKLii 3aBaXatoTb €NeKTPOHHI Npunaan abo neBHi HasiBHI
nepeLuKoau.

[BuryH neperpiBaeTbCsl. |HTEHCMBHE BUKOPUCTaHHSA npunagy
MOXe MpU3BEeCTM [0 NeperpiBaHHs Moro ABUryHa. 3adekante
60-90 xBWUMWH, AOKM ABUrYH oxonoHe (Lle 3anexwuTb Big disnyHmX
30BHILLHIX NapameTpiB).

Mig yac BCMOKTYBaHHA
crnocTepirarTbCA He3HaYHiI
erNeKTPOoCTaTUY4Hi po3psaau.

EnexTpocTtaTtuyHi po3psav MoXyTb BUHMKATY N Yac BCMOKTYBaHHS
nyxe ApibHMX YacTok abo cunyumx pPeyvyoBWH, TakMx SK GOPOLLHO
Towo. [lig Yac OuYMLIEHHS MOBEPXOHb Bif4 TaKUX PEYOBUH
PEKOMEHAYETbCA HE BUKOPUCTOBYBATWU MeTarieBy MOJOBXKYBarbHY
TpybKy. HaTtomicTb BMKOPUCTOBYWTE MULLE THYYKWIN MIACTUKOBUWA
LUIAHT | BCTAHOBIIONTE MiHIManbHY MOTYXXHICTb BCMOKTYBaHHS.

Mig yac po6otm 3
nunococy fnyHae cBUCT abo
crnocTepiraeTbcA Bibpauis.

OpHa abo pekinbka Hacagok HenpaBUIIbHO — BCTAHOBIEHI.
[MepekoHanTecs, WO GINLTPU Ta LWITKM BCTAHOBMEHI 3rigHO 3
HaBeAEeHVMU B LIbOMY MOCIOHUKY iHCTPYKLisiMU.

OuucTiTb hiNbTpU Ta 3a NOTpebu 3amiHiTb iX.

BigkpuTo perynatop niaBegeHHs noBiTps. [epesipTe, Yn npaBunbHO
NOro 3aKpuTo.

AaMuU.

Lllitka pyxaeTbcs 3 nepeLuko-

3MeHLWiTb IHTEHCKBHICTb BCMOKTYBaHHSA, OCOBNMBO M Yac o4u-
LLEHHS KUMUMIB i TKaHWH. Bigkpunte perynatop nigBedeHHs MnoBsi-
TPS, WO6 3MEHLINTU «ePeKT BCMOKTYBaHHS».

po6otu.

NMunococ BUMUKAETLCA Nif Yac

[BuUryH neperpiBaeTbCs. |HTEHCMBHE BUKOPUCTaAHHA npunagy
MOXe Mpu3BecCTM OO neperpiBaHHSA MOro ABuryHa. 3avekante
60-90 xBWUMUH, AOKN ABUTYH oxonoHe (Lle 3anexwuTsb Big disnyHmX
30BHILLHIX NapameTpiB).

[MepeBipTe, 4Yn He 3abrMOKOBaAHO MOJOBXYBanbHY TPYOKY, FHYy4KMN
LUNAHT Ta LLUITKY.
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KAYINCI3AIK HYCKAYIAPHI
OKblJ1bIM, OPbIHAANYbI MAHbI3AbI

KypbinfbiHbl kongaHbac OypbiH MblHA Kayinciaaik HyckaynapbiH OKbIM LWbIFbIHbI3.
Onapgbl KeniH kapan Typy YLWiH XakblH Xepae YCTaHbl3. byn Hyckaynapabl
www.hotpoint.eu canteliHaH ga anyra 6onagpl.

Ocbl HycKkaynap neH KypblnfbiHbIH 63iHAE apKallaH OpbIHAANYybl TUIC MaHbI3abl
Kayincisgik eckeptynepi Gepinegi. ©HAipywi ocbl Kayincisgik HyckaynapblH
opblHOamay, KypbinfFblHbl  TWICTI  Typae kongaHbay Hemece 6ackapy
anNeMeHTTepiH AypbIC opHaTnayfa 6annaHbICThl Ke3 KenreH xayankepLuinikTeH
6ac Taptagbl.

KAYINCI3AIK ECKEPTYNEPI

A)Kacu TbIM Kiwi 6ananap (0-3 xac) KypbInNfFblgaH aynak ycranybl Kepek.
XKacbl kiwi 6ananap (3-8 xac) yHemi kagaranaHbaca, KypbinfblaaH aynak
yCTanybl Kepek.

A8 Xacka TonFaH Gananapra keHe OeHe, Cedy Hemece aKbin-ov kabineTi
TeMmeH, s bornmaca Taxipnbeci MeH BinimMi )Xok agamaapra ocbl KypbliFbiHbI 6acka
afgam bakbinan TypFaH kesae FaHa kongaHyra 6onagpl. bynagamagapra KypbiiFbiHbl
Kayincis Typgoe kongaHy GomblHLWA Hyckama bepinreH xeHe onap KypbinfblHbl
KONgaHyFa KaTbICTbl KayinTepai TYCIHreH Xafgavga, KypbinfFblHbl KOngaHyra
6onaabl. bananapra KypbinFeiMeH oiHayra 6onmarapl. bananapra 6akpinaycbi3
KyPbINfblHbI Ta3arnayfa )aHe ofaH KbI3MeT kepceTyre bonmanabl.

P¥KCAT ETUITEH KOJIAAHbIC
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A ABAW BOJbIHbI3: Kypbinfbl ChIPTKL TaliMepMeH Hemece Genek
KalublkTaH Backapy xyveciMeH backapblnyra apHanmaraH.

Byn KypbInfbl ynae xXaHe OfaH YKcac xarfdannapaa KornjaHyra apHarfaH:
aykeHagepaeri, KeHcenepgeri xaHe 6acka KYMbIC  OpblHOAPbIHOAfbI
Kbl3MeTKeprnepaiH ac 6enveciHge; depma yunepiHge; KoHak yunepiHgeri,
MoTenbaepaeri xaHe 6acka Aa KOHaK KyTy OpblHOApbIHAAFbI TYThIHYLbINAP
TaparnblHaH.
A Ocbl KypbInfbl KaCibK MakcaTneH KonaaHblnyFa apHanmaraH. KypbinfbiHbl
CbIpTTa KongaHbaHbI3.
A ABAW BOJbIHbI3: TyTikTe anekTp Kocbinbictap 6ap, COHAbIKTaH OHb cy
COpY YLWIiH KOoMpaHyfFa XaHe Tasanay YWiH cyfa manyra 6onMangbl. TyTikTi
Xywveni Typae Tekcepin Typy KaXKeT, 3aKkbIM KeNreHi aHblKkTanca, OHbl KongaHyfa
Honmangbl, cebebi TOK CoFy Kayni TeHe,.

KypbinfbiHbl Ky A KbI3bIM TYpFaH KeMipAi HeMece Ke3 KenreH 6acka bICTbIK



3aTTbl COpbIN any ywiH kongaHyra bonmangbl, cebebi epT LWbIFy kayni TOHe,.
KypbInfFbiHbI CYMbIKTbIK HEMEeCe AbIMKbIN 3aTTapabl COpbIn any YLWiH KongaHyra
6onmangpl, cebebi Tok CoFy Kayni TeHeai.

KypbinfblHbl afamaapra HeMece >xaHyapnapfa kongaHyra 6onmangp,
cebebi onap >xapakat anybl MyMKiH.

OPHATY

AﬂaﬂnanaHymu HyCKaynbifblHOA epekwe KepcetinmereH 6onca,
KypbinfFbiHbIH ewbip OGeniriH keHaeyre Hemece aybICTbipyfa OGonmangbl.
KypbInfbiHbI KanTamagaH LWhbiFapfaHHaH KewiH, OfaH TacbiMangay KesiHge
3aKblM KerMereHiHe Ke3 eTki3diHi3. [lpobnemanap 6onfaH afganaa,
caTyLUblFa HeMeCe eH XaKblH >Xeperi catyfaH KeviH kongay KepceTy KbiaMeTiHe
xabapnacbiHpi3. KypacTbipbliiFaHHaH KeWiH Kantama kangblktapbiH (NnacTuk,
neHonnacT GenwekTep, T.6.) 6ananapaaH aynak caktay kaxert, cebebi onap
TYHLUbIFY KayniH TeHAaipeai.

KypbinfbiHbl NavaanaHbac OypblH Gaprblk kanTama MatepuangapbiH,
OHbIH iWwiHae H6apnblk xxabblCkak XancblpManapabl anbin TacTaHbI3.

TOKKA KATbICTbl ECKEPTYINEP

AKypblanlel xanfamac OypblH HOMMHaNAbl 3MeKTp cunatrap ToK
XerniciHgeri  KepceTKiluTepre CoMKec KeneTiHiH TeKcepiHis. HomuHangbl
cunaTtTap KypbirFblHbIH TYOiHAE KepCETINreH.

Anbip Kon >XeTepnik xepge 0Oomnca, avbipgbl Cyblpy apKbiilbl HEMece
po3eTkagaH OypblH opHaTbIFaH GipHelle MOMCTI ayblCTbIPbIN-KOCKbILLMNEH
KYPbISIFbIHBI TOK XXEMiCiIHEH afblTy MyMKiH 60nybl Kepek, coHAan-aK Kypblifbl
YITTBIK 3NEKTP Kayinciaairi HopmanapbiHa CavKec Xepre TynbiKTanybl TUIC.

¥3apTkbll  cbiMaapabl, OipHewe yAcbl 6Gap po3eTkaHbl  Hemece
agantepnepgi kongaHyra 6onmangel. Cy Hemece xamnaHask OonfaHga
KypbInFbiHbI KongaHyFa 6onmangbl. Kyat kabeni Hemece anbipbl 3aKkbiMaarfaH,
AYPbIC KYMbIC ICTEMEWUTIH HeMece 3akbiMaanfaH § Xepre TyCin KeTKeH
KYPbIFbIHBI NavganaHyra 6onmanabl. Kyat kabeniHe 3akbiM Kence, OHbl 41
coHAan kabenbre aybICTbIpY KEPEK, 8UTMNEce TOK COFy kayni TeHeni.

TA3ANAY XOHE KbISBMET KOPCETY

AECKEPTY: Tasanay Hemece Kbl3MET KepCeTy >XyMblCTapblHa Kipicrec
OypblH KypbISFbl BLWIPINreHiHe XaHe TOKTaH aXblpaTblfiFaHblHA KO3 XKETKI3iHi3,
ayiTmece TOK COFy kayni TeHedi. bymeH Tasanarbiw xabablKTbl KOnAaHyLb
©onmaHbI3.

Tasanafbllw 3aTTapabl KypblifFbiFa Tikenen BypkimeHis, cebebi Tok cory
Kayni TeHeai.
hotpoint.eu m—
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LUAHCOPFbILLI CUMATTAMACHI

BipHewe dyHKumMANbI WweTtka*®

KbinwakTbl peTTey negani

Jltokc napkeT weTkacbl™

MapkeT LeTkacbl*

KanTafbiw weTtkacb®

Hagsik beTTepre apHanfaH yw®*

KblCKbILL™

KiHiwke yw*

MeTangaH xacarnfaH TeMeHri y3apTy TyTiri
10. TyTiK Y3bIHAbIFbIHBIH, pETTEriLUi

11. MetangaH xacanfaH Xofapfbl y3apTy TyTiri
12. TyTik TyTKachbI

13. Aya petreriLui

14. KyaTTbl KalbIkTaH 6ackapy TeTiri*

15. TyTKaHbIH YCTaNTbIH Xepi

16. Minriw nnacTuk TyTiK

17. bBocarty Tynmeci

18. Copy kipici

19. LWaH caybITbIHbIH Kaknafbl

20. TemMmeHri MynbsTULMKIOH

©CoNoO~ON =

KIPICTIE

MynbsTULMKNOHABIK LIaHCOPFbIWThbI
caTbin anfaHbliHbI3fa anfbic Gingipemis.
Tuimai opi eHimainiri Xorfapbl KypbINFbiHbI
TaHAaAblIHbI3. Hotpoint TYTbIHYWbINAp
KbI3MeTi KaMTamacbI3 eTeTiH MyMKiHAikTepai
TONbIFbIMEH NawWpanaHy ywiH Oyn eHimpai
www.hotpoint.co.uk canTbiHga TipKereH xeH.

MynbsTULUMKNOHABIK  LWAHCOpPFLIWTA  TUIMAINIK - MNeH
aproHomMuka bGipikTipinreH. TuimAainiri xofapbl XaHa
MoToprap a3 KyaT TyTbiHbiN, OHTaWNbl TUIMAINIKTI
KaMTamachl3 eTegi.

ANFAWL PET NAWOANAHBAC
B¥PbIH

K¥pac1blpy (A, B)

Mnactmaccanbik Mambickak TyTikTi (16) copy
KipiciHe (18) «Tbik» eTkeH AblbbIC ecTinreHiie
Kiprisin 6ekiTiHi3. OHbl wewin any yuwiH (17)
TyMMeciH 6ackin, LWhbiFapbin anbiHbI3.

2. MeTtangaH xacanfaH Xofapfbl y3apTKbll TYTIKTi
(11) opHbIHa GekiTinreHwe TyTiK TyTKacbiHa (12)
KiprisiHi3. TYTIKTiH y3bIHABIFbIH PETTEY YLUIH TYTIK
Y3bIHAbIFbIHBLIH peTTerilwiH (10) KonaaHbIHbI3.
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21. LWaH caybITbIHbIH KOHTEWHEpI

22. JKorapfbl MynbTULMKITOH

23. LaH caybITbIHbIH TyTKacCbl

24. KyaT aneKkTpoHabl Typge peTTeyre apHanfaH +
Tymenepi*

25. KyaT anekTpoHAbl Typae peTTeyre apHarnfaH -
Tynmenepi*

26. Kyty Tynimeci®

27. bartapes 6eniri*

28. LaH caybITbIHbIH TONy UHAMKATOPbI®

29. Cya3riHi Tazanay KaXeTTiriHiH MHAMKaTopbI™*

30. KyTty uHgukatopbl*

31. OneKkTpoHAbIK KyaT peTTeriwi*

32. Icke Kocy/ToKTaTy TYMMECI

33. Icke Kocy xoHe KigipTy dyHKUMACHI™

34. Kabenbpai opay Tyimeci

35. Kyat kabeni

36. LlaH caybiTbiH 6ocaTy Tynmeci

37. MynbTUUMKIOHABIK CY3ri

38. Hepa 14 cyarici

39. Aya Topbl

* kenbip mogenbaepae faHa

3. KaxertTi kocbiMwaHbl («KocbiMlianap» TapaybiH
KapaHbl3) OpHblHA OpHanackaHwa MeTtangaH
)acanfaH y3apTy TYTirHiH LWeTiHe GekiTiHi3.

KypbinfbiHpi3 KyaTTbl KallblkTaH Gackapy TeTiriMeH
xabgblkTanFaH 6ornca, 6ipre 6epinetiH 6atapesanapgpl
cany kepek (27) («MywmkiHaikTep» TapayblHOaFbl
«KyaTTbl KawblkTaH 6Gackapy TeTiri» naparpadbiH
KapaHpI3).

LUAHCOPFbIWITBI KOJNIAAHY

LLlaHCOpFbIWTLI Cy3rinepiH HeMece LiaH KOHTEMHEepIH
canman konaaH6aHpl3, cebebi Kypbinfbl 3akbiMaanybl
MYMKIH.

1. Kyar «kabeniH (35) wbifapbin,
po3eTkara KocblHbI3 (220/240 B).

KypbinfbiHbl  icke  kKocnac OypblH  KyaT

TOSbIFBIMEH LUbIFAPbIM arnfFaH XeH.

2. KypbinfbiHbl iCke KOCY YLUIH icke Kocy/TokTaTy
TYUMeciH (32) 6acblHbI3.

3. Copy KapKkblHAbINbIFbIH TaHday YLWiH (Mogenbsre
GannaHbICTbl) +/- TYMMECIH KONAaHbIHbI3 >XaHe
KyaTTbl KkalwblkTaH Gackapy TeTiriMeH KyaTTbl
ANEKTPOHAbIK )KONTMEH PeTTeH|3 (24, 25); Hemece
ANEeKTPOHAbIK KyaT peTTerilliH KONMEH UTEpPIHi3
(31).

3akbIM KenTipMey YLUiH nepae, MaTa, XacTblK CUSKTbI

Ha3iK 3aTTapAbl TasanaraH kesge TOMEeH COpy KYLUiH

KYPbIMFbIHbI

kabeniH



KonaaHyAobl Hemece COpy oCepiH a3alTy YLiH Kem

nereHfe aya petTerilid (13) awyabl yCbiHaMbI3.

4. MywmkiHgiK Bonca, LWaHCOopFbIWTLI TOKTata Typy
ywiH KyaTTbl KawblkTaH Gackapy TeTiriHae
KyTy TyhmeciH (26) Hemece Icke Kocy >oHe
KigipTy YHKUMSICbIH KOngaHbiHbI3 (Mogenbre
HarnaHbicTbl). LLleTkaHbl kenaeHeH opHanackaH
OpHbIHa cancaHbi3 6onfFaHbl (33).

5. KypbinfbliHbl  eLWipy YLWiH icke KoCy/TokTaTy
TyMeciH (32) kanTagaH 6acbiHbI3.

6.  Aliblpabl po3eTkagaH afbIThiM, Opay askTanfaHLwa
kabenbai opay TynmeciH (34) 6acbin TypbIHbI3.

Opay «kesiHge «kabenb TyWiHgenin  KanmaybliH
KaMTamachbI3 eTiHj3.
7. Copfblly  Gactel  koprycka  (33)  GekiTin,

KYPbINFbIHBI KOMbIN KOMbIHBI3.
Minriw nnactuk TyTik TyiHgenin kanca, LWaHCopFbILUThI
KOCMaHbI3, SNTNece KypbinFbl 3aKkbiMaanybl MyMKiH.

MYMKIHOIKTEP

Xapblk avoaTbl HaMKaTopnap (28, 29,
30) xeHe aNEeKTPOHAbLIK KyaT peTtTeriwi
(31) (6ap 6onca)

LlaH caybITbIHbIH TONy MHAWKaTOpbl (28): LWwaH
caybITbl Tonca Hemece bGiTenin kanca, »apblK OVOA
KOCKbilbl aHagbl. LaH caybITblH TasanaraHHaH
Hemece O6iTereH 3aTTbl anblil TacTafaHHaH KewiH
XapblK Anodbl aBTOMaTTbl TYpAe CeHen;.

Cy3riHi Tasanay KaxXeTTiriHiH uHgukaTopbl (29):
wamameH 50 cafaT KonpaHfaHHaH KeniH XapblK
ovogbl kaHagbl. TasanaraHHaH kewiH («Tasanay
XOHEe TEexXHuKanblK KblI3MeT KkepceTy» TapayblH
KapaHbI3) nHauMKaTopabl GacTankel kannbiHa KenTipy
YyWiH, KyaTTbl KawblkTaH ©Gackapy TeTiriHaeri «+»
TaHbacblH (24) GipHelue cekyHA, 6acbin TypbiHbI3.
KyTy nHamkaTopsi (30): KyaTTbl kalblkTaH 6ackapy
TeTiriHAeri KyTy TyWMeciH (26) konpaHraH Kesfie copy
KyLUi TOKTan, anekTpoHAbIK KyaTt peTTeriwi (31) 6ip pet
XbIMblnblkTanabl. Copy KyLWiH KanTa Kocy YLiH KyTy
TyUMmeciH (26) GacbiHpi3. KyTy uHAMKaTopbl yHeMi
XaHbIn Typaab.

OnekTpoHAabIK KyaT petTeriwi (31): ocbl Tyiime
GacbinFaHga copy KyLi LMKnae Xymbic ictengi (MyH.
-> opTawa -> Mmakc. -> MuH.). COHbIH apkacbliHaa
KaXXeTTi copy KyLUiH opHaTy MyMKiH 6onaabl.

KyaTTbl KawbIKTaH 6ackapy TeTiri

KyaTTbl kawblkTaH Gackapy TeTiri (14) (6ap 6onca)
COopy KylWiH eHKelmen-aK TyTkagaH Tikenen opi
OHav peTTeyre MyMkiHAIK Gepeai. LLaHcopfbiwThl
KongaHFaH kesge, KyTy TyWmeciH (26) 6acy apkbibl
OHbI KYTY pexumiHe KotoFa Gonaael.

KyaTTbl KalwbikTaH Gackapy TeTiriHiH 6atapesinapbiH

carny Hemece aybICTbIpy:

1. Bbatapes 6eniriH (27) alblHpI3.

2. OH xeHe Tepic NontocTepiHe Ha3ap aygapbim, eki
AAA BaTtapesiCblH CanblHbI3.

3. batapes GeniriH, OpHbIHA
GekiTinreHLue xabblHbI3.

«TbIK»  €eTin

Icke Kocy xaHe KigipTy

Icke Kocy oaHe KigipTy dyHKkumsacekl (33) (6ap 6onca)
LIAHCOPFLIWTBI  KYTY pexumiHge ycTan, Tasanay
GacblH KOMbIN KOtfa MYMKiHAIK Gepepi: LieTKaHbl
KoprycblHa carncaHbl3 6ornFaHbl.

Hepa 14 cysrici

BenceHai kemipteriveH eHaenTiH Hepa 14 cyarici (38)
waHabl 6apbiHwa ycran kanyabl (>99,995%) xeHe
nictepai cysydi kamTamachI3 eTeqi.

TA3AJIAY XXOHE KbIBMET KOPCETY

LLlaHcopfbIWTLlI Ta3anamac Hemece OfaH Kbl3amMeT
kepceTnec GypblH, 0N po3eTkafaH axblpaTbinFaHbiHa
KO3 eTKi3iHi3. KypblinfFblHbl, OHbIH, ilWKi GenikTepiH
XKOHe KocbiMWanapgbl Tasanay YLWiH acepi KywTi
Hemece abpa3uBTi 3aTTapgbl kongaHbaHpl3. Tazanay
YWiH KypfaKk He Ccamn AbIMKbIN JXymMcak Lwybepek
KOMAaHbIHbI3.

KypbInfbiHbl KanTa kocnac 6ypbiH KypbiriFbl MEH OHbIH,
Bapriblk 6enekTepi Kyprak eKeHiHe Ke3 XETKI3iHi3.
Cy3y eHiMAiniriH KannblHa KenTipy YLWiH Cy3riHi kem
pereHge 6 anpga 6ip pet Tazanan TypfFaH xeH. Kantce
e, Makcumangbl eHiMAinikTi KamTamachl3 €Ty YLUiH
CY3riHi KeM AereHae XbiN caviblH aybICTbIPFaH JXOH.
LLlaHcopFbILWTHI apaanbiM CY3riCiH opHaTbIn
KONMAaHbIHbI3.

LLlaH caybITbIH Ta3anay

LLlaH caybITblH Xyreni Taszanan OTblpy YLWiH Keneci

npoueaypaHbl ycTaHbiHbI3 (E):

1. TyTtkaparbl (23) waH caybiTbiH 6ocaTy TyWMeCiH
(36) Bacein, WwaH caybITbIH LWbIfapbin anblHbI3.

2. llaH caybITbiH KakmnafblH TeMeH kapaTbif, TiK
Kynae yCTaHpl3.

3. LWaH cayblTbl KaknafbiHbIH KynnbiH(19) 6Gackin,
LaH caybITbIH (21) allblHbI3.

4. WaH caybITbiH 6ocaTbIHbI3.

5. LaH caybITbIHbIH KaKNafblH «TblK» €TKEH AblObIC
ecCTinreHwe xayblin, KantagaH Herisri kopnycka
OpHaTbIHbI3.

KanfaH kipai keTipy MakcaTbIMeH LuaH CaybITbIH Xyy

YLWiH MblHa apekeTTepAdi opblHaay kepek (C)

1. LaH caybITbl KOHTENHEpPIH XyMac OypbiH, OHbI
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6ocaTkaHbIHbI3Fa KO3 XKeTKi3iHi3.

2. UWaH caybITbiH aLUy YLUiH, )XOFapfbl LaH caybITbIH
cypette (C) kepcetinreHgen OGypan, >XoFapfbl
MYNBTULMKIOHAAFb  MHAMKaTop GenriciH  (22)
LaH, caybITbiHAaFbl KynbINTbl awwy 6enriciHe (21)
KENnTIpiHi3

3. Korapfbl MynNbBTULMKIOHAbI
LUblfapbIHbI3.

4. WaH cayblTblH afbin TypFaH CYMEH Xyy apKbinbl
KarFaH KipAi KeTipiHi3.

waH caybITblIHaH

5. benwekrepi KenkeHLue Benme
TemneparypacbiHAa YCTaHbI3.
6. LWaH caybITbiH >xaby VLiH, >XOFapfbl LuaH

caybiTbiH cypeTTe (C) kepcetinreHgen Oypan,
XOFapfbl MymnbTUUMKNOHAAFbl GenriHi (22) waH
caybITbiHAaFbl KynbinTay 6enriciHe kenTipiHi3

7. Xorapfbl MynbTULMKNOHAAFbI MHAMKATOP Genrici
(22) »eHe wWwaH, cayblTbiHAAFbI KynbinTay Genrici
Oip-OipiHe pen kenTipinreHge WwaH caybIThl
OypbIC OpHaTbINFaH Gonaabl.

8. lWaH caybITbiH KanTagaH
OpHaTbIHbI3

Cysrineppai Tasanay (F)

Bbyn mopenbpoe Aca Tasa Hepa 14 cyasrici 6ap.
Aca Tasa Hepa 14 cyarici annepreHgepre kapchbl
MakcMmangbl Kopray [eHreniH >XoHe ofFapbl aya
canacblH kKamTamacbi3 etefi, ce6ebi KypbinfbigaH
WblfapbififaH  aya  WaH/yHTaK  kanablkTapbiHaH
TonbIFbIMEH TasapThinFaH Gonagel (cy3y Aspexeci >
99,995 %).

ApTkbl kakTafbl Aca Tasa Hepa 14 cyariciH (38)
Tasanay:

Herisri  Kopnycka

1. Auwy TiniHiH KemeriMeH aya TopblH (39) weLuin
anblHpI3.

2. Auwy TiniH 6ocaty apkbinbl Aca Tasa Hepa 14
CYSTiCiH LbIFapbIn anbiHpbI3.

3. CyabiH Kywi TbiM >Xofapbl 6onmaybiHa Hasap
ayfapa OTbIpbif, CY3riHi Cy afblHbIHAA XKYbIHbI3.

4. Cy «kabaTtanfaH >keprnepiHe napannenb
afaTblHOaW YCTaHbI3.
5. bapnblk  GenwwekTepi kenkeHwe  Genme

TemneparypacbiHAa YCTaHbI3.

6. KertikTepiHiH opHbIH Oavikan, Aca Ta3a Hepa 14
CY3riCiH OpHbIHa carnblHbI3.

7. Aya TOpblH KOpMnyCblHa «TblK» €TKEH AblObiC
ecTinreHLe KiprisiHis.

MynbTUUMKNOHABIK Cy3riHi Tazanay (37):

1. Tytkagarbl (23) waHn caybiTbiH 6ocaTy TyMMeciH
(36) Bacebin, WwaH caybITbiH LWbIFapbIn anblHbI3.

2. Cypertrte kepceTinreHgen (F) waH caybITbiHOaFbI
TYTKaZarbl NIHTIPEKMNEH allbIHbI3.
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CyariHi aLy KynakLiacbliHaH TapTbin LWblFapbIHbI3.
4. CygblH Kywi TbiM Xofapbl GormMayblHa Hasap
ayaapa OTbIpbIn, CY3riHi Cy afblHblHAA XybIM,
TasanaHpl3.

5. benwektepi KenkeHLue benme
TeMnepartypacbiHAa YCTaHbI3.
6. CysriHi wWwaH cayblTblHbIH iWiHAer apHawbl

KOPMyCKa OpHaTbIHbI3.
7.  WaH caybITbIHbIH TYTKACbIH KabblHbI3.

KOCbIMLUAIJIAP

BipHewe dyHKUUANDbI WeTKa

BipHewe dyHkumanel wetka (1) kaTTbl egeHaepai
XoHe Kinemaepai KyHAenikTi Tazanayfa konawnnbl.
BipHewe dyHKumAnbl wetka (1) aya afblHbIH
OHTamnaHgblpaTbliHAAN Xacanbimn, acipece KaTTbl api
Teric eAeHaep MeH Kinemaepai Tazanayfa Konamnbl.
Lletka kocbiMwa neganiH (2) TemeHaerinepai
Tasanay YLUiH KonaaHblHbI3:

M=

=]
O

MapkeT weTKacbl

MapkeT weTkacbl (4) afaw egeHOep CUSKTbl Ha3IK
Xeprniepgi Tasanayfa Konawnbl. ApHaunbl TabuFu
Kblngap OHbl eTe Hasik OeTTepai  3akbiMaaman
Tasanayfa MyMKiHaik 6epegi.

) KaTTbl egenaep

| Kinemgep

JIIoKC napkeT wWeTKachbl

JTiokc napkeT weTkacbl (3) Ha3iK XoHe napkeTneH
KanTanfaH efeHpaepdi Tasanayra konamnel. Lletka
oTe LUaHCOpPFbIWTLIH COpy KylimeH GackapbinartbiH
Ha3ik aviHanmarbl KbingapMeH XaHe Ha3ik egeHaepai
KOpFalTbIH XXyMcaK OeHrenekTepMeH abablKTanFaH.
JllokC  napkeT  WeTKacblHbIH  MracTMaccanblk
GenikTepiH Tasanay VWiH LWeTKaHbl MeTangaH
XacanfaH TeMmeHri y3apTy TyTiriHeH (9) axbipatbin,
KypFaK Hemece Comn AbIMKbI XXyMcak LuybepekneH
CYPTiHI3. AVHanmanbl Kblngapgbl Tasanay VLiH
Kayinciagik KynnblH OpHbIHA ™ Oypbin, LWeLlin anbiHbI3
[4a, Tasanayfa KipiciHi3. bannaHbin KanfaH LawTap

MeH XinTepai KaulbIMEH Kecin anbiHbi3, Gipak
LLeTKaHbIH KbiNAapblH 3aKbiMaan aniMaHb3.
KanTtarbIw wWeTKacbl

KanTtarbilw weTtkacbl (5) AvBaH, MmaTtpac, kepre,

XacTblk, T.6. 3aTTapabl Tasanayfa konaunel. On
LLIAHCOPFLILTBIH, COPY KyLli GackapaTblH aHanmarbl
KblngapMeH kabgblkTanFaH, onap 6onca TepeH
Tasanayfa eHe MaTanapaH XyH, Lal Hemece



KeHenepai KeTipyre MyMKiHAIK 6epeai. KopraiTbiH TOp
KblngapAblH TazanaHaTbliH 6eTke TuoiHe xon bepmen,
maTanapppl Ha3ik Typae eHaeyai kamTaMmachi3 eTeqi.

XKiHiwke yw

KocbiMwa  kpickblwTarbl  (7)  KiHiwke yw  (8)
OypblWTapabl, KUCbIK >Xeprnepai XaHe TasanaHybl
KWbIH Backa >xepnepai Tazanayra kKemeKkTecesi.

Hasik 6eTTepre apHanfaH yLu

KocbiMLa KpickbIWwTarbl (7) Ha3ik 6eTTepre apHanfaH
yw (6) 6atapes, xuhas, T.6. cuaKTblI apHarbl KyTiM
KaxeT eTeTiH GeTTepai Tasanayfa komawnbl. OHbIH
apHaibl Tabwufn Kbingap OHbl eTe Hasik OeTTepai
3akblMgaman Tasanayra MyMkiHAgik 6epegi.

KOPLLUAFAH OPTAHbI KOPFAY
KANTAMA MATEPUANOAPBIH TACTAY

E‘ KkanTamaHblH op Typni  GenikTtepiH

TacTtaraHga kayankepulinik  TaHbITbiM,
KOKbIC TacTayfa KaTbICTbl >XeprifikTi opraHgapabiH,
epexenepiH yCTaHy Kaxert.

TYPMbICTbIK KYPbUTFbINTAPAbI KOKbICKA
TACTAY

Kantama matepuanbiHbiH 100% kanta
eHaeyre 6onagpl xaHe on Kanta eHaey
TaHbacbIMeH (*) 6enrineHreH. CoHabIKTaH

Byn kypbinfbl kanTa eHaeyre 6onatbiH
Hemece KaWTa  kongaHyra  6onaTbiH
mMaTepuangapgaH acanfaH. OHbl KOKbIC
Tactayra KaTbICTbl XXeprinikTi epexenepre
— CoMKeC TacTaHpbl3. TYypPMbICTbIK 9MNeKTp
KYpbINFbINapasl eHAey, kannblHa KenTipy XeHe KanTta
eHJey Typarbl KOCbIMLLA aknapar any yLUiH, >XeprinikTi
opraHfa, TYPMBbICTbIK KOKbICTbI XUHayMeH
afiHanblCaTblH KbiI3METKe HeMece KypbififbiHbl CaTkaH
AykeHre xabapnacbiHpi3. Byn KypbififFbl SMekTp xoHe
AMNEeKTPOHAbIK KyPbINFblapablH, (WEEE)
kangplkTapbiHa — katbictel  2012/19/EU  Eypona
onpekTuBacbiHa cavikec 6enrineHreH. Ocbl ©HIMHIH
OypbIC  TacTanyblH kamTamacblda €Ty  apKbinbl
KopluaraH opTa MeH ajaM [AeHcaynblfblHa TUri3eTiH
Kepi ocepiHiH angblH anyfa kemektececis. OHimaeri
HeMece inecne Kyxatramagarbl (*) TaHbachk! 6y eHim
KoAiMri TYPMBbICTbIK KOKbIC CUSIKTbI TacTanman, anekTp
XOHe aneKkTpoHAbIK >kabablKTbl KawTa eHAeyMeH
anHanbIcaTbIH TUICTi XK1Hay OpTasblfblHa TANCbIPbINybl
Tuic ekeHiH Gingipeai.

COUKECTIK M&NIMAEMENEPI

Byn kypbinfbl EyponaHbiH, Ne666/2013 HopMaTUBIHIH,
Skonorvsanelk AM3anH TanantapbiHa cai kenegi.
LlaHcoprbill  KOMAaHbiCbl  kaTTel  6eTTep  MeH
Kinemge (kannbl MakcaTTafFbl KOngaHbIC) Tekcepinin,
TemMeHgeri Heridri Eypona HopmaTuBTepiHe Ceunkec
KeneTiHi pacTanfaH:

EN 60312-1;
EN 60312-2
EN 60704-1;
EN 60704-2-1
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AKAYNbIKTAPObI )OO

Akaynblk

blkTuman cebenTepi / wewimaepi

LLlaHcopfFbIWw ewipinvenai.

Icke Kocy xaHe KigipTy TyMMeCiHiH 6acbinFaHblH TEKCEPIHI3.
AnbIp KOCbINIMaraH Hemece TUMen Typ.

OHim Icke Kocy >eHe kigipTy dyHKumscel (bap 6omnca)
KOCbIMbIM, KOWMbIN KOWbIFaH ©Gomca, LieTKaHbl KoprnycTaH
anbin, Icke Kocy xaHe KigipTy TyMMeCiH 6acbiHpI3.

Tonmaca Aa, WwaH KOHTENHEPiHiH
Tony MHAMKaTOPbI XXaHagbl.

LLlaH KOHTEVHepiH TazanaxbI3.

Cysrinepgi TasanaHbl3 aHe kKaxeT 6omnca, onapgbl
aybICTbIPbIHbI3.

¥3apTy TYTiri, MiNril TYTiK KeHe LeTKa KbICbINbIN KarnMaraHblHa
KO3 XKETKI3iHI3.

Copy KyLi TOMeH.

Cysrinepai TasanaHbl3 aHe KakeT 6omnca, onapgbl
aybICTbIPbIHbI3.

¥3apTy TYTiri, MiAriL TYTiK XeHe LeTKa KbICbIfbIM KariMaraHblHa
KO3 XETKI3iHi3.

LLlaH caybITbIH )8He OHbIH CY3rinepiH TasanaHb3.

laH pgeHreni makcumangbl AeHrenge  TypFaHblH - He
TypMaFaHblH TEKCEPIHi3, MakcuManbl AeHrerige 6onca, LwaH
caybITblH 60caTbIHbI3.

KyaTTbl KawbIKTaH 6ackapy XXyMbIC
ictemengi.

Batapes 3apsgTanmaraH.

Batapesnap OGenirine 6aTtapesnap pypbic canbiHOaraH.
OH >XeHe Tepic noncTepiHe Hasap ayaapbin, eki AAA
6aTapescbiH OpHaNacTbIpbIHpI3.

OH XeHe Tepic NomncTepiHe Ha3ap aygapbin, 6atapesnapabl
LUbIFAPbIN anblHbI3 Aa, KaTa OpHAaTbIHBI3.

OneKTpoHABIK Kypblfbinap Hemece bGacka 3aTtTtap Kegepri
Xacan Typybl MYMKiH.

Motop Kpi3bin keTkeH. Ken konaaHbinFaH kesge MoTop Kbi3bin
KeTyi MyMKiH. Motop cybifaHwa 60-90 muHyT KyTiHi3 (On
hr3nKanbIK CbIPTKbI NapamMeTpnepiH 6annaHbICTbl).

CopfaH ke3pe Kiwi
3aneKTpocTaTUKanbIK pa3psarap
Gankanaabl.

¥H cusiKTbl ©Te ycaK LlaH He yHTaK copbinca, asgaraH
areKTpocTaTMKanblk paspsiaTap 6arikanybl MyMmkiH. XKoFapblga
aNTbINFaH 3aTTap CopfaH Ke3ae MeTangaH XacarFaH y3apTy
TYTiriH KonpgaH6ai, Tek nnactmaccasnblk MambicKak TyTiKTi
KONAaHbIHbI3 )K8HE TEMEH COpY KYLUIH OpHATbIHbI3.

KonpaHfaH ke3fe WwaHCOpFbILl
bICKbIPFaH AbIObIC WbIFapaabl
HeMece Aipingenai.

Bip Hemece O6ipHelle KocbiMLa [AypbiC OpHaTbIIMaraH.
Cyarinep MeH LieTkanap Hyckaynapfa Ceikec OpHaTbIfFaHbiHa
KO3 XETKI3iHI3.

Cysrinepai TasanaHbl3 xaHe kaxeT 6onca, onapgpl
aybICTbIPbIHpI3.

Aya peTTeriwi awbik. On gypbic xabbinFaHblHa KO3 XETKi3iHi3.

LlleTka @3ep Ko3fanagbl.

Copy KywWiH asanTblHbI3, acipece Kinemaep MeH annbl
Matanapabl TasanafaH kesge. «Copy acepiH» asanTy YLliH
aya peTTerilliH alblHbI3.

LLlaHcopfFbIW KOnAaHbIbIMN
)aTkaHaa ewin Kanaabl

MoTop KbI3bin KeTkeH. Ken KongaHbinFaH ke3ge MoTop Kbi3bir
KeTyi MyMKiH. Motop cybifaHwa 60-90 muHyT KyTiHi3 (On
dusnKanbIK CbIpTKbl NapaMeTprepiH 6annaHbICTbI).

¥3apTy TYTIr, MIAriLW TYTiK XX8HE LUETKa KbICbINbIN KanmMaraHblHa
KO3 XKETKI3iHi3.
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MHCTPYKUWU 3A BE3OINMACHOCT
BAXHO! 1A CE NMPOYETAT U CMA3BAT

MNpoyeTeTe Te3n MHCTPyKUMM 3a Ge30macHOCT, mpean Aa MPUCTBUTE KbM
ynotpeba Ha ypeaa. [JpbxTe rv Ha yaobHO MSCTO 3a cnpaBku B ObaeLe. Teaun
WHCTPYKLUMM MOXETE ja HamepuTte 1 Ha agpec www.hotpoint.eu

NHCTpyKuunTE M camusT ypen AaBaT BaxHW NnpeaynpexaeHuns 3a 6esonacHocT,
kouto TpsibBa Oa ce cnasBaT Mo BCAKO Bpeme. [pou3BoauTenaT oTkassa
BCSIkakBa OTFTOBOPHOCT NpW HecrnassaHe Ha Te3n MHCTPYKLMK 3a 6e30MnacHOCT,
npu HenpasBunHa ynotpeba Ha ypega WNM HenmpaBWiHA HacTpoMka Ha
cpeacTeara 3a ynpasneHue.

NMPEAYNPEXAEHUA 3A BE3OMNACHOCT

A Muoro manku geua (0-3 roanHn) Tpsbea oa ce AbpxaTt ganed ot ypeaa.
Manku geua (3-8 roamHn) Tpsbea Aa ce AbpxaT ganey ot ypeaa, OCBEH ako
He ca noA NOCTOSIHHO HabnaeHune.

A [Heua Hag 8-roguiiHa Bb3pacT U Nnua ¢ HamaneHn uanyeckn, CEH30pHU
WUAW YMCTBEHM Bb3MOXHOCTW, UMM fMNca Ha OMMT M MO3HaHUHA, MoraT Aa
n3nonsear ypeda camo nog HabnogeHue. Tean xopa MoraT ga v3nonssat
ypega camMo ako ca MM JafeHu WHCTpyKumm 3a GesonacHa ynotpeba u
pa3bupaT Bb3MOXHUTE onacHoCcTU. [la He ce Jonycka Aeua Aa urpasT c ypeaa.
MNMouncTBaHeTo 1 noTpebutenckata nogapwxka He Tpsabsa Aa ce u3BbpLUBAT
oT geua 6e3 Haa3op.

PA3PELLUEHA YINOTPEBA

A BHUMAHMUE: YpeabT He e npeaBuaeH 3a ekcnnoatauus Ypes BbHLIEH
TaMep unu oTaenHa cuctema 3a UCTaHUMOHHO yrpaBneHme.

To3n ypen e npegHasHayeH 3a M3non3eBaHe B JOMalUHW UM NogobHM
YCNOBWSsI, HANPUMEP: KYXHEHCKM KbTOBE 3a NepcoHana B MarasuHu, ogucu u
Apyrv paboTHU Cpeau; CENCKOCTOMAHCKN KbLUW; OT KNMUEHTU B XOTENW, MOTENM,
KbLLM 32 TOCTW U APYIU XWUMULLHN CPeaN.

Tosn ypen He e npefHasHadyeH 3a npodpecuoHanHa ynotpeba. He
n3rnona3sanTe ypena Ha OTKPUTO.

BHUMAHUE: MapkyybT cbabpxa enekTpu4ecks Bpb3KUM, He 1o
nsnonssanMTe 3a BCMyKBaHe Ha BOAa M He ro noTansante BbB Boga 3a
nouncteaHe. MapkyybT TpsibBa peqoBHO Aa ce npoBepsiBa U He Tpsbea Aa ce
13Non3Ba, ako e NoBpedeH — PUCK OT TOKOB yaap.

A He wusnonssante ypena 3a noYnuctBaHe Ha nenen WM HaropelweHu
BbrIunLa, KakTo 1 3a ApyrnropeLln seleCctBa — pnUCK OT noxap. He nsnonseaiTte
ypena 3a BCMYKBaHE Ha TE€YHOCTU UM BlaXXHU BewleCTBa — PUCK OT TOKOB
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ynap.
He nanon3aeaiite ypeaa BbpXy nuLa UM XUBOTHW — PUCK OT HapaHsiBaHe.

MOHTUPAHE

A He pemoHTMpaiTe 1 He 3aMeHsIATe YacTu Ha ypeaa, OCBEH ako ToBa
HE € M3PUYHO MNOCOYEHO B PBLKOBOACTBOTO Ha noTtpebutens. Cnen
pa3onakoBaHe Ha ypeda Ce yBepeTe, Ye He € MOBpedeH Mo Bpeme Ha
TpaHcnopTMpaHe. B cnyyan Ha npobnemu ce CBbPXKETE C TbproBeLa unm ¢
Han-6nm3kmsa cepeu3 3a criegnpopaxbeHo obcnyxBaHe. Cnen kato ce
crnobuypena, oTnagbLmTe OT ONAKOBKM (MONMETUNEH, YaCTV OT CTUPONOPHA
nsHa U T.H.) TpsIOBa Ja ce CbXpaHsiBaT Aarnedy oT Jocera Ha Aeua — puck ot
3aayLuaBaHe.

CBaneTte BCUYKM OMaKOBBbYHU MaTepuanu, BKIIOYMTENTHO 3aneneHu
eTuKeTn, npeam pabota ¢ ypeaa.

NMPEAYNPEXOAEHNA BbB BPBb3KA C ENIEKTPO3AXPAHBAHETO

A lMpean cebp3BaHe Ha ypeada NpoBepeTe Aanv HOMUHANHUTE CTOMHOCTK
3a 3axpaHBaHETO CbLOTBETCTBAT HA HOMMWHAINHWUTE CTOMHOCTM Ha Bawarta
enekTpuyecka mpexa. Tabenkara ¢ HOMMHaNHUTE CTOMHOCTM € OT JonHaTta
CTpaHa Ha ypega.

TpsibBa 0a e Bb3MOXHO M3K/OYBAHETO Ha 3axpaHBaHETO Ha ypena
Yypes3 M3KIYBaHE Ha Lencena OT KOHTaKTa, ako LUencenbT € AOCTbMEH,
NN Ype3 MHOTOMOJTKOCEH NPEBKIOYBATEN, UHCTAnNMpaH crieq KOHTakTa, u
ypeabT TpsibBa Aa e 3a3eMeH B CbOTBETCTBME C HALMOHANHUTE CTaHA4apTh
3a enekTpuyecka 6e3onacHoCT.

He wu3nonssante yObIDKUTENW, PasKNoHUTeNn wunu agantepu. He
n3nonsBanTe ypeaa, Korato cte MOKpu unu ¢ 6ocu kpaka. He nanonasante
ypeda, ako MMa MnoBpedeH 3axpaHBally kabenm wunu Lwencen, ako He
PYHKUMOHMPA HOPMAarHO WM ako € MOBpedeH WNu wmsnyckaH. AKo
3axpaHBawWmaT kaben e noepeneH, TpsibBa Oa ce CMEHU C MOEHTUYEH —
PUCK OT TOKOB yaap.

NMOYNCTBAHE U NOAAPBXKA
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A NPEOYNPEXOEHWUE: YeepeTe ce, Ye ypeabT € U3KIOYEH U pa3KkadeH
OT eneKkTpuyeckata Mpexa, npeau ga npucTbnuTe KbM onepauun no
MOYMCTBAHETO MYy WU NOAAPBXKKA — PUCK OT TOKOB yaap. Hukora He
n3nonaeavite noyMcTBaLLo obopyasaHe ¢ napa.

/\ He npbcKarTe NoYMCTBaLLM NpenapaTi AMPEKTHO BbpXy ypeada — puck
OT TOKOB yaap.



OMUCAHUE HA
NMPAXOCMYKAYKATA

MHorodyHkUMoHanHa vyetka*®

lMepan 3a HacTponka Ha BNakHaTa
JlykcosHa yeTka 3a napket”

YeTka 3a napket”

YeTkaTa 3a meka meben*

[o3a 3a genvkaTHY NOBbPXHOCTU™
Ckoba*

[io3a 3a npeunsHocT™

[onHa metanHa Tpbba Ha yabmkuTens
10. Perynatop 3a AbimxuHaTta Ha Tpbbata
11. TopHa meTanHa Tpbba Ha yabmKuTENs
12. [pbxka Ha mapkyya

13. Perynatop Ha Bb3gyxa

14. [IMCTaHUMOHHO ynpaBrneHne Ha MoLHocTTa™
15. PbkoxsaTtka

16. lnacTmacoB rbBKaB MapKy4

17. MexaHnsbm 3a ocBobOXAaBaHe

18. BcmykaTteneH Bxog

©COENOOA®ON =

BbBEOEHUE
Bnaropapum Bu, 4e 3akynuxTte Hawara
MYNTULUUKITOHHA npaxocMyKa4ka. Mo

TO3XM Ha4YuH CU ocurypuxte edeKTUBEH,
BMCOKOKayecTBeH ypea. lpenopbuyBame Aa
peructpuparte npoaykrta Ha www.hotpoint.
co.uk, 3a Aa cTe cCUrypHu, Ye UmaTe NpaBo Ha
BCUYKM MON3U, NPeAoCTaBAHU OT LieHTbpa 3a
obcnyxBaHe Ha knueHTU Ha Hotpoint.

MynATUUMKIOHHWUTE NPaxoCMyKayku ca MpoeKTUpaHu
Taka, 4Ye pAa KOMOGUMHMpaAT  edEeKTUBHOCT U
€ProHOMUYHOCT. TEXHWUTE HOBU U BUCOKOEMEKTUBHM
€MeKTPOMOTOPU OCUrypsiBaT onTuManHa paboTa ¢
HUCKO noTpebrieHne Ha eHeprus.

NMPEOU NMbPBA YINOTPEBA
Mon-rram (A, B)

3arerHete rbBKaBuWsi NACTMacoB Mapkyd (16) kem
BCMykKaTenHus BxoA (18), 4okaTo LpakHe Ha MSICTOTO
cn. 3a fga ro ceanuTe, HaTUCHETe MexaHuama 3a
ocsoboxaasaHe (17) v ro usgbpnanTe.

2. TocraBeTe ropHaTa MeTanHa Tpbba Ha yabImkuTens
(11) B oTBOpa Ha ApbxkaTa Ha Mapkyya (12),
pokaro ce dmkevpa Ha MscToTo cu. Msnonssavite
perynaropa 3a AbIkuHata Ha Tpbbarta (10), 3a fa
perynupare AbmxuHaTa Ha Tpbbara.

19. Kanak Ha cbaa 3a npax

20. [JoneH MynTULMKIOH

21. KoHTelHep 3a cbaa 3a npax

22. TopeH MynTULMKIOH

23. [pbxka Ha cbaa 3a npax

24. ByTOHM + 33 ENEKTPOHHO perynnpaHe Ha MoLLHocTTa*
25. ByTOHW - 32 €MEKTPOHHO perynnpaHe Ha MoLLHoCTTa*
26. ByTOH 3a roToBHOCT*

27. OrtpeneHve 3a 6atepun*

28. WHamkaTop 3a 3anbriBaHETO Ha CbAa 3a npax™®
29. WHawnkaTtop 3a nouncTBaHe Ha punTbpa*

30. WHawmkaTop 3a roToBHOCT*

31. EnekTpoHeH perynaTtop Ha MoLjHocTTa*

32. bByToH cTapt/cTon

33. ®yHKuus 3a cTapTupaHe 1 naysa*

34. bByToH 3a HaBMBaHe Ha kabena

35. 3axpaHBaLy kaben

36. ByToH 3a cbAa 3a npax

37. MynTuumknoHeH untsp

38. ®untbp Hepa 14

39. PeleTka 3a Bb3Ayx

* camo Ha HsIKou Moaenu

3. TlloctaBete npucTtaBkata, koaAto Bu e
Heobxoguma (BwxTe pasgen ,[lpuctaBku®) Ha
Kpass Ha MeTanHaTa Tpbba 3a yabikaBaHe,
nokaro ce uKerpa Ha MSICTOTO CU.

AKO ypeabT € CHabaeH ¢ AUCTaHLUMOHHO yrnpaBrneHue
Ha MoLLHOCTTa, TpsibBa Ja nocTaBuTe AOCTaBeHWUTe
b6atepun (27) (BwxTe naparpad ,JMCTaHLMOHHO
ynpaeneHue Ha MoLLHoCTTa" B pasgen
,XapaKTepuUCcTMKn®).

N3MNOJI3BAHE HA
NMPAXOCMYKAYKATA

He wu3nonseavite npaxocmykadkara 6e3 countpu unm

KOHTEHeP 3a Npax, ThiA KaTo MOoXe Ja NoBpeauTe ypeaa.

1. PasBuiTte 3axpaHBawus kaben (35) n BknioyeTe
ypeda B KOHTaKT Ha enekTpuyeckata Mpexa
(220/240V).

MpenopbuBame fa pas3BueTe Uenusa 3axpaHBsaly

kaben npeau ga ctaptuparte ypena.

2. HartucHete OGyTtoHa cTapt/cton (32),
cTapTupare ypeaa.

3. 3a pa usbepere xenaHata WHTEH3MBHOCT Ha

3a fJa

BCMyKBaHe (cmopeg Mopgena), M3nonssante
OyToHUTE +/- W ENeKTPOHHO perynupainTe
MowHocTTa (24, 25) Ha  [OUCTaHUMOHHOTO

ynpaBrneHve Ha MOLLHOCTTA; UMM PbYHO HAaTUCHETE
€MNeKTPOHHWS perynaTtop Ha MmoLluHocTTa (31).
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MpenopbyBame f[a u3non3Bate HWCKa MOLLHOCT
Ha BCMyKBaHe 3a [envKaTHM MOBBbPXHOCTW KaTo
3aBecy, TbKaHW, Bb3rMaBHULM U T.H., 3a Aa nsberHerte
noBpea; Unu noHe OTBOPETe perynaropa 3a Bb3gyX
(13), 3a pa HamanuTe BCMyKaTenHUs edekT.

4. 3a pa noctaBuTe MpaxocMykauykara Ha naysa,
ako TakaBa YHKUMA € HanmuyHa, MoXeTte
na v3nonseare OyToHa 3a rOTOBHOCT (26) Ha
OVCTaHLUMOHHOTO YMpaBrieHMe Ha MOLLHOCTTa
unn  dpyHKuMATa 3a  cTapTupaHe U1 naysa
(cnopeg mogena). MNpocTo noctaBeTe YeTkaTa B
XOPU30OHTaNHWA Kopnyc Ha ypeaa (33).

5. 8a pa wusknounte ypeda, HaTUCHETE OTHOBO
6yToHa ctapt/cTton (32).

6. MWM3kmioyeTe wencena  OT  KOHTakta  Ha
enekTpuyeckata Mpexa W HaTucHeTe OyToHa
3a HaBuBaHe Ha kabena (34), gokato Tom ce
npubepe HanbIHO.

YBepeTe ce, Ye KabenbT He ce 3annuTa nNo Bpeme Ha

HaBVBaHe.

7.  ®ukcupainTe ronsiMata YyeTka B koprnyca 1 (33) 1
CbXpaHeTe ypeqa.

He crtaptupaiite yncTeHe C npaxocmykadkata, ako

NnacTMacoBUSIT MbBKaB MapKyy € 3arnneTeH, Thii KaTo

TOBa MOXe Aa NoBpeau ypeaa.

XAPAKTEPUCTUKHU

CeetomHgukatopmn (28, 29, 30) n
€JIeKTPOHEeH perynatop Ha MOLLHOCTTa
(31) (ako e Hanu4eH)

MHaukaTop 3a 3anbnBaHeTO Ha cbpa 3a npax
(28): cBeTOMHAMKATOPBLT CBETBA, KOrato CbAbT 3a
npax e nbfeH UM B cnydan Ha 3anywsaHe. Cneg
rnoyncTBaHe Ha cCbAa 3a npax WM OTnyLIBaHe
CBETOMHAMKATOPBT aBTOMaTUYHO M3racea.
MHpukaTop 3a nouncrBaHe Ha untbpa (29): cneq
okorno 50 Yaca n3nonssaHe CBETOMHANKATOPBT CBETBA.
3a HynvpaHe Ha MHAUKaTOpa Crieq NoYncTBaHe (BxTe
pasgen ,[llounctBaHe u nogapbXka“) HaTUCHeTe 3a
HSIKOIKO CekyHau cumBona ,+* (24) Ha AUCTaHLMOHHOTO
ynpaBsreHne Ha MOLLHOCTTa.

WHpukatop 3a rotoBHocT (30): korato u3nonssare
OyToHa 3a TrOTOBHOCT (26) Ha [OMCTaHLMOHHOTO
ynpaBreHve Ha MOLLHOCTTa, BCMyKaTernHata MOLLHOCT
cnajaa Ao Hyna v eNeKTPOHHUAT Perynartop Ha MOLLHOCTTa
(31) mura BegHbX. 3a pectapTvpaHe Ha BCMyKaTenHaTa
MOLLUHOCT HaTucHeTe ©OyToHa 3a TOTOBHOCT (26).
MHOuKaTopbT 3a rOTOBHOCT BUHArM CBETY.

EnekTpoHeH perynatop Ha MouwHocTtTa (31):
KoraTto HatucHeTe TOo3u OyTOH, BCMykaTenHata
MOLLHOCT paboTV UMKIUYHO (MWH. -> Cp. -> Makc.
-> MuH.). Mo3Bonsiea fa ce 3apgage Heobxogumara
BCMYyKaTernHa MOLLHOCT.
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OucTaHUMOHHO ynpaBneHue Ha

MOLLHOCTTa

[Ju1cTaHUMOHHOTO ynpaBneHue Ha MoLuHocTTa (14) (ako

€ Hann4yHo) No3BoNABa ANPEKTHO U NECHO perynvpaHe

Ha BCMykaTenHaTa MOLLHOCT OT pbkoxBaTkaTa, 6e3

fa ce Hanara Aa ce Haeexgare. Korato nanonssarte

npaxocMyKaykaTa, MoXeTe Aa i AbPXKUTE B FOTOBHOCT,

KaTo HaTucHeTe ByTOHa 3a roTOBHOCT (26).

3a pa nocrtaBute wnu cmeHute bGaTtepunTte Ha

AVCTaHUVOHHOTO yNpaBrneHne Ha MOLLHOCTTa:

1. OtBopete otaeneHueTo 3a batepum (27).

2. TocrtaBete aBe 6atepum AAA, kato BHMMaBaTe
3a npaBuUnHaTa Mo3vLMst Ha MOMOXUTENHUTE U
oTpuvLaTeNHUTE NOMCK.

3. 3artBopeTe oTaeneHveTo 3a GaTepuun, AokaTo
L|paKkHe Ha MSCTOTO CU.

CrapTupaHe u naysa

®PyHkumaTa ,CrapTupaHe un naysa“ (33) (ako e
HanuyHa) No3BosisiBa [a ObpXUTE MpaxocMykadkaTta
B FOTOBHOCT 1 Aa chukcuparte noyncrealyarta rnaea B
nosvums 3a npubupaHe: NpocTo MocTaBeTe yeTkaTta
B KOpryca 1.

®duntbp Hepa 14

duntbpbT Hepa 14 (38) c obpaboTka C akTMBeH
BbITIEH OCUIypsiBa MakCUMasiHO 3agbpxaHe Ha npaxa
(>99,995%) n unTpupaHe Ha MUpU3MUTE.

NMOYNCTBAHE U NOAOPBXKA

Mpeau noyncTeaHe g nopgapbxKa Ha
npaxocmykadkata ce yBepeTe, Ye € U3KI4eHa OT
enekTpuyeckata mpexa. He nsnonsgarnrte arpecuBHu
BellecTBa Unv abpasmBHY MaTepuanu 3a noYucTeaHe
Ha ypena, BbTpELUHUTEe My YacTu u npuctaekute. 3a
MOYMCTBaHe MW3Momn3BanTe Cyxa WNM feKko BraxHa
Meka Kbpna.

Mpeou ga pectaptupate ypena ce yBepeTe, Ye Ton,
KaKTO M BCUYKUTE MY YacTu, Ca HambIHO CyXM.
MpenopbyBamMe noynucTeaHe Ha unTbpa NoHe Ha 6
MeceLa, 3a la ce Bb3CTaHOBW HaMbITHO BCMyKaTenHarta
My MOLUHOCT. BbB BCeku criydalt npenopbyBamMe
CMsiHa Ha hunTbpa NoHe BeAHBX roAMLIHO, 3a Aa ce
rapaHTpa MakcumarnHa edpekTMBHOCT.

BuHaru n3nonseaiiTe npaxocMmykaykaTta C NocTaBeH
ouUnTHP.

MouncTBaHe Ha cbAaa 3a npax

3a pyT1HHO no4ncTBaHe Ha cbaa 3a npax (E):

1. HatucHerte 6yToHa 3a ocBoboXgaBaHe Ha cbAa
3a npax (36) Ha gpbxkaTa (23) n usBagete cbaa
3a npax.



2. [pbXTe cbAa 3a Npax BbB BepTuKanHa nosuums,
C Kanaka Hagony.

3. HatucHete ByToHa 3a 3akrntoyBaHe Ha kanaka Ha
cbaa 3a npax (19), 3a ga otBopute cbaa (21).

4. WanpasHeTe cbaa 3a npax.

5. 3artBopere Kkanmaka Ha cbfa 3a npax, AOKaTo
LLipaKkHe Ha MSICTOTO CW 1 OTHOBO O MocTaBeTe
B OCHOBHOTO TS0 Ha NpaxocmykadkaTa.

3a n3MMBaHe Ha cbia 3a npax C Len oTCTpaHsBaHe

Ha BCUYKM OCTaTb4yHU 3ambpcaBanms (C)

1. Tlpean ga u3mmeTe KoHTeWHepa Ha cbAa 3a
npax ce yBeperte, Ye e npaseH.

2. TopgpaBHeTe oTMeTKaTa Ha ropHUS MyMTULMKITOH
(22) c oTmeTkaTa 3a OTOMOKMpaHe Ha cbaa 3a
npax (21), 3a ga otBopuTe CbAa 3a npax, kato
3aBbPTUTE ropHaTa YacT Ha CbAa 3a npax, KakTo
Ha curypa (C)

3. Vi3BapeTe ropHust MynTUMUMKIOH OT Cbaa 3a
npax.

4. OrtcTpaHeTe OCTaHanoTo 3ambpcsiBaHe KaTo
n3MueTe cbAa 3a npax nof Teyalla Boaa.

5. OcrtaBeTe ro pJda W3CbXHe Mpu CTalHa
Temnepatypa, [AOKaTo BCUYKMTE My 4actu
N3CbXHaT.

6. [ogpaBHeTe OTMETKaTa Ha TOPHUS MYMTULMKIIOH
(22) c otmetkaTa 3a GrokMpaHe Ha cbaa 3a npax,
3a [Ja 3aTtBopuTe CbAa 3a Mpax, kato 3aBbpTuTe
ropHaTa 4acT Ha cba 3a npax, kakto Ha cpurypa (C)

7. KoraTo oTmeTKaTa Ha ropHusi MynTULMKIIOH (22)
1 oTMeTKaTa 3a brokuMpaHe Ha cbaa 3a npax ce
N3paBHAT HambIIHO, CbAbBT 3a Mpax € NocTaBeH
npasBuIITHO.

8. [locTaBeTe OTHOBO CbAa 3a Npax B OCHOBHOTO
TANO

MouncrBaHe Ha dunTpuTe (F)

Tosn mopen BknouyBa puntbp Pure Clean Hepa
14. ®untopbT Pure Clean Hepa 14 ocurypsia
MakcvMmarnHa 3aluTa oT aniepreHn 1 BUCOKO KavecTBo
Ha Bb3gdyxa, Tb KaTo BbPHATWAT OT ypeda Bb3dyx
e wusyano 6e3 ocTtatbuu OT npax/mpaxoobpasHu
BellecTBa (puntpupaiya mowHocT > 99,995 %).

3a nouncreaHe Ha puntbpa Pure Clean Hepa 14 (38)
B 3agHara yacT:

1. Pasrnobete pewetkata 3a Bb3gyx (39), kaTto
n3nonaeare nanewa 3a oTBapsiHe.

2. Ceanete cduntbpa Pure Clean Hepa 14 upes
ocBobox/aaBaHe Ha naneua 3a oTBapsiHe.

3. WawmuiTte cduntbpa nog Tedvalwa BoAa, Kato
BHMMaBaTe BogHaTa CTpysi a He € MHOrO CUIHa.

4. [pbxTe Taka, Ye BodaTa fja Teve yCropeaHo Ha
pbboBerTe.

5. OcraBeTe fa U3CbxHe Npw CTaHa TemnepaTypa,
[0KaTO BCUYKUTE MY YacTy U3CbXHAT HaMbIHO.

6. [loctaBete oTHOBO (unTbpa Pure Clean
Hepa 14, kato BHMMaBaTe 3a no3uuusaTa Ha
xneboseTe.

7. TocraBeTe pelueTkaTa 3a Bb3dyx B Kopnyca,
[0KaTo LLpakHe Ha MSICTOTO CU.

3a noyncTeaHe Ha MyNTULUMKIOHHUSA UnTbp (37):

1. HatucHerte 6yToHa 3a ocBoboXXAaBaHe Ha cbaa
3a npax (36) Ha gpwbxkaTa (23) n u3BageTe cbaa
3a npax.

2. OTBopeTe c NoMOLLTa Ha I0CTa Ha pbKoxBaTkaTa,
KaKTO e nokasaHo Ha durypa (F).

3. Wsgbpnavte duntbpa 3a naneua 3a oTBapsiHe.

4. Touyuctete unTbpa, KaTto ro usMuMeTe nog
Teyalla BoAa, U BHMMaBaTe BogHaTta CTpys Aa
He e MHOro cumHa.

5. OcraBeTe ro [da W3CbXHe Mpu CTanHa
Temriepatypa, [OKaTto BCUYKMTE My 4acTu
N3CbXHaT.

6. [loctaBeTe hunTbpa B cCreumanHus Kopnyc B
cbAa 3a npax.

7. TouncteTe gpbxKaTa Ha CbAa 3a npax.

NMPUCTABKH

MHorodyHKUMOHanHa 4yeTka
MHorodyHkuMoHanHaTa vetka (1) e noaxogsiia 3a
€Xe[HEeBHO NoYMCTBaHe Ha TBbPA NoA U KUIUMU.
MHorodyHkuMoHanHaTa Yetka (1) e npegHasHaveHa
3a OnNTUMU3MpaHe Ha Bb3AYLWHUS MOTOK W Mo-
cneumanHo 3a MoYMCTBAHE Ha TBbPAW W rMNagku
NOBBPXHOCTU, KAKTO 1 KUTUMMU.

M3nonsBaviTe negana 3a HacTpoiika Ha BnakHaTa (2)
3a No4MCTBaHe Ha:

ME
£000

9]

YeTka 3a napket

YeTkaTa 3a napkert (4) e NoaxoAsila 3a novYncTeaHe Ha
AennKaTHW 30HM KaTo AbpBeHU NoaoBe. CI'IeLl,I/IaJ'IHI/ITe
€CTECTBEHW BrnakHa Mo3BoNisiBaT U3MNon3BaHeTo 1 Ha
MHOIo AenmkaTHU NoOBbpPXHOCTU 6e3 Aa ryv nospexaja.

) Tebpaun nogose

| Kunumn

J'IchosHa YyeTKa 3a napket

JlykcosHaTa 4yetka 3a napkeT (3) e nogxopsia 3a
noynMcTBaHe Ha [enuvKaTHU W NapKeTHU MoJoBe.
YeTtkaTta e obopyaBaHa C MHOTO AeMnVKaTHWU BbPTALLM
ce BnakHa, KOUTO ce yrnpaBnsiBaT OT BCMyKaTenHaTa
MOLLHOCT Ha npaxocmykadkaTa, M Meku Konenua,
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npeanassaliy AenukatHUTe nogose. 3a nouncTeaHe
Ha nnacTMacoBMTE YacTW Ha JyKco3HaTa 4eTka 3a
napkeT cBareTe 4yeTkaTa OT AonHarta meTanHa Tpbba
Ha yabmkuTens (9) n nonuiTe CbC Cyxa UNu BRaxHa
MOKpa Kbpra. 3a MnoyucTBaHe Ha BbPTALWMTE ce
BnakHa 3aBbpTeTe OnokvposkaTa B No3vuus Ny 5
cBarerte, crnepj ToBa pasrnobeTte mogyna ¢ BbpTALmUTe
ce BMnakHa W 3anovHete nouuctBaHe. OTcTpaHerte
3anneTeHnTe KOCMW WU HULIKKW C MOMOLiTa Ha
HOXWLA, KaTo BHUMaBaTe [a He NoBpeauTe BrakHaTa.

YeTka 3a Meka meben

Uetkata 3a Meka meben (5) e nogxogsiwa 3a
NoYMCTBaHe Ha NMOBbPXHOCTU KaTo AMBaHM, MaTpaLm,
opesina, BbarnaBHMum 1 T.H. O6opyaBaHa e C BbpTALUM
ce BnakHa, KouTo paboTaT 4Ype3 BcCMyKaTenHata
MOLLHOCT Ha MpaxocMykaykata W nossonsiBat
noyncTBaHe B AbnOOYMHA W OTCTpaHsiBaHe Ha
KO3MHa, KOCMU UK akapu OT TbkaHuTe. MNpeanasHata
pewetka npe4ys Ha BnakHata Jda gokoceat
NMOYUCTBAHWTE  MOBBPXHOCTW, KOETO  Ocurypsisa
MakcumarHa e(ekTUBHOCT MpY ThKaHW.

[o3a 3a npeynsHocTt

[3aTa 3a npeumsHocT (8) B ckobaTta 3a NpuCTaBKu
(7) Bu nomara 3a nouuctute brauTe, LENHaTUHUTE 1
ApYyrn TpYAHOAOCTBMHU MecTa.

..El.rosa 3a AeJIMKaTHU NOBBPXHOCTU
[o3aTa 3a genukatHy NoBbpXHOCTM (6) B ckobaTa 3a
npucrnocobnenus (7) e nogxoaduia 3a NoYnCTBaHe
Ha NMOBbPXHOCTM, KOUTO M3UCKBAT creumanHa rpuxa,
KaTo paguartopu, mebenu v T.H. HeilHuTe cneumanHm
€eCTeCTBEHU BrakHa MO3BOMISIBAT W3MOM3BaHETO W
BbPXy MHOTO [AenvKaTHM MOBbpPXHOCTM 6e3 da
rnospeau.

OMNA3BAHE HA OKOJTHATA CPEQA

N3XBBPNAHE HA ONMAKOBBYHU
MATEPUAIIU

@ OnakoBbyHuAT Matepuan e 100%
noanexal, Ha peuuknvpaHe wu e
E 0603HaveH CcbC cumBona 3a

peuvknupaHe (*). 3atoBa pasnuyHUTe

YacTu Ha onakoBkata TpsibBa Aa ce
N3XBBPMSAT OTFOBOPHO M B Mb/IHO CbOTBETCTBME C
pasnopegbute Ha MeCTHMTE BRacT OTHOCHO
N3XBBPISIHETO Ha OTNaAbLU.

66

BPAKYBAHE HA IOMAKUHCKWU
ENEKTPOYPEOU

Tosun ypen e npov3BedeH OT nognexaiuy Ha
peuuknupaHe unuM MoBTOpHa ynotpeba
maTepuanu. V1sxsbprere ro B CbOTBETCTBUE
C MeCTHUTe pasnopeabun 3a UsXBbprsHe Ha
— oTnagbun. 3a AOMbAHWTENHA MHgOpMaLms
OTHOCHO  obpaboTkaTta, Bb3CTAHOBABAHETO W
PeuUMKNMpaHeTo Ha [OMaKWHCKW enekTpoypeau ce
CBbpXeTe C MECTHUTE BNacTu, cnyxbarta 3a cbbmpaHe
Ha oTnagbuu OT AOMaKMHCTBaTa UMM MarasviHa, ot
KOWTO CTe 3aKkynunu ypeaa. Tosun ypen e MapkupaH B
cvoTBeTcTBME ¢ EBponericka ampektusa 2012/19/EO
3a OoTnagbuWTe OT EnekTPU4ecKo W EeneKTPOHHO
obopynsaHe (OEEO). KaTto ocurypute npaBunHo
n3XBbprnsHe Ha ypega, Bwue nowmarate 3a
npegoTBpaTsaBaHe Ha HeraTMBHWUTE Nocneanuy Bbpxy
oKorHaTa cpefa u YoBeLlKoTo 3apase. CumBonbT (*)
Ha npodykta uWNM Ha npuapyxasawarta o
[OKyMeHTaumus nokasea, Ye Tow He TpsibBa da ce
TpeTupa kaTo 6uToB OTNaabLK 1 TpsAbea Aa ce oTHece
B CbOTBETHUSI CbOMpaTEneH MyHKT 3a peuunknupaHe
Ha eneKTpUYecKo 1 enekTpoHHO obopyaBaHe.

OEKNAPALIUU 3A
CbOTBETCTBUE

Ta3n pgeknapauusi oTroBapsi Ha W3WCKBaHUSITa 3a
ekogusaiH Ha EBponericku pernameHT Ne 666/2013 T.
MpaxocmykaykaTa e u3nutaHa 3a NoYncTBaHe KakTo
Ha TBbpAM MOBLPXHOCTU, Taka M Ha Kunumu (o6LLO
npefHasHayeHne) U e MpoBepeHa Bb3 OCHOBa Ha
EBponenckute ctaHgapTu:

EN 60312-1;
EN 60312-2
EN 60704-1;
EN 60704-2-1



OTCTPAHABAHE HA HEU3NPABHOCTU

Mpobnem Bb3MOXHU NpUYMHU/peLLeHus
MpaxocMykaukaTa He MoXe Aa +  [lpoBepeTe fanu GyTOHLT CTAPT/CTON € HAaTUCHAT.
ce BKITIOYU. +  LllencenbT He e BKIIHOYEH UM He NpaBu AOOBP KOHTAKT.

AKO NMpoayKTLT € B Mo3uuus 3a npubupaHe ¢ GyToHa ctapTt/cTon
(ako e HanuyeH), cBaneTe YeTkaTta OT Kopryca ¥ HaTUCHeTe ByToHa
craprt/cTon.

UHAuKaTOPBT 3a NblieH
KOHTeMHep 3a npax cBeTBa,
Makap 4e Bce OLle He € MblieH.

[NouuncTeTe KOHTEVHEPa 3a Npax.

Mounctete puntpuTte 1, ako € HeobX0ANUMO, T CMEHETE.
MpoBepeTe ganu He ca 6GrnokvpaHu Tpbbata Ha yObIKUTENS,
rbBKaBUS MapKyy 1 YyeTkara.

Cnab6a BcMyKaTesnlHa MOLLHOCT.

MouncTete UNTPUTE U, aKo € HEOBXOAMMO, T CMEHETE.
MpoBepeTe panu He ca GrnokupaHu TpbbaTta Ha yOobImKUTENS,
rbBKaBUSi MapKyy U YeTkaTa.

MouncTeTe cbaa 3a Npax U PUNTPUTE My.

MpoBepeTe Oanu HMBOTO B CbAa 3a Npax € MakCUMasrHoTO U B
TaKbB Crlyyain UsnpasHeTe cbaa.

AucTaHUMOHHOTO ynpaBneHue
He paboTu.

Batepuute He ca 3apeaenu.

Batepuute ca noctaBeHU HeNpaBWMHO B OTAENEHWETO 3a
6artepus. MNMosnumoHmpanTte aBete 6atepum AAA, kKaTo BHMMaBaTe
3a npasunHata no3uuua Ha MONOXUTENHUTE U oTpuuatenHute
rontocu.

OtcTpaHeTe Gatepuute; cneq ToBa MM MO3ULMOHMPANTE OTHOBO
NnpaBuUIiHO, KaTo MpoBepuUTe MONOXUTENHUTE U OTpuuaTenHute
rontocu.

Bb3MOXHO e Aa npeyaT enekTPOHHU ypeau Unmn NpensaTcTBus.
[MperpsisaHe Ha enekTpomoTopa. [pekomepHaTa yrnoTpeba moxe
[a fosefe A0 MnperpsiBaHe Ha enekTpomoropa. 3aToBa u3yakante
60-90 MUHYTK, JOKATO eNeKTPOMOTOPBLT ce oxnaau (ToBa 3aBucK
OT (PU3MYECKUTE BBHLUHW NapameTpu).

Mo BpeMe Ha BCMYKBaHe
Bb3HUKBAT cnabum
ereKTPOoCTaTU4HU paspsagn.

AKo 6bAaT BCMyKaH/ MHOTO (OMHY YacTULM Npax Uiv Mpaxoo6pasHu
BeLeCTBa, Hanp. 6pallHo, € Bb3MOXHO Bb3HUKBAHETO Ha criabu
enekTpocTaTUYHM paspsan. Mpu noYncTeaHe OT ropecrnomeHaTuTe
maTtepuany CbBeTBaMe fga He U3nonssate  MeTanHarta
yObIKUTENHa Tpbba, a caMo rbBKaBUS MiacTMacoB Mapkyy 1 da
3aQafeTe HUCKO HMBO Ha BCMyKaTerliHa MOLLHOCT.

Mpwu ynorpeba
npaxocMyKaykaTa CBUpU Unu
BUGpuUpa.

EOHa uny noBede OT MPUCTABKUTE Ca CIIIOGEHW HEnpaBusiHO.
YBepete ce, Ye UNTPUTE U YETKUTE Ca CrIOBEHUN ChITIAcHO Te3u
VHCTPYKLIMN.

MouuncTeTe puUnTpUTE U, aKO € HEOBXOAMMO, M CMEHETE.
PerynatopbT 3a Bb3yx € OTBOPEH. YBEpeTe ce, Ye € MIbTHO
3aTBOPEH.

YeTkaTa ce ABWXMU TPYAHO.

HamaneTe BcmykaTenHaTa MOLLHOCT, OCOBEHO MO KUMUMM U ThKa-
HK kaTo uano. OTBopeTe perynatopa 3a Bb3ayx, 3a Aa Hamanute
BCMyKaTenHusi epekT.

MpaxocMykauykaTa ce U3knouBa
no BpemMe Ha ynotpeba

lMperpsiBaHe Ha enekTpomoTopa. MNpekomepHaTa ynotpeba Moxe
[a foBefe [0 nperpsisaHe Ha enekTpomotopa. 3aToBa uavakaiTte
60-90 MUHYTK, JOKATO eneKTPOMOTOPBT ce oxnaau (ToBa 3aBucK
OT (PM3NYECKNTE BLHLUHW NapameTpu).

MpoBepeTe panu He ca 6rokvpaHu TpbbaTta Ha yObIKUTENS,
rbBKaBUSi MapKyy U YeTkata.

. hotpoint.eu —
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INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA
NALEZY PRZECZYTAC | PRZESTRZEGAC

Przed korzystaniem z urzgdzenia nalezy zapoznac sie z niniejszg
instrukcjg bezpieczenstwa. Nalezy jg zachowac, aby w razie potrzeby
moc jg ponownie przeczytac. Niniejsza instrukcja jest rowniez dostepna
pod adresem www.hotpoint.eu

Niniejsza instrukcja i oraz urzgdzenie zawierajg wazne ostrzezenia
dotyczgce bezpieczenstwa, ktérych bezwzglednie nalezy przestrzegac.
Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za nieprzestrzeganie
instrukcji bezpieczenstwa, ani za nieprawidtowe Kkorzystanie z
urzadzenia lub nieprawidtowe ustawienie regulatorow funkciji.

UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

A Bardzo mate dzieci (0-3 lat) nie powinny zbliza¢ sie do urzadzenia.
Mate dzieci (3-8 lat) nie powinny zbliza¢ sie do urzgdzenia, o ile nie
odbywa sie to pod nadzorem.

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci powyzej 8 lat lub przez osoby
z ograniczonymi zdolnosciami fizycznymi, czuciowymi i umystowymi lub
brakiem doswiadczenia i wiedzy, o ile odbywa sie to pod nadzorem. Osoby
wymienione powyzej mogg ewentualnie korzystac¢ z urzgdzenia, jezeli zostaty
im udzielone instrukcje dotyczgce bezpiecznego uzytkowania urzgdzenia,
oraz jesli rozumiejg niebezpieczenstwa zwigzane z jego uzytkowaniem.
Dzieciom nie wolno bawic sie urzadzeniem. Dzieci pozostajgce bez nadzoru
nie mogag wykonywac czyszczenia ani czynnosci konserwacyjnych.

DOZWOLONE ZASTOSOWANIE
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A UWAGA: urzgdzenie nie jest przeznaczone do wspoipracy z
zewnetrznym zegarem ani oddzielnym systemem zdalnego sterowania.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzycia w: pomieszczeniach
petnigcych funkcje kuchni dla pracownikéw sklepow, biur i innych
obszaréw roboczych, osrodkach agroturystycznych, hotelach, motelach
i innych obiektach noclegowych.

Urzgdzenie nie zostato przewidziane do zastosowan zarobkowych.
Nie nalezy korzystac z urzgdzenia na zewnatrz.

UWAGA: W wezu znajdujg sie przewody elektryczne, nie uzywaé
do zasysania wody i podczas sprzatania nie zanurza¢ w wodzie. Waz
nalezy regularnie sprawdzac i w razie uszkodzenia, nie uzywac - ryzyko
porazenia prgdem elektrycznym.

Nie uzywaé urzgdzenia do odkurzania popiotu lub zaru ani innych
gorgcych substancji - ryzyko pozaru. Nie uzywacC urzgdzenia do



odkurzania ptynnych ani wilgotnych substancji - ryzyko porazenia
pradem elektrycznym.

. Nie uzywac urzgdzenia na osobach lub zwierzetach - ryzyko
uszkodzenie ciata.

INSTALACJA

A Nie naprawiac ani nie wymieniac czesci urzgdzenia, chyba ze instrukcja
stanowi inaczej. Po rozpakowaniu urzadzenia, sprawdzi¢, czy nie zostato
uszkodzone podczas transportu. W razie problemow, skontaktowac sie ze
sprzedawcg lub najblizszym punktem serwisowym. Po zakonczeniu
montazu, odpady opakowaniowe (plastik, elementy styropianowe itp.)
muszg by¢ przechowywane z dala od dzieci - ryzyko uduszenia.

Przed uruchomieniem urzadzenia usungC wszystkie elementy
opakowania, w tym wszelkiego rodzaju naklejki.

OSTRZEZENIA DOTYCZACE INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH

A Przed podigczeniem urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy jego znamionowe
wartosci  elekiryczne odpowiadajg wartosciom znamionowym  sieci
elektrycznej. Tabliczka znamionowa znajduje sie na spodzie urzgdzenia.

Urzadzenie musi by¢ uziemione, zgodnie z krajowymi standardami
bezpieczenstwa dotyczgcymi urzgdzen elektrycznych. Musi istnie¢
mozliwos¢ odtgczenia urzgdzenie od zasilania poprzez wyjecie wtyczki,
jezeli jest dostepna, lub za pomocg wytgcznika wielobiegunowego
zainstalowanego na odcinku instalacji powyzej gniazdka i urzgdzenia.

Nie korzysta¢ z przedtuzaczy, rozgateznikdéw elektrycznych ani
adapterow. Nie nalezy korzystaé z urzgdzenia na boso lub bedac
wilgotnym. Nie korzystacC z urzgdzenia jesli kabel elektroenergetyczny
lub wtyczka sg uszkodzone, jesli urzgdzenie nie dziata prawidtowo lub
zostato uszkodzone czy upuszczone. Jesli kabel elektryczny zostanie
uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony na identyczny - ryzyko porazenia
pradem elektrycznym.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

AOSTRZEZENIE: Przed przeprowadzeniem czyszczenia lub
konserwacji sprawdzi¢, czy urzadzenie jest wytgczone i odtgczone od
zasilania - ryzyko porazenia prgdem elektrycznym. Nie korzysta¢ z
parowych urzgdzen czyszczacych.

Nie rozpyla¢ srodkéw czyszczgcych bezposrednio na urzgdzenie
— ryzyko porazenia prgdem elektrycznym.

hotpoint.eu m—
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L pl |
OPIS ODKURZACZA

1. Multi brush*

2. Pedat regulacji wiosia

3.  Szczotka do parkietu Deluxe*
4. Szczotka do parkietu*

5.  Szczotka do tapicerki*

6. Koncowka do powierzchni delikatnych*
7. Element mocujacy*

8. Koncéwka precyzyjna*

9. Rura metalowa - cze$¢ dolna
10. Regulator dtugosci rury

11. Rura metalowa - cze$¢ gérna
12. Uchwyt weza

13. Regulator powietrza

14. Pilot regulacji mocy*

15. Raczka

16. Waz elastyczny

17. Przycisk zwalniajgcy

18. WIot ssgcy

19. Pokrywa pojemnika
WPROWADZENIE

Dzigekujemyzazakup odkurzaczaMulticyclonic.
Kupujac go, wybrates wydajne i skuteczne
urzadzenie. Zalecamy, aby zarejestrowac ten
produkt www.hotpoint.co.uk, zapewniajac
sobie mozliwos¢ korzystania z kompletnej
oferty ustug udostepnianych przez Dziat
obstugi klienta Hotpoint.

Budowa odkurzacza Multicyclonic stanowi potgczenie
wydajnosci i ergonomii. Nowe wysokowydajne silniki
zapewniajg optymalny efekt, charakteryzujac sie
niskim zuzyciem energii elektryczne;j.

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
Montaz (A, B)

Zamocowa¢ waz elastyczny (16) na wlocie
ssgcym (18), zwracajgc uwage na wiasciwe
zapiecie zatrzasku. Aby zdjg¢ wagz, nalezy
wcisng¢ przycisk zwalniajgcy (17) i wyciagnac go.

2. DopasowacC czes¢ gorng rury metalowej do
(11) uchwytu weza (12), az do wiasciwego
zamocowania. Za pomocg regulatora dtugosci
rury (10) dostosowac jej dtugosc¢.

3. Dopasowa¢ odpowiednig nasadke (patrz
rozdziat ,Nasadki”) na koncu rury metalowej, az
do wiasciwego zamocowania.
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20. Multicyklon dolny

21. Pojemnik

22. Multicyklon gorny

23. Uchwyt pojemnika

24. Przyciski + elektronicznej regulacji mocy*
25. Przyciski - elektronicznej regulacji mocy*
26. Przycisk czuwania*

27. Gniazdo baterii*

28. Wskaznik napetnienia pojemnika*

29. Wskaznik czystosci filtra*

30. Wskaznik trybu czuwania*

31. Elektroniczny regulator mocy*

32. Przycisk Start/Stop

33. Funkcja Start/Pauza*

34. Przycisk zwijania kabla

35. Kabel zasilania

36. Przycisk zwalniajgcy pojemnik

37. Filtr multicyklonu

38. Filtr Hepa 14

39. Kratka wlotu powietrza

* wybrane modele

Jesli urzadzenie jest wyposazone w Pilota regulacji
mocy, konieczne bedzie witozenie dotgczonych do
zestawu baterii (27) (patrz rozdziat ,Pilot regulacji
mocy” w rozdziale ,Funkcje”).

UZYWANIE ODKURZACZA

Nie uzywa¢ odkurzacza bez filtrow czy pojemnika na
kurz, poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie
urzgdzenia.

1. Rozwing¢ kabel zasilania (35) i podigczy¢
urzadzenie do gniazda elektrycznego (220/240V).

Przed uruchomieniem urzgdzenia zalecamy rozwingé¢

caty kabel zasilania.

2. Nacisng¢ przycisk start/stop (32), uruchamiajac
urzgdzenie.

3. Moc ssania mozna dobra¢ (w zaleznosci od
modelu) za pomocg przyciskéw +/- na pilocie
regulacji mocy, umozliwiajgcych elektroniczng
regulacie (24, 25); lub recznie, naciskajac
elektroniczny regulator mocy (31).

W  przypadku delikatnych powierzchni takich

jak zastony, tkaniny, poduszki itd. proponujemy

skorzystaé z niskiej mocy ssania, aby unikng¢
uszkodzen; lub w celu zmniejszenia efektu ssania,

przynajmniej otworzy¢ regulator powietrza (13).

4.  Aby wstrzymac prace odkurzacza (pauza), jezeli
taka funkcja jest dostepna, mozna uzy¢ przycisku
czuwania (26) na pilocie regulacji mocy lub funkgji



Start/Pauza (w zaleznosci od modelu). Wiozy¢
szczotke do szczeliny szczotki (33).

5. Chcac wytaczy¢ urzadzenie, ponownie nacisngé
przycisk start/stop (32).

6. Odtgcza¢ wtyczke od gniazd elektrycznego i
wcisng¢ przycisk zwijania kabla (34), az kabel
catkowicie sie zwinie.

UpewnicC sie, ze podczas zwijania kabel nie ulegt

zaplataniu.

7.  Umiesci¢ koncowke podtogowa w szczelinie (33)
i przechowywac¢ urzadzenie.

Nie uruchamia¢ odkurzacza, jezeli wagz plastikowy

jest splatany, gdyz moze to spowodowaé jego

uszkodzenie.

FUNKCJE

Diody LED (28, 29, 30) i elektroniczny
regulator mocy (31) (jezeli dostepny)
Wskaznik napetnienia pojemnika (28): lampka
pali sig, kiedy pojemnik jest petny lub w przypadku
zapchania. Po opréznieniu lub odepchaniu pojemnika
lampka zgasnie automatycznie.

Wskaznik czystosci filtra (29): lampka zapala sig
po okoto 50 godzinach uzytkowania. Aby zresetowaé
wskaznik po czyszczeniu (patrz rozdziat ,,Czyszczenie
i konserwacja”), nalezy na kilka sekund wecisng¢
symbol ,+” (24) na pilocie regulacji mocy.

Wskaznik trybu czuwania (30): po wci$nieciu
przycisku czuwania (26) na pilocie regulacji mocy,
ssanie zostaje wstrzymane a elektroniczny regulator
mocy (31) zapala sie jednokrotnie. Chcac ponownie
uruchomi¢ ssanie, nalezy nacisna¢ przycisk start/stop
(26). Wskaznik trybu czuwania jest zawsze wigczony.
Elektroniczny regulator mocy (31): naci$niecie
tego przycisku powoduje cykliczng prace ssania (min.
-> $r. -> maks. -> min.). Pozwala to na ustawienie
odpowiedniego ssania.

Pilot regulacji mocy

Pilot regulacji mocy (14) (jezeli dostepny) pozwala

na tatwe i bezposrednie regulowania mocy ssania z

rgczki, bez koniecznosci schylania sie. Naciskajgc

przycisk czuwania (26), mozna uruchomi¢ tryb

czuwania urzadzenia.

Chcac wlozy¢ lub wymieni¢ baterie pilota regulaciji

mocy, nalezy:

1. Otworzy¢ gniazdo baterii (27).

2.  Wiozy¢ dwie baterie AAA, we wiasciwy sposob
umieszczajg bieguny dodatni i ujemny.

3. Zamkna¢ gniazdo baterii, zapinajac zatrzask.

Start/Pauza

Funkcja Start/Pauza (33) (jezeli dostepna) umozliwia
wigczenie trybu czuwania i umieszczenie koncéwki w
pozycji przechowywania: wystarczy wsungé szczotke
w szczeline.

Filtr Hepa 14

Filtr Hepa 14 (38) wykorzystujgcy wegiel aktywny,
zapewnia maksymalne filtrowanie kurzu (>99,995%)
oraz przykrych zapachow.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Przed czyszczeniem lub konserwacjg odkurzacza,
sprawdzi¢ czy zostat on odtgczony od gniazda
elektrycznego. Podczas czyszczenia urzadzenia
jego czesci wewnetrznych lub nasadek nie uzywac
substancji zracych ani materiatéw $ciernych. Czyscic¢
za pomoca suchej lub lekko wilgotnej Sciereczki.
Przed ponownym uruchomieniem upewni¢ sie, ze
urzadzenie i wszystkie jego czesci sg catkowicie
suche.

Zalecamy czysci¢ filtr co najmniej raz na 6 miesiecy,
aby przywrdcic jego wiasciwosci filtrujgce. W kazdym
przypadku, w celu zapewnienia maksymalnej
wydajnosci, zaleca sie wymiane filtra co najmniej raz
w roku.

Nalezy korzysta¢ z
zainstalowanym filtrem.

Czyszczenie pojemnika

Aby wyczysci¢ pojemnik (E), nalezy:

1. Wecisng¢ przycisk zwalniajgcy pojemnik (36) na
rgczce (23), po czym wyjac go.

2. Trzymac¢ pojemnik w pozycji pionowej z pokrywg
skierowang w dot.

3. Wecisngé zatrzask pokrywy pojemnika
otwierajac go (21).

4. Oproézni¢ pojemnik na $mieci.

5. Zamkng¢ pokrywe pojemnika, zapinajac za-
trzask i ponownie umiesci¢ go w odkurzaczu.

Aby umy¢ pojemnik w celu usunigcia nagromadzone-

go sie brudu (C).

1. Przed umyciem pojemnika nalezy go opréznic.

2. Umiesci¢ symbol wskaznika na gornym multicy-
klonie (22) w zbieznej pozycji z symbolem od-
blokowania pojemnika (21) i otworzy¢ pojemnik,
przekrecajgc go w sposob przedstawiony na ilu-
stracji (C).

3. Wyjac¢ gorny multicyklon z pojemnika.
Usung¢ resztki osadzonego brudu, myjgc po-
jemnik pod biezgca woda.

odkurzacza wytgcznie z

(19),
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5. Doktadnie wysuszy¢ pojemnik w temperaturze
pokojowej.

6. Umiescic symbol wskaznika na gérnym
multicyklonie (22) w zbieznej pozycji z symbolem
zablokowania pojemnika i zamkngé pojemnik,
przekrecajgc go w sposob przedstawiony na
ilustracji (C).

7. Pojemnik jest zamontowany prawidtowo, kiedy
symbol na gérnym multicyklonie (22) znajduje
sie catkowicie w zbieznej pozycji z symbolem
zablokowania pojemnika.

Umiesc¢ pojemnik z powrotem w odkurzaczu.

Czyszczenie filtrow (F) .

W tym modelu zastosowano filtr typu Pure Clean
Hepa 14. Filtr typu Pure Clean Hepa 14 zapewnia
maksymalng ochrone przeciwko alergenom oraz
wysoki stopien czystosci powietrza, poniewaz
oddawane przez niego powietrze jest catkowicie
pozbawione kurzu/pytu (filtrowanie > 99,995 %).

Aby wyczysci¢ tylny filtr Pure Clean Hepa 14 (38):

1. Przy pomocy uchwytu zatrzasku zdjg¢ kratke
powietrza (39).

2. Zwalniajgc uchwyt zatrzasku, zdjg¢ filtr Pure
Clean Hepa 14.

3. Umyé¢ filtr pod biezgca wodg biezaca, zwracajgc
uwage, by strumien wody nie byt zbyt silny.

4. Trzymac filtr w sposob umozliwiajgcy sptywanie
wody wzdtuz jego fatd.

5. Doktadnie wysuszy¢ filtr w
pokojowe;j.

6. Umiescic¢ filtr Pure Clean Hepa 14 ponownie
w odkurzaczu, zwracajgc uwage na pofozenie
rowkow.

7. Ponownie zamontowac
zapinajac zatrzask.

temperaturze

kratke  powietrza,

Aby wyczysci¢ Filtr multicyklonu (37):

1. Nacisngc przycisk zwalniajgcy pojemnik (36) na
rgczce (23), po czym wyjaé go.

2. Otworzy¢ za pomoca dzwigni na uchwycie
pojemnika w sposob przedstawiony na ilustraciji
(F).

3. Wyciggnaé filtr za pomocg uchwytu zatrzasku.

4. Wyczysci¢ filtr pod biezgca wodg biezaca,
zwracajgc uwage, by strumien wody nie byt zbyt
silny.

5. Doktadnie wysuszy¢ pojemnik w temperaturze
pokojowe;j.

6. Umiesci¢ filtr w specjalnie przeznaczonej do
tego komorze wewnatrz pojemnika.

7. Zatrzasng¢ uchwyt pojemnika.
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NASADKI
Multi brush

Szczotka Multi brush (1) nadaje sie do codziennego
odkurzania twardych podtog i dywanow.

Budowa szczotki Multi brush (1) zapewnia
zoptymalizowany przeptyw powietrza i szczegdlnie
nadaje sie do odkurzania twardych i gtadkich podtog
i dywanow.

Przy pomocy pedatu regulacji witosia (2) nalezy
czyscic:

ME
S0

innnnnns
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Szczotka do parkietu

Szczotka do parkietu (4) jest odpowiednia do
czyszczenia powierzchnidelikatnych, np. drewnianych
podtdg. Specjalne naturalne wioski umozliwiajg
zastosowanie na delikatnych powierzchniach bez
ryzyka ich uszkodzenia.

Podtogi o twardej powierzchni

Dywany

Szczotka do parkietu Deluxe

Szczotka do parkietu Deluxe (3) jest odpowiednia do
czyszczenia delikatnych podtég i parkietéw. Szczotka
jest wyposazona w bardzo delikatne obracajgce
sie wioski, ktére sg napedzane przez moc ssania
odkurzacza, oraz migkkie kota chronigce delikatng
powierzchnie podtdg. Aby wyczysci¢ plastikowe
elementy szczotki do parkietu Deluxe, nalezy wyjac
szczotke z dolnej czesci rury metalowej (9) i wytrze¢
je suchg lub lekko wilgotng miekka $ciereczkg. Chcac
wyczysci¢ wiosie szczotki obrotowej, obréci¢ zatrzask
zabezpieczajacy blokade do pozycji ‘s, po czym
zdjg¢ blokade i zdemontowaé szczotke obrotowa,
rozpoczynajgc czyszczenie. Uwazajgc, aby nie
uszkodzi¢ wiosia, usung¢ wszystkie splgtane wiosy
lub nitki za pomoca nozyczek.

Szczotka do tapicerki

Szczotka do tapicerki (5) jest odpowiednia do
odkurzania powierzchni, takich jak kanapy, materace,
koce, poduszki itp. Jest wyposazona w obracajgce
sie wilosie napedzane przez site ssgcg odkurzacza,
ktére pozwalajg dogtebnie czysci¢ tkanine i usuwaé
siers¢, wiosy i roztocza. Kratka ochronna zapobiega
stykaniu sie szczeciny z powierzchnig przeznaczong
do czyszczenia, zapewniajgc tym samym maksimum
dla tkaniny.



Koncoéwka precyzyjna

Koncowka (8) w elemencie mocujgcym (7) umozliwia
odkurzanie katéw, szczelin i innych trudno dostepnych
miejsc.

Koncoéwka do powierzchni delikatnych
Koncéwka do powierzchni delikatnych (6) w elemencie
mocujagcym (7) jest odpowiednia do odkurzania
powierzchni wymagajacych szczegdlnej ostroznosci,
takich jak grzejniki, meble itp. Jej specjalne naturalne
wlosie naturalne pozwala na zastosowanie do bardzo
delikatnych powierzchni bez ryzyka uszkodzen.

OCHRONA SRODOWISKA

POSTEPOWANIE Z OPAKOWANIAMI

Ep (*). W zwigzku z tym poszczegdlnych
elementéw opakowania nalezy pozby-

wac sie w sposéb odpowiedzialny i w catkowitej zgod-
nosci z rozporzadzeniami wtadzy lokalnej regulujacy-
mi sktadowanie odpadow.

ZLOMOWANIE URZADZEN
GOSPODARSTWA DOMOWEGO

Materiaty, z ktérych wykonane sg opako-
wania w 100% nadaje sie przetworzenia
i jest oznaczony symbolem recyklingu

Urzadzenie jest wykonane z materiatow
nadajgcych sie do recyklingu lub
wielokrotnego uzytku. Nalezy usungc je
r— zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczgcymi

utylizacji odpadow. W celu uzyskania
dalszych informacji na temat utylizacji, ztomowania i
recyklingu elektrycznych urzadzen gospodarstwa
domowego, nalezy skontaktowaé sie z lokalnymi
witadzami, firmg Swiadczgca ustugi zbiérki odpadow
lub punktem sprzedazy, w ktéorym zakupiono
urzgdzenie. Urzadzenie jest oznaczone zgodnie z
Dyrektywa Europejskg 2012/19/UE  dotyczaca
zuzytego sprzetu elekirycznego i elektronicznego
(WEEE). Prawidtowe ztomowanie pomaga zapobiec
negatywnym  konsekwencjom dla  $rodowiska
naturalnego i zdrowia ludzkiego. Symbol (*) widoczny
na produkcie lub na dotgczonych dokumentach
wskazuje, ze nie powinien by¢ on traktowany jako
odpady z gospodarstw domowych, ale musi zosta¢
przewieziony do osrodka sktadowania zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

DEKLARACJE ZGODNOSCI

Urzadzenie spetnia wymogi ekoprojektu europejskie-
go zgodnie z rozporzadzeniem Komisji Europejskiej
nr 666/2013.

Odkurzacz zostat przetestowany w zakresie uzytko-
wania na powierzchni twardej i na dywanie (dla zasto-
sowan ogolnych) i zweryfikowany na podstawie norm
europejskich:

EN 60312-1;
EN 60312-2
EN 60704-1;
EN 60704-2-1
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L pl_|
USUWANIE USTEREK

Problem

Mozliwe przyczyny / rozwigzania

Nie mozna wiaczy¢ odkurzacza.

Sprawdzi¢, czy wcisnieto przycisk Start/Stop.

Wityczka nie zostata umieszczona w gniazdku lub nie styka.
Jesli urzadzenie znajduje sie w pozycji zatrzymania dzieki
funkcji Start/Pauza (jesli jest dostepna), nalezy wyja¢ szczotke
ze szczeliny i nacisngé przycisk Start/Stop.

Dioda sygnalizuje napetnieni
pojemnika, pomimo ze nie jest on
jeszcze peiny.

Wyczysci¢ pojemnik.

Wyczyscic filtry i, jezeli to konieczne, wymienic¢.

Sprawdzi¢, czy metalowa rura, waz elastyczny i szczotka nie
sg zablokowane.

Staba moc ssania.

Wyczyscic filtry i, jezeli to konieczne, wymienic.

Sprawdzi¢, czy metalowa rura, waz elastyczny i szczotka nie
sg zablokowane.

Wyczysc¢ pojemnik i jego filtry.

Sprawdzi¢, czy napelnienie kurzem osiagneto swoj
maksymalny poziom. Jezeli tak, oprézni¢ pojemnik.

Pilot nie dziata.

Baterie sg roztadowane.

Baterie zostaly nieprawidtowo umieszczone w gniezdzie.
Wiozy¢ dwie baterie AAA, odpowiednio umieszczajgc bieguny
dodatni i ujemny.

Wyjaé baterie i wilozy¢é je ponownie, we witasciwy sposob
umieszczajgc bieguny dodatni i ujemny.

Urzadzenia elektroniczne lub przeszkody moga powodowaé
zaktocenia.

Przegrzanie silnika. Intensywna eksploatacja moze
doprowadzi¢ do przegrzania silnika. NNalezy wiec odczekac¢
60-90, az silnik ostygnie (To zalezy od fizycznych parametréw
zewnetrznych).

Podczas zasysania wystepuja
niewielkie wytadowania
elektrostatyczne.

Jesli zasysane sg bardzo drobny kurz lub materiaty sypkie,
takie jak np. mgka, mogg wystepowac¢ drobne wytadowania
elektrostatyczne. Podczas zasysania wyzej wspomnianych
materiatéw, nie zaleca sie korzystania z metalowej rury
przediuzajacej, a jedynie weza elastycznego. Zaleca sie
réwniez ustawienie niskiego poziomu mocy ssania.

Podczas eksploatacji odkurzacz
wydaje swiszczacy dzwiek i
odczuwalne s3 wibracje.

Jedna lub wiecej nasadka jest niewlasciwie zatozona.
Sprawdzi¢, czy filtry i szczotki zostaty zatozone zgodnie z
instrukcja.

Wyczyscic filtry i, jezeli to konieczne, wymienic.

Regulator powietrza jest otwarty. Sprawdzi¢, czy jest
poprawnie zamkniety.

Szczotka porusza si¢ z trudnoscia.

Zredukowa¢ moc ssania, w szczegolnosci na dywanach, tka-
ninach i materiatach. Otworzy¢ regulator powietrza, redukujgc
sefekt ssania”.

Odkurzacz podczas eksploatacji
wylacza sie

Przegrzanie silnika. Intensywna eksploatacja moze
doprowadzi¢ do przegrzania silnika. Nalezy wiec odczekac
60-90, az silnik ostygnie (To zalezy od fizycznych parametréw
zewnetrznych).

Sprawdzi¢, czy metalowa rura, waz elastyczny i szczotka nie
sg zablokowane.
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